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[ SRC ]

[ TXP ]

[ HTS ]

[ LSR ]

SILK 
SCREEN 
TÊXTIL

Processo de silk screen otimizado para aplicação 
em têxtil.

A gravação laser é o método mais preciso e duradouro 
de impressão. Pode ser aplicada em metal, madeira, 
couro/c. sintético e vidro, resultando num acabamento 
requintado e elegante.

LASER

HOT 
STAMPING

O cunho (hot stamping) consiste em reproduzir desenhos 
através de uma prensa quente em produtos em couro 
ou c. sintético. Esta técnica permite ainda a aplicação 
de uma cor metalizada no molde, dando mais destaque 
à personalização do produto.

SILK SCREEN 
CIRCULAR

Silk screen circular é uma técnica idêntica ao processo 
de silk screen mas otimizada para impressão em 360º. 
Este processo é indicado para esferográficas.

www.golbrindes.com.br
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[ DUV ]

[ SCR ] [ TRS ]

[ PDP ]

SEM PERSONALIZAÇÃO

SOB CONSULTA

Técnica de resultados muito uniformes na impressão 
de vários tipos de tecido. É bastante econômica 
na impressão multicolor de pequenas quantidades.

TRANSFER 

A impressão UV apresenta grandes vantagens, como 
rapidez e garantia de alta qualidade. Esta técnica é muito 
atrativa pela sua secagem quase instantânea, devido 
à secagem LED, e à possibilidade de imprimir em várias 
cores. Ideal para pequenas quantidades e aplicável 
em superfícies planas ou ligeiramente curvas.

UV 
DIGITAL

Processo utilizado sobretudo na impressão de pequenos 
objetos, como esferográficas. Tem uma elevada 
versatilidade, adaptando-se a formas curvas. É a solução 
mais econômica para diversos produtos.

TAMPOGRAFIA

Silk screen é uma técnica de impressão de resultados 
confiáveis e duradouros. Este método pode ser aplicado 
em superfícies lisas, obtendo-se uma grande definição 
na imagem mesmo em várias cores.

SILK 
SCREEN

www.golbrindes.com.br
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E M P I R E
Manter a identidade num mundo que 
exige organização e foco. Determinada 
em diferenciar o cotidiano executivo, 
a Empire se apresenta sofisticada, 
moderna mas atenta ao detalhe. Nesse 
império, a funcionalidade e a personalidade 
sobressaem nos materiais escolhidos 
minuciosamente, onde cada elemento 
tem um propósito inerente – a forma 
se adapta à função. Quem disse que 
a organização não podia ser elegante?

www.golbrindes.com.br
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EMPIRE NOTEBOOK
9 3598

EMPIRE BACK PACK
926 8 0

103 103

O EMPIRE é um caderno A5 de design moderno, minimalista 
e com toque business. A capa rígida em polipele protege o seu 
interior que, de forma inteligente, se divide em três partes 
distintas com um separador que permite identificar cada uma 
das partes. As suas 120 folhas dividem-se proporcionalmente 
por folhas não pautadas, pautadas e pontilhadas. O seu design 
minimalista é complementado pelo detalhe metálico no fecho, 
característico desta linha de produtos e que reforça a sua 
elegância. Produto fornecido com suporte de esferográfica 
(não inclusa) e em caixa presente. 
     150 x 210 mm | Caixa: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

A mochila EMPIRE é sofisticada, construída em polipele 
texturada de elevada qualidade. O compartimento principal 
é composto por 2 divisórias almofadadas, compatíveis 
com notebook até 14’’ e tablet até 10.5’’, e diversos bolsos que 
facilitam a arrumação. Na parte frontal, existe mais um bolso 
grande. Os fechos laterais têm imã resistente e placas metálicas 
ideais para personalização. A parte posterior com sistema 
de apoio acolchoado para as costas e as alças totalmente 
almofadadas garantem máximo conforto e os cantos inferiores 
reforçados asseguram durabilidade. Contém bolsos interiores 
e fecho. A mochila EMPIRE tem banda para transporte 
em trolley, o que a torna num objeto versátil e prático tanto para 
o dia-a-dia como para viagens de negócios. Fornecida em sacola 
de non-woven. 
     290 x 370 x 90 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

www.golbrindes.com.br
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EMPIRE SUITCA SE I I
92359

103

A EMPIRE II é uma pasta clássica e sofisticada, que contém dois 
bolsos idealizados para proteger o seu notebook até 15.6’’ e o seu 
tablet até 10.5’’. O seu design, tal como todos os produtos desta 
linha, foi pensado ao mais ínfimo pormenor e todos os detalhes 
fazem com que a EMPIRE II pasta seja o objeto ideal para 
o dia-a-dia, que não passa despercebido. O acabamento da EMPIRE 
II é em polipele texturado de alta qualidade. A versatilidade que 
se denota nas diferentes formas de transporte, é igualmente 
percetível no seu encaixe para trolley. Fornecida em sacola 
de non-woven. 
     380 x 280 x 80 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

www.golbrindes.com.br
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EMPIRE SUITCA SE I
923 60

103

A EMPIRE I é uma pasta executiva moderna com toque de sofisticação, 
em polipele texturado de elevada qualidade. Possui um compartimento 
principal com 2 bolsos almofadados, que permitem guardar seu 
notebook até 14’’ e seu tablet até 10.5’’. As diferentes formas 
de transportar a pasta tornam-na um objeto versátil, algo que 
é reforçado pelo seu encaixe para trolley. O fecho inovador com imã que 
a EMPIRE I tem na lateral elevam a pasta a um objeto único. Todos 
os pormenores são focados tanto na sua funcionalidade como na sua 
estética e exemplo disso são os detalhes metálicos usados na alça, que 
além de assegurarem a qualidade da EMPIRE I, garantem a sua 
unicidade. Fornecida em sacola de non-woven. 
     370 x 270 x 80 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

www.golbrindes.com.br
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D Y N A M I C
Negócios e lazer podem andar 
de mãos dadas. Importa manter o ritmo 
frenético cosmopolita e o segredo 
é a multifuncionalidade. Ser versátil 
é saber conjugar o improvável – a robustez 
e a harmonia, a praticidade e a nobreza 
de materiais. Na Dynamic, os objetos 
se multiplicam mas são, simultaneamente, 
um só: é energia em movimento.

www.golbrindes.com.br
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DY N A MIC NOTEBOOK
9 359 7

DY N A MIC BACK PACK
926 82

104 104

O DYNAMIC é um caderno A5 idealizado e desenhado para ser 
um objeto funcional e prático com um toque de elegância citadina. 
Possui dois blocos de escrita diferentes, em cada um dos lados, que 
podem ser utilizados e fechados, separadamente. Possui sistema 
de fecho com ímã na faixa que envolve o bloco. A faixa, tem uma cor 
diferente em cada um dos lados, permitindo a sua identificação, 
conferindo uma certa irreverência ao produto. O material exterior 
é em polipele de elevada qualidade e 1680D, texturado e plano. Possui 
128 folhas que se dividem proporcionalmente em folhas não pautadas 
e folhas pautadas, identificáveis pela faixa exterior. O DYNAMIC 
torna-se único pelo seu design mas também pela sua funcionalidade, 
em que a dualidade o torna num objeto perfeito para todos 
os momentos do dia-a-dia. Fornecido em caixa presente. 
     150 x 210 mm | Caixa: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

A DYNAMIC Backpack é uma mochila urbana que se distingue pela sua 
versatilidade e dualidade. O seu design eficiente permite-lhe que seja 
um objeto único e versátil que se multiplica discretamente numa 
mochila e numa sacola de viagem. A mochila em polipele 1680D tem 
dois bolsos no interior, que permitem proteger seu notebook até 15.6’’ 
e seu tablet até 10.5’’. A espaçosa sacola de viagem permite organizar 
na perfeição sua roupa para uma viagem de 2 ou 3 dias. Possui bolso 
antirroubo nas costas e fechos com banda elástica com placa em PU. 
A DYNAMIC Backpack tem ainda um encaixe para trolley que sublinha 
o seu lado prático e funcional. As duas partes desta mochila, podem 
ser usadas separadamente ou como uma peça única. Fornecida 
em sacola de non-woven. 
     300 x 420 x 200 mm | Mochila: 300 x 420 x 75mm | 
Sacola de viagem: 300 x 420 x 130 mm | 
Sacola de non-woven: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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U R B A N
A rotina em cidade exige flexibilidade. 
Assumindo um estilo alternativo 
e arrojado, a linha Urban está 
preparada para todas as peripécias 
do dia a dia, encarando-as com 
entusiasmo, leveza e a dose certa 
de sobriedade. Peças trendy para quem 
está sempre pronto para a mudança.

www.golbrindes.com.br
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URBA N BACK PACK  
926 8 3

104 133

A URBAN é uma mochila versátil em soft shell de alta densidade 
e tarpaulin. Desenhada para guardar um notebook até 14’’ e tablet 
10.5’’. 
A impermeabilidade da URBAN tornam-na um objeto único. 
A impermeabilidade surge, tanto no seu tecido, como no design dos 
fechos que protegem o interior da mochila. O bolso frontal 
é espaçoso e de acesso intuitivo e rápido. As alças ajustáveis e a pega 
de mão, contribuem para a versatilidade da mochila. Fornecida 
em sacola de non-woven. 
     400 x 300 x 70 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm

www.golbrindes.com.br
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M O T I O N
Os desafios da vida urbana se superam 
com ousadia. Irreverência e conforto 
marcam as linhas da Motion. Com traços 
avant garde, estes produtos pertencem 
a quem se atreve - têm personalidade 
forte e se destacam em qualquer lugar.

www.golbrindes.com.br
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MOTION BACK PACK  
926 81

MOTION BAG  
92521

104 104113 113

A MOTION é uma mochila com design irreverente e único em 600D 
e polipele de alta qualidade. A mochila tem diversos compartimentos, 
bolsos no seu interior e dois bolsos almofadados desenhados 
propositadamente para proteger um notebook de 15.6’’ e o tablet 
de 10.5’’. As alças e parte posterior almofadadas acentuam o conforto 
desta mochila. O encaixe para trolley é mais uma caraterística que 
enfatiza o lado prático desta mochila agilizando o seu transporte. 
O bolso frontal com pala e os bolsos laterais são igualmente únicos 
pelo seu desenho, desde a assimetria do bolso frontal ao escondido 
bolso na lateral que permite guardar uma garrafa de água. Fornecida 
em sacola de non-woven. 
     410 x 330 x 150 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

A MOTION é uma sacola de viagem prática e elegante, em 600D 
catiónico e polipele de alta qualidade. O compartimento principal 
espaçoso é ideal para guardar roupa e outros utilitários necessários 
para viagens curtas. Possui ainda quatro bolsos no interior e bolso 
frontal com uma pala de desenho assimétrico, que caracteriza esta 
linha e lhe confere um design moderno. Fecha com ímã. A praticidade 
desta sacola é acompanhada por um design pormenorizado e cuidado 
que conduzem a detalhes como o espaço para colocar a etiqueta 
de nome, os pés metálicos que protegem a sacola quando pousada, 
o desenho do fecho que permite ser controlado por cadeado 
(não incluso). As alças são desenhadas para serem ajustáveis 
e confortáveis. Fornecida em sacola de non-woven. 
     500 x 300 x 250 mm | Sacola de non-woven: 700 x 450 x 75 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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Q U O T E
O mais importante deve ser registado. 
Tarefas, recados, ideias – os compromissos 
e as inspirações merecem o aconchego 
das folhas em branco. A criatividade ganha 
espaço na descoberta silenciosa das 
páginas livres. Se inspire na geometria 
das formas ou na cultura revisitada 
e reinventada de lugares e tradições.

www.golbrindes.com.br
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GEOME TRIC 
NOTEBOOK  
9 3596

TILE S 
NOTEBOOK  
9 37 37

103 103

O GEOMETRIC é um caderno A5 com capa rígida 
em imitação de pele com 128 folhas pautadas. O design 
da sua capa foi inspirado em figuras geométricas baseadas 
em padrões de ilusão ótica. A banda elástica, que permite 
fechar o caderno, o marcador de livros e o suporte 
de esferográfica (não inclusa) reforçam a utilidade deste 
caderno. Mais do que um caderno, é um suporte para 
comunicação de emoções. Algo muito pessoal e único. 
Fornecido em caixa presente. 
     140 x 210 mm | Caixa: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

O TILES é um caderno A5 com capa rígida em imitação 
de pele com 128 folhas pautadas no seu interior. Todo este 
bloco foi idealizado com base em elementos culturais, neste 
caso concreto os azulejos portugueses. A banda elástica 
que permite fechar o caderno, o marcador de livros 
e o suporte de esferográfica (não inclusa), reforçam 
a utilidade deste caderno. Mais do que um caderno, 
é um suporte para comunicação de emoções. Algo muito 
pessoal e único. Fornecido em caixa presente. 
     140 x 210 mm | Caixa: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

www.golbrindes.com.br



20

S I G N I
812 0 6

S I G N I I
812 0 7

I N K

SIGN I
81206

S TA IN
8120 8

AUTOGR A PH
81205

SIGN I I
81207

103

103

103

127

Transpor para o papel pensamentos e ideias - o culto 
da escrita à mão. Instrumentos de escrita que 
combinam diferentes texturas num design moderno 
e elegante. A fluidez da tinta como ritmo da inspiração. 
A INK como mentora das palavras soltas e acertadas.

A SIGN I é uma elegante esferográfica 
em metal, com acabamento preto mate, clipe 
em aço inox. A SIGN I é um objeto sofisticado 
e de design minimalista que tem recarga 
Dokumental Ink® e escreve a azul. 
Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

O SIGN II é um elegante roller em metal, 
com acabamento preto mate e clipe em aço inox. 
O SIGN II tem recarga Dokumental Ink® e que 
escreve a preto. Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

O AUTOGRAPH é um conjunto sofisticado 
de esferográfica e roller. O roller é em metal 
com acabamento preto mate e tampa 
com clipe em aço inox e a esferográfica 
é em metal, com acabamento preto mate 
e clipe em aço inox. Neste minimalista 
e requintado conjunto a esferográfica 
e roller têm recarga Dokumental Ink® que 
escreve a azul. Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

O STAIN é um roller em metal, texturado e tampa 
com clipe em aço inox. O roller STAIN foi 
desenhado com inspiração em linhas 
geométricas. Contém recarga Dokumental Ink® 
e escreve a preto. Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm

www.golbrindes.com.br
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S I G N I
812 0 6

A U T O G R A P H 
812 0 5

S TA I N 
812 0 8
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N E O
810 01

N E O
810 01

NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

103127 143 127 147

A NEO é uma esferográfica vanguardista 
e ergonómica em alumínio, com mecanismo twist, que foi 
concebida a pensar nos profissionais que fazem do caderno 
e do tablet o seu escritório. A ponteira touch, em silicone, 
permite reforçar a sua utilidade e o corpo lacado 
com acabamento mate/brilhante confere muita elegância. 
A esferográfica tem recarga em metal “tipo-cross” e tinta 
Dokumental® preta. Fornecida em caixa presente. 
     Ø11 x 138 mm | Caixa: 187 x 53 x 28 mm 
     LSR - 45 x 5 mm

A esferográfica HOOK Matte é elegante e sofisticada, que 
dificilmente passa despercebida. Trata-se de uma esferográfica 
em bronze, com mecanismo twist, cromagem brilhante e clipe 
com mola em ferro, que lhe garante força e flexibilidade. 
A ponteira em bronze com cromagem brilhante e o corpo 
com duplo acabamento (interior platinado e exterior lacado mate) 
reforçam, não só o design elegante, como a qualidade da HOOK 
Matte. Tem recarga em metal G2, com tinta Dokumental® azul. 
A Hook Matte é fornecida em caixa presente.  
     Ø11 x 138 mm | Caixa: 187 x 53 x 28 mm 
     LSR - 45 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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N E O
810 01

H O O K M AT T E
810 0 3

H O O K M AT T E
810 0 3
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SOUND Se envolva na expressão pura do som.
Se deixe levar pela experiência sonora profunda
e vibrante dos produtos ekston®. Se arrepie, sem
interrupções, sem ruídos, apenas com emoções.

www.golbrindes.com.br
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GROOVY  
97928

103

Os GROOVY são auscultadores confortáveis e elegantes em polipele, 
metal e ABS. Os GROOVY são auscultadores wireless dobráveis, 
práticos e ideais para o dia-a-dia. Fornecidos em caixa presente. 
     200 x 160 x 73 mm | Caixa: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

 � Dobráveis
 � Microfone
 � Botão para atender chamadas

 � Controle do volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Inclui cabo audio

CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

107 103

Os DESCRY são uns elegantes auriculares wireless em metal 
e ABS. As suas características técnicas elevam-no a um objeto 
de elevada funcionalidade. Fornecidos em caixa presente. 
     31 x 78 x 38 mm | Caixa de carregamento: 79 x 40 x 32 mm | 
Caixa: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

Os WIRETAP são uns auriculares wireless em metal e ABS de design 
arrojado e distinto. Ao permitir o isolamento de som e ao serem 
resistentes à água, os WIRETAP distinguem-se pela sua qualidade e pela 
suas suas funcionalidades. Fornecidos em caixa presente. 
     45 x 76 x 29 mm | Caixa: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Caixa de carregamento 

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Caixa de carregamento 
 � Resistente à àgua 

CARACTERÍSTICAS CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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HEARKEEN  
97919

VIBRATION  
97923

103 107

Os HEARKEEN são auriculares versáteis em ABS e silicone, 
perfeitos para diversos momentos do dia-a-dia. Devido 
ao seu design versátil, podem ser usados em ambientes mais 
profissionais, ou na prática de desporto. Fornecido em caixa 
presente. 
     165 x 153 x 10 mm | Caixa: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

Os VIBRATION são uns auriculares em metal 
e ABS de design moderno, destacando-se pelo 
seu acabamento metalizado nos vários detalhes 
do produto. Fornecidos em caixa presente. 
     25 x 19 mm | Caixa: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Controlo de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas

CARACTERÍSTICAS CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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BLARE  
97257

103

A BLARE é uma coluna de design moderno e discreto 
em ABS. A coluna é um objeto que se torna um parceiro 
para todos os momentos devido às suas características 
técnicas e funcionais. A BLARE é fornecida em caixa 
presente. 
     60 x 63 x 70 mm | Caixa: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Inclui cabo

CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br



5.0
5h 3W x 2

31

THUNDER  
97258

133

A THUNDER é uma coluna em tecido texturado e ABS 
de design elegante e acabamentos pormenorizados. 
A coluna é um objeto que se enquadra na perfeição num 
ambiente elegante e sofisticado. Fornecida em caixa 
presente. 
     73 x 196 x 54 mm | Caixa: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Controle de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES

www.golbrindes.com.br
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THINK  
97916

107

A THINK é uma versátil bateria portátil com uma base 
de carregamento em ABS e PC que permite simultaneamente 
ser usada como um carregador wireless. A THINK é um objeto 
de design arrojado e dadas as suas características técnicas tanto 
pode ser usado em viagens (como bateria portátil) ou como 
carregador wireless. Fornecida em caixa presente. 
     145 x 90 x 97 mm | Caixa: 212 x 195 x 58 mm 

CARACTERÍSTICAS

 � Compatibilidade universal
 � Indicador de carga LED
 � Carrega 2 dispositivos em simultâneo
 � Bateria polímero de lítio

www.golbrindes.com.br
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

113 103

A CROWD é uma bateria portátil em ABS de design 
elegante e inovador pensada de forma a ser um objeto 
intuititivo e facilitador no dia-a-dia. Fornecida em caixa 
presente. 
     98 x 64 x 14 mm | Caixa: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

A TRENCHER é uma bateria portátil forrada a tecido 
numa estrutura em ABS com acabamento em borracha 
que se distingue pelo seu design moderno, elegante 
e simultaneamente, intimista. Fornecida em caixa 
presente. 
     140 x 70 x 16 mm | Caixa: 212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

 � Compatibilidade universal
 � Indicador de carga LED
 � Carrega 2 dispositivos em simultâneo
 � Bateria polímero de lítio

 � Compatibilidade universal
 � Indicador de carga LED
 � Carrega 2 dispositivos em simultâneo
 � Bateria polímero de lítio

www.golbrindes.com.br
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MAGNET  
97920

HORDE  
97921

133

103

O HORDE é um carregador wireless que funde liga de zinco e tecido 
num cruzamento perfeito que culmina num objeto de design elegante 
e sofisticado. O HORDE é compatível com smartphones que têm 
tecnologia de carregamentos sem fios, tornando-se um aliado para 
o dia-a-dia. Fornecido em caixa presente. 
     16 x 87 x 101 mm | Caixa: 169 x 154 x 34 mm 

O MAGNET é um carregador wireless robusto, de design moderno 
em metal e acrílico. O carregador tem potência máxima de carregamento 
de 10W. Fornecido em caixa presente. 
     14 x 107 x 100 mm | Caixa: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

 � Compatível com smartphones que têm 
tecnologia de carregamentos sem fios

 � Compatível com smartphones que têm 
tecnologia de carregamentos sem fios

www.golbrindes.com.br
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THIKER I  
57431

THIKER II  
97431

METRONOME  
97429

103

103

101

O THIKER I é um sofisticado relógio inteligente resistente 
à água, com bracelete em aço inox. O THIKER I é um relógio 
com funcionalidades que lhe permitem ser um aliado para 
o dia-a-dia. Fornecido em caixa presente. 
     26 x 47 x 8 mm | Caixa: 120 x 120 x 70 mm 

O THIKER II é um moderno relógio inteligente 
com bracelete em pele que se adequa a diferentes ocasiões 
devido ao seu elegante design. Fornecido em caixa 
presente. 
     26 x 47 x 8 mm | Caixa: 120 x 120 x 70 mm 

O METRONOME é um relógio inteligente moderno e sofisticado 
com detalhes que lhe atribuem um design intemporal 
e simultaneamente inovador. O GPS integrado e a sua resistência 
à água elevam a singularidade deste relógio inteligente. Fornecido 
em caixa presente. 
     26 x 50 x 10 mm | Caixa: 120 x 120 x 70 mm 

 � Notificações do dispositivo móvel
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Sensor batimento cardíaco

 � Monitorização do sono
 � Despertador
 � Resistente à àgua

 � GPS
 � Notificações do dispositivo móvel
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel 

 � Sensor batimento cardíaco
 � Monitorização do sono
 � Resistente à àgua 

 � Notificações do dispositivo móvel
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Sensor batimento cardíaco

 � Monitorização do sono
 � Despertador
 � Resistente à àgua

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7

104

O DYNAMIC é um caderno A5 idealizado e desenhado para ser um objeto 
funcional e prático com um toque de elegância citadina. Possui dois blocos 
de escrita diferentes, em cada um dos lados, que podem ser utilizados 
e fechados, separadamente. Possui sistema de fecho com ímã na faixa 
que envolve o bloco. A faixa, tem uma cor diferente em cada um dos lados, 
permitindo a sua identificação, conferindo uma certa irreverência ao produto. 
O material exterior é em polipele de elevada qualidade e 1680D, texturado 
e plano. Possui 128 folhas que se dividem proporcionalmente em folhas não 
pautadas e folhas pautadas, identificáveis pela faixa exterior. O DYNAMIC 
torna-se único pelo seu design mas também pela sua funcionalidade, em que 
a dualidade o torna num objeto perfeito para todos os momentos do dia-a-dia. 
Fornecido em caixa presente. 
     150 x 210 mm | Caixa: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

103103

O GEOMETRIC é um caderno A5 com capa rígida em imitação 
de pele com 128 folhas pautadas. O design da sua capa foi 
inspirado em figuras geométricas baseadas em padrões de ilusão 
ótica. A banda elástica, que permite fechar o caderno, o marcador 
de livros e o suporte de esferográfica (não inclusa) reforçam 
a utilidade deste caderno. Mais do que um caderno, é um suporte 
para comunicação de emoções. Algo muito pessoal e único. 
Fornecido em caixa presente. 
     140 x 210 mm | Caixa: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

O TILES é um caderno A5 com capa rígida em imitação de pele 
com 128 folhas pautadas no seu interior. Todo este bloco foi idealizado 
com base em elementos culturais, neste caso concreto os azulejos 
portugueses. A banda elástica que permite fechar o caderno, 
o marcador de livros e o suporte de esferográfica (não inclusa), 
reforçam a utilidade deste caderno. Mais do que um caderno, 
é um suporte para comunicação de emoções. Algo muito pessoal 
e único. Fornecido em caixa presente. 
     140 x 210 mm | Caixa: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

www.golbrindes.com.br
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EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598

103

O EMPIRE é um caderno A5 de design moderno, minimalista 
e com toque business. A capa rígida em polipele protege o seu 
interior que, de forma inteligente, se divide em três partes distintas 
com um separador que permite identificar cada uma das partes. 
As suas 120 folhas dividem-se proporcionalmente por folhas 
não pautadas, pautadas e pontilhadas. O seu design minimalista 
é complementado pelo detalhe metálico no fecho, característico desta 
linha de produtos e que reforça a sua elegância. Produto fornecido 
com suporte de esferográfica (não inclusa) e em caixa presente. 
     150 x 210 mm | Caixa: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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ALMODOVAR • 93489

PORTEL A6 • 93731

ALVITO A6 • 93720

PORTEL A5 • 93730

ALVITO A5 • 93719

160

160

160

Caderno capa dura. Cortiça. Com 80 folhas não 
pautadas cor mar�m. 
     127 x 180 mm 
     TRS - 80 x 120 mm

Folhas lisas 
mar�m

Folhas lisas 
mar�m

Folhas lisas 
mar�m

Caderno capa dura A6. Cortiça. 
Com porta esferográ�ca e 80 folhas não 
pautadas cor mar�m. Fornecido em embalagem 
em non-woven. 
     97 x 145 mm | Embalagem: 133 x 170 mm 
     TRS - 55 x 90 mm

Caderno capa dura A6. Cortiça. Com 80 folhas não 
pautadas cor mar�m. 
     90 x 142 mm 
     TRS - 60 x 90 mm

Caderno capa dura A5. Cortiça. 
Com porta esferográ�ca e 80 folhas não 
pautadas cor mar�m. Fornecido em embalagem 
em non-woven. 
     137 x 215 mm | Embalagem: 185 x 240 mm 
     TRS - 70 x 100 mm

Caderno capa dura A5. Cortiça. Com 80 folhas não 
pautadas cor mar�m. 
     140 x 210 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

www.golbrindes.com.br
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DICKENS A5 • 93485 DICKENS A6 • 93486

103 104113

113

160

TORDO • 93593

Folhas pautadas 
brancas

Caderno A5. Bambu. Com 70 folhas 
pautadas de papel reciclado. 
Incluso esferográ�ca de bambu. 
     135 x 180 mm 
     LSR - 85 x 150 mm

Caderno 46. Bambu. Com 70 folhas 
pautadas de papel reciclado. 
Incluso esferográ�ca de bambu. 
     105 x 148 mm 
     LSR - 55 x 118 mm

Folhas pautadas 
mar�m

Caderno capa dura. Cortiça e PU. 96 folhas pautadas 
cor mar�m. Suporte para esferográ�ca e banda 
elástica. Esferográ�ca não inclusa. Fornecido 
em embalagem de non-woven. 
     140 x 210 mm 
     HTS - 70 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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HEMINGWAY • 93499 CHAUCER • 93497

LISPECTOR • 93724

103

103

103

57334

TECNOLOGIA 
PG. 113

O DETALHE  
MARCA A DIFERENÇA
Este elegante bloco de notas apresenta fecho 
magnético e folhas marfim.

Kit de caderno e esferográ�ca. 
Cartão e alumínio. Caderno capa 
dura com 96 folhas não pautadas 
cor mar�m. Em caixa almofadada. 
Incluso caderno e esferográ�ca. 
     Caderno: 137 x 210 mm | 
Esferográ�ca: Ø11 x 136 mm | 
Caixa: 190 x 240 x 30 mm 
     SCR - 150 x 190 mm

Caderno. C. sintético. Capa dura. 
Com 96 folhas não pautadas. 
Incluso esferográ�ca de metal. 
Fornecido com caixa presente. 
     139 x 216 mm | 
Caixa: 145 x 220 x 15 mm 
     SCR - 85 x 170 mm

Folhas lisas 
mar
m

Folhas lisas 
mar
m

Folhas lisas 
brancas

Caderno capa dura. C. sintético. Fecho magnético. 
Com porta esferográ�ca e 96 folhas não 
pautadas cor mar�m. Fornecido em embalagem 
de non-woven. Esferográ�ca não inclusa. 
     148 x 210 mm | Embalagem: 185 x 240 mm 
     TRS - 70 x 140 mm

www.golbrindes.com.br
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CHAUCER • 93497

RUSSEL • 93788

PESSOA • 93734

113

113

104

Capa com caderno. C. sintético e tecido 
em poliéster. Capa com fecho magnético e bolso 
exterior. Caderno removível com 80 folhas não 
pautadas. Com bolso interior e porta esferográ�ca. 
Fornecida em embalagem de non-woven. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     155 x 215 mm | Embalagem: 205 x 250 mm 
     TRS - 80 x 170 mm

Capa com caderno. Tecido em poliéster. Caderno removível 
com 80 folhas não pautadas. Com bolso interior e porta esferográ�ca. 
Fornecida em embalagem de non-woven. Esferográ�ca não inclusa. 
     160 x 220 mm | Embalagem: 205 x 250 mm 
     TRS - 95 x 80 mm

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

www.golbrindes.com.br
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FOLHAS
140

MORIAH • 93799

VERNE • 93789

103

103

104

Com suporte para 
esferográ�ca

Com suporte para 
esferográ�ca

Caderno capa dura. C. Sintético. 96 folhas 
pautadas. Suporte para uma esferográ�ca (não 
inclusa). 
     140 x 210 mm 
     HTS - 60 x 30 mm

Caderno capa dura. C. sintético. Com porta 
esferográ�ca e 140 folhas não pautadas cor 
mar�m. Fornecido em embalagem de non-woven. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     145 x 210 mm | Embalagem: 185 x 240 mm 
     SCR - 170 x 110 mm

Folhas pautadas 
brancas

Folhas lisas 
mar�m

www.golbrindes.com.br
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ROUSSEAU • 93268

103

104

Caderno capa dura. Palha e algodão canvas. 
96 folhas pautadas. Suporte para esferográ�ca. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     150 x 210 mm 
     TRS - 110 x 110 mm

Folhas pautadas 
brancas

www.golbrindes.com.br
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HUGO • 93591

CARREY • 93725DENIM • 93594

111 104

104

103

104

113

113

105 113

Caderno capa dura. Tecido 
em poliéster. 80 folhas 
pautadas cor mar�m. 
     137 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm

Folhas pautadas 
mar�m

Caderno capa dura. Algodão canvas sintético. 
Com porta esferográ�ca e 96 folhas 
não pautadas cor mar�m. Fornecido 
em embalagem de non-woven. 
     148 x 210 mm | Embalagem: 185 x 240 mm 
     TRS - 95 x 140 mm

Caderno capa dura. Jeans. 
96 folhas pautadas. Bolso interior. 
Suporte para esferográ�ca. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     140 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm

Folhas pautadas 
brancas

Folhas lisas 
mar�m

www.golbrindes.com.br
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HUGO • 93591

NERVAL • 93270

103 160

Caderno capa dura. Linho 230 g/m². Cantos 
redondos. 96 folhas pautadas. 
     140 x 210 mm 
     TRS - 110 x 180 mm

Folhas pautadas 
brancas

www.golbrindes.com.br
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KAFKA • 93712

ROOTS • 93713

114

108

114

119

105

128

108

123

123

119

Caderno capa dura. C. sintético. Com 80 folhas 
não pautadas. Fornecido em embalagem 
de non-woven. Esferográ�ca não inclusa. 
     150 x 210 mm | Embalagem: 185 x 240 mm 
     SCR - 30 x 160 mm

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

Caderno. C. sintético. Com 96 folhas não 
pautadas. Fornecido em embalagem 
de non-woven. Esferográ�ca não inclusa. 
     140 x 210 mm | Embalagem: 185 x 240 mm 
     SCR - 100 x 85 mm

ELÁSTICOS CRIATIVOS! 
AGARRAM SUAS 
IDEIAS E OBJETOS!

www.golbrindes.com.br
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SHAW • 93795

PLOT • 93790

103114

114

114

103114 105

128

Folhas lisas 
brancas

Caderno capa dura. C. sintético. Com 80 folhas 
não pautadas. Fornecido em embalagem 
de non-woven. 
     150 x 210 mm | Embalagem: 185 x 240 mm 
     SCR - 100 x 50 mm

Kit de caderno e esferográ�ca. C. sintético. 
Com 80 folhas não pautadas. Fornecido 
com caixa presente em PP. 
     Esferográ�ca: Ø10 x 137 mm | 
Caderno: 140 x 210 mm | Caixa: 155 x 214 x 13 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

Folhas lisas 
brancas

www.golbrindes.com.br
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CHAMBERI A5 • 93491

CHAMBERI A5 LN • 93728 CHAMBERI A6 • 93726

CHAMBERI B6 • 93727

103

103

106

106

103

103 106 104

104 106 104105 105

105

109 109

114

103

105

114

CADERNOS 
COM  
BOLSO 
INTERIOR

Caderno capa dura. Com porta esferográ�ca, 
bolso interior e 80 folhas pautadas cor mar�m. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 90 x 180 mm

Caderno capa dura. Com porta esferográ�ca, 
bolso interior e 80 folhas não pautadas cor mar�m. 
     97 x 145 mm 
     SCR - 55 x 120 mm

Caderno capa dura. Com porta esferográ�ca, 
bolso interior e 80 folhas não pautadas cor mar�m. 
     120 x 180 mm 
     SCR - 80 x 140 mm

Caderno capa dura. Com porta esferográ�ca, 
bolso interior e 80 folhas não pautadas cor mar�m. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 90 x 180 mm

Folhas lisas 
mar�m

Folhas lisas 
mar�m

Folhas lisas 
mar�m

Folhas pautadas 
mar�m

www.golbrindes.com.br
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BOUVIER • 93729

CARRE • 93595

RODARI • 93739

FOLHAS
95

123114 123 114 105

103

123114

Folhas pontilhadas

Caderno capa dura. C. Sintético. 80 folhas miolo 
pontilhado cor mar�m. Bolso interior. Suporte 
para esferográ�ca. Esferográ�ca não inclusa. 
     137 x 210 mm 
     DUV - 100 x 190 mm

Caderno capa dura. Com porta esferográ�ca, 
bolso interior e 80 folhas não pautadas cor mar�m. 
     137 x 210 mm 
     DUV - 90 x 180 mm

Caderno capa dura. Com porta esferográ�ca, 
bolso interior e 80 folhas pautadas cor mar�m. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 90 x 180 mm

Folhas pontilhadas 
mar�m

Folhas lisas 
mar�m

Folhas pautadas 
mar�m

www.golbrindes.com.br
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127

RYLANDS • 93787

PORTMAN A6 • 93475PORTMAN A5 • 93775

137

137

137

127

127

Bolso interior

Caderno capa dura. Com bolso 
interior e 80 folhas não pautadas 
cor mar�m. 
     137 x 210 mm 
     DUV - 90 x 180 mm

Caderno capa dura. Capa dura. 
Com 80 folhas pautadas. 
     97 x 145 mm 
     SCR - 50 x 100 mm

Caderno capa dura. C. sintético. Com 80 folhas 
não pautadas. 
     90 x 140 mm 
     DUV - 45 x 110 mmFolhas lisas 

brancas

Folhas lisas 
mar�m

Folhas 
pautadas 
brancas

Tonalidades intemporais que trazem 
glamour à sua rotina.

www.golbrindes.com.br
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BERGSON • 93736

ROTH • 93592

104 105119

119

103 106

124 128 119

105

Bolso interior

Personalização 
a laser

Caderno capa dura. PU térmico. 
80 folhas pautadas. Suporte para esferográ�ca. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     140 x 210 mm 
     LSR - 90 x 180 mm

Caderno capa dura em cartão e em PU térmico. 
100 folhas pautadas com limite de pagina 
em arco-íris. 
     90 x 140 mm 
     DUV - 40 x 130 mm

Folhas 
pautadas 
brancas

Folhas pautadas 
brancas

EFEITO LASER COLORIDO!
Grave a laser e combine sua criatividade com a cor do elástico! 
Combinações que valorizam sua marca!

www.golbrindes.com.br
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HILST • 93786JOYCE • 93733

ARCHER • 93738 MORAES • 93722

123 114105

105

105

105 104103

124

103 104124 105 119

123114

114

105 128

Caderno capa dura. C. sintético. 
Com 80 folhas não pautadas. 
     90 x 140 mm 
     DUV - 45 x 110 mm

Caderno capa dura. C. sintético. Com porta 
esferográ�ca e 80 folhas pautadas. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 45 x 110 mm

Caderno capa dura. C. sintético. Com porta 
esferográ�ca e 80 folhas não pautadas. 
     90 x 140 mm 
     DUV - 45 x 110 mm

Caderno capa dura. Com porta 
esferográ�ca e 80 folhas não 
pautadas cor mar�m. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 90 x 180 mm

Folhas lisas 
mar�m

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

Folhas pautadas 
brancas

www.golbrindes.com.br
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WATTERS • 93269

102

119

108

124

128

CAPAS 
FLUORESCENTES!
Preparados para brilhar nas ocasiões 
especiais, são a combinação perfeita 
para grandes ideias!

Caderno capa dura. PU ªuorescente. 
96 folhas pautadas. 
     140 x 210 mm 
     TRS - 110 x 180 mmFolhas pautadas 

brancas

www.golbrindes.com.br
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ATWOOD A6 • 93493 GRIMM • 93721

ATWOOD A5 • 93492 ATWOOD B6 • 93723

124

103 106 105104 128 103 104 128124 109 106105 109

105

105

113

103 103113 106 106104 104105 105 128109

Caderno capa dura. C. sintético. Com porta 
esferográ�ca e 80 folhas não pautadas. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 45 x 110 mm

Caderno capa dura. C. sintético. Com porta 
esferográ�ca e 80 folhas não pautadas. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 150 mm

Caderno capa dura. C. sintético. Com porta 
esferográ�ca e 80 folhas pautadas. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 45 x 110 mm

Caderno capa dura. C. sintético. Com porta 
esferográ�ca e 80 folhas não pautadas. 
     120 x 170 mm 
     SCR - 75 x 150 mm

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

Folhas pautadas 
brancas

www.golbrindes.com.br



61

ES

CORBIN • 93717

108

108 119

105

123

114

Caderno A5. C. sintético. Capa dura. 
Com 80 folhas pautadas. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 200 mmFolhas pautadas 

brancas

www.golbrindes.com.br
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MEYER • 93425

103 113 127

106 115 104 114 124

132

102

105 128 108

119

119

102

109

Caderno capa dura. C. sintético. 
Com 80 folhas não pautadas. 
     90 x 140 mm 
     DUV - 45 x 110 mmFolhas lisas 

brancas

www.golbrindes.com.br
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MARLOWE • 93707 ASIMOV • 93715

RINGORD • 93427CORNISH • 93428

104

103

105

114

128

105

119

119

103

103 104109

109

119

104 105109

109

160

114

Caderno. Cartão. Capa dura. Com 60 folhas 
pautadas de papel reciclado. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 50 x 120 mm

Caderno capa dura. Cartão. Com 60 folhas não 
pautadas de papel reciclado. 
     105 x 145 mm 
     SCR - 45 x 120 mm

Caderno. Papel kraft. Capa dura. Com 60 folhas 
não pautadas de papel reciclado. Incluso 
esferográ�ca. 
     130 x 177 mm 
     SCR - 75 x 160 mm

Caderno. Cartão. Capa dura. Com 60 folhas 
não pautadas de papel reciclado. Incluso 
esferográ�ca. 
     105 x 145 mm 
     SCR - 80 x 90 mm

Folhas pautadas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

ARGOLAS 
COLORIDAS

PAPEL RECICLADO

www.golbrindes.com.br
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ROCK • 93419

GARDEN • 93708

103 124 105119

119

160

CONJUGUE O SEU BLOCO ROCK COM 
A ESFEROGRÁFICA BETA BAMBOO (PG. 129)

PAPER STONE
Textura suave
Impermeável
Resistente
Ecológico

Caderno B6 capa dura. Papel kraft. 
70 folhas não pautadas papel pedra 
de 120 g/m². Imã na capa que funciona 
como um suporte de esferográ�ca. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     130 x 180 mm 
     SCR - 70 x 160 mm

Caderno. Cartão. Capa dura. Com 60 folhas 
pautadas de papel reciclado. Esferográ�ca não 
inclusa. 
     140 x 180 mm 
     SCR - 80 x 50 mm

Folhas 
pautadas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

ARGOLAS 
COLORIDAS

ÍMÃ 
MAGNÉTICO

www.golbrindes.com.br
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BULFINCH • 93461ECOWN • 93495

BRONTE • 93422FLAUBERT • 93709

103106

106

134 105 119
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Caderno. Cartão. Capa dura. Com 80 folhas 
não pautadas de papel reciclado. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 60 x 110 mm

Caderno. Cartão. Com 40 folhas pautadas. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 90 x 160 mm

Caderno. Cartão. Capa dura. Com 70 folhas 
não pautadas de papel reciclado. Incluso lápis. 
     82 x 105 mm 
     SCR - 40 x 80 mm

Caderno. Cartão reciclado. Com 30 folhas não 
pautadas de papel reciclado. 
     93 x 125 mm 
     SCR - 60 x 90 mm

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

Folhas lisas 
brancas

Folhas pautadas 
brancas

www.golbrindes.com.br
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TAZY • 93735

LEWIS • 93426

COOPER • 93791

ELIOT • 93792
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160

160

Caderno. Cartão. 6 conjuntos: 25 folhas cada. 
Incluso caderno com 50 folhas não pautadas 
e esferográ�ca em papel kraft. 
     100 x 150 mm 
     TRS - 70 x 80 mm

Kit para escritório. Cartão. Com caderno (80 folhas 
pautadas em papel reciclado), 6 blocos adesivados 
(25 folhas cada), 1 régua de 12 cm, 1 esferográ�ca 
em papel kraft e suporte para cartões de visita. 
     110 x 153 mm 
     SCR - 60 x 130 mm

Caderno. Cartão. 7 blocos adesivados: 25 folhas cada. 
     80 x 105 x 9 mm 
     DUV - 50 x 80 mm

6 blocos adesivados: 22 folhas cada. Cartão. 
Com suporte para cartões de visita. 
     104 x 65 x 5 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

www.golbrindes.com.br
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PETER • 93718 JAMES • 93448

STOOKY • 93421FAULKNER • 93794
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160

160

160

160

106 106
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Caderno. Cartão. 4 conjuntos: 25 folhas cada. 
     91 x 91 mm 
     TRS - 35 x 30 mm

Caderno. Papel kraft. 6 blocos adesivados: 
25 folhas cada. 
     75 x 70 mm 
     SCR - 50 x 40 mm

Caderno. Cartão. 5 conjuntos: 25 folhas cada. 
     80 x 60 x 3 mm 
     SCR - 60 x 25 mm

Caderno. Cartão. 7 conjuntos: 25 folhas cada. 
Com régua de 12 cm com escala impressa. 
     159 x 50 x 3 mm 
     SCR - 130 x 12 mm

www.golbrindes.com.br
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YEATS • 53569

STRAUSS • 93477MILTON • 93476

WHITMAN • 93359

119

119

110

103 104106 105

132104103

119

124

Porta crachás. PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 50 x 15 mm

Caderno. PP semi-rígido. Com 80 folhas não 
pautadas. 
     78 x 108 mm 
     SCR - 30 x 60 mm

Caderno. Cartão. 60 folhas pautadas brancas. 
     80 x 100 mm 
     SCR - 50 x 70 mm

Porta crachá retratil. Extensível até 900 mm. 
Com presilha metálica. 
     Ø32 x 9 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

www.golbrindes.com.br
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NESBIT • 94743

GRAHAME • 94744

106

106

FLEXÍVEL E DIRECIONÁVEL

3 MODOS 
DE LUZ

ADAPTÁVEL 
A QUALQUER 
ESTRUTURA

COLUNA COM 
TRANSMISSÃO 

POR BLUETOOTH

CONEXÃO COM 
SMARTPHONE

18 LEDS 
DE ALTO BRILHO

Luminária de mesa com caixa 
de som. ABS. Com 18 LEDs 
de alto brilho, botão tátil 
e braço ªexível. Transmissão 
por bluetooth e ligação 
stereo 3,5 mm. Com 5W/4Ω. 
Autonomia até 6 h. Conexão 
à playlist do dispositivo móvel. 
Incluso cabo USB para carregar. 
Fornecida em caixa presente. 
     100 x 225 x 100 mm | 
Caixa: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 50 x 12 mm

Luminária de mesa. ABS. LED 
COB. Com mola, braço ªexível 
e botão tátil com 3 modos 
de luz (fraco, médio e forte). 
Autonomia até 20 horas. 
Incluso cabo USB. 
     115 x 55 x 380 mm 
     PDP - 45 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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OSCAR • 92075

133

Placa 
retroiluminada 

Pasta A5. C. sintético. Bateria portátil embutida (lítio). 
Capacidade: 4.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Com entrada/saída 5V/1A e cabo USB/micro USB para carregar 
a bateria. Caderno removível: 64 folhas pautadas cor mar�m. 
Elásticos interiores para organização e suporte para smartphone. 
Placa com acabamento em borracha, LED interior e botão on/o½. 
Fornecida em caixa presente. Esferográ�ca não inclusa. 
     165 x 225 x 25 mm | Placa: 55 x 35 mm | Caixa: 180 x 240 x 35 mm 
     LSR - 30 x 25 mm

Fecho ²exível 
em silicone

Bateria portátil com 
indicação de status 
de carregamento

Suporte para 
smartphone

www.golbrindes.com.br
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LOUSAL • 93618

CHRISTIE • 92058GARRETT • 92059

SERPA • 92069

160

160

103103

Pasta A4. Cortiça. Bloco: 20 folhas não pautadas 
cor mar�m. Fornecida em embalagem 
de non-woven. Esferográ�ca não inclusa. 
     239 x 307 x 17 mm | Embalagem: 285 x 350 mm 
     TRS - 140 x 190 mm

Estojo para lápis. Cortiça. Fornecido em caixa kraft. 
     195 x 75 x 30 mm | Caixa: 202 x 97 x 22 mm 
     TRS - 120 x 30 mm

Pasta A4. C. sintético e micro�bra. Bolso 
exterior com zíper. Interior com suporte 
para tablet (10.1’’ e 7’’). Bloco: 20 folhas 
pautadas. Esferográ�ca e pen drive não 
inclusas. 
     255 x 350 x 30 mm 
     TRS - 120 x 150 mm

Pasta A4. C. sintético e micro�bra. 
Com 4 argolas de 20 mm para 
folhas A4. Bloco: 20 folhas pautadas. 
Pen drive não inclusa. 
     265 x 340 x 45 mm 
     TRS - 90 x 200 mm

www.golbrindes.com.br
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PYNCHON • 92066RIORDAN • 92067

SALINGER • 92068

103

123
123

123

104

104

123

123

103
103

123

104Pasta A4. Linho sintético e c. sintético. 
Bloco: 20 folhas pautadas. Placa metálica 
com acabamento emborrachado. 
Acessórios não inclusos. 
     259 x 336 x 27 mm | Placa: 50 x 30 mm 
     LSR - 40 x 25 mm

Pasta A4. Linho sintético e c. sintético. 
Fecho magnético. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Placa metálica com acabamento 
emborrachado. Acessórios não inclusos. 
     233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm 
     LSR - 40 x 25 mm

Pasta A5. Linho sintético e c. sintético. 
Fecho magnético. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Placa metálica com acabamento 
emborrachado. Acessórios não inclusos. 
     183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm 
     LSR - 40 x 25 mm

www.golbrindes.com.br
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PASZO • 92044 BOCAGE • 92045

ASSIS • 92038FIRM • 92048

103

103 103

104

Pasta A4. Micro�bra. Calculadora 
dual-power de 8 dígitos. Incluso 
pilha LR1130. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Esferográ�ca não inclusa. 
     245 x 340 x 40 mm | 
Chapa: 45 x 15 mm 
     LSR - 37 x 10 mm

Pasta A4. C. sintético e micro�bra. 
Bloco: 20 folhas pautadas. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     245 x 325 x 40 mm | 
Chapa: 16 x 45 mm 
     TRS - 140 x 250 mm

Pasta A4. C. sintético. Com bolso frontal. 
Calculadora dual-power de 8 dígitos. 
Incluso pilha LR1130. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Esferográ�ca não inclusa. 
     250 x 345 x 20 mm 
     SCR - 130 x 150 mm

Pasta A4. C. sintético e 1680D. Fecho 
magnético. Bloco: 20 folhas pautadas. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     245 x 325 x 15 mm | Chapa: 45 x 15 mm 
     LSR - 30 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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CUSSLER • 92049 CLARK • 92041

FITZGERALD • 92040 TORGA • 92072

104123104 103
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Pasta A4. C. sintético e 800D poliéster. 
Interior em micro�bra. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Esferográ�ca não inclusa. 
     245 x 315 x 15 mm 
     TRS - 150 x 250 mm

Pasta A4. 600D. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Esferográ�ca não inclusa. 
     240 x 320 x 10 mm 
     TRS - 160 x 250 mm

Pasta A4. Micro�bra e 210D. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Com porta esferográ�ca. Esferográ�ca 
não inclusa. 
     240 x 315 x 15 mm 
     TRS - 180 x 180 mm

Pasta A4. 600D. Bloco: 20 folhas 
pautadas. Esferográ�ca não inclusa. 
     240 x 325 x 15 mm 
     TRS - 180 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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92065

ESCRITA DE 
METAL & ECO 
PG. 152

92314

TECNOLOGIA 
PG. 122

PUZO • 93463 POE • 92046

IRULAN • 92630

160

103

160

Pasta porta documentos A4. Cartão: 400 g/m². 
     230 x 307 mm 
     SCR - 150 x 100 mm

Pasta A4. Cartão: 450 g/m². Bloco: 
20 folhas não pautadas de papel reciclado. 
Incluso esferográ�ca. 
     230 x 320 x 15 mm 
     SCR - 150 x 100 mm

Embalagem para pastas A4. Non-woven: 90 g/m². 
     390 x 290 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

www.golbrindes.com.br
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THIKER I  
57431

THIKER II  
97431

METRONOME  
97429

103

103

101

O THIKER I é um sofisticado relógio inteligente resistente 
à água, com bracelete em aço inox. O THIKER I é um relógio 
com funcionalidades que lhe permitem ser um aliado para 
o dia-a-dia. Fornecido em caixa presente. 
     26 x 47 x 8 mm | Caixa: 120 x 120 x 70 mm 

O THIKER II é um moderno relógio inteligente 
com bracelete em pele que se adequa a diferentes ocasiões 
devido ao seu elegante design. Fornecido em caixa 
presente. 
     26 x 47 x 8 mm | Caixa: 120 x 120 x 70 mm 

O METRONOME é um relógio inteligente moderno e sofisticado 
com detalhes que lhe atribuem um design intemporal 
e simultaneamente inovador. O GPS integrado e a sua resistência 
à água elevam a singularidade deste relógio inteligente. Fornecido 
em caixa presente. 
     26 x 50 x 10 mm | Caixa: 120 x 120 x 70 mm 

 � Notificações do dispositivo móvel 
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Sensor batimento cardíaco

 � Notificações do dispositivo móvel
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Sensor batimento cardíaco

 � Monitorização do sono
 � Despertador
 � Resistente à àgua

 � Monitorização do sono
 � Despertador
 � Resistente à àgua

 � GPS 
 � Notificações do dispositivo móvel
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel 

 � Sensor batimento cardíaco
 � Monitorização do sono
 � Resistente à àgua 

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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BLARE  
97257

103

A BLARE é uma coluna de design moderno e discreto 
em ABS. A coluna é um objeto que se torna um parceiro para 
todos os momentos devido às suas características técnicas 
e funcionais. A BLARE é fornecida em caixa presente. 
     60 x 63 x 70 mm | Caixa: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Inclui cabo

CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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THUNDER  
97258

133

A THUNDER é uma coluna em tecido texturado e ABS 
de design elegante e acabamentos pormenorizados. 
A coluna é um objeto que se enquadra na perfeição num 
ambiente elegante e sofisticado. Fornecida em caixa 
presente. 
     73 x 196 x 54 mm | Caixa: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Controle de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

CARACTERÍSTICAS

www.golbrindes.com.br
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GANTE • 97395

ECCLES • 97385

103

105

113

104103

103

Caixa de som com microfone. ABS e tecido 
em poliéster. Acabamento emborrachado. 
Com transmissão por bluetooth, ligação stereo 
3,5 mm e leitor de cartões TF. Com 3W/4Ω. 
Função para atender chamadas, controle 
de volume, conexão à playlist do dispositivo 
móvel e rádio FM. Incluso cabo USB para carregar. 
Fornecida em caixa presente. 
     120 x 80 x 40 mm | Caixa: 142 x 85 x 45 mm 
     TRS - 10 x 70 mm

Caixa de som com microfone. ABS e tecido em poliéster. Com gancho 
e acabamento emborrachado. Transmissão por bluetooth. Com 3W/4Ω. 
Autonomia até 3 h. Função para atender chamadas, controle 
de volume e conexão à playlist do dispositivo móvel. Incluso cabo para 
carregamento. Fornecida em caixa presente. 
     Ø90 x 40 mm | Caixa: 115 x 95 x 45 mm 
     PDP - 20 x 7 mm

www.golbrindes.com.br
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HARRIS • 97397CHION • 97396

113

104

113

Caixa de som com microfone. ABS e tecido em poliéster. 
Acabamento emborrachado. Com transmissão por 
bluetooth, ligação stereo 3,5 mm e leitor de cartões TF. 
Com 2 x 3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função para atender 
chamadas, controle de volume, conexão à playlist 
do dispositivo móvel e rádio FM. Incluso cabo USB para 
carregar. Fornecida em caixa presente. 
     155 x 230 x 55 mm | Caixa: 170 x 260 x 70 mm 
     TRS - 60 x 110 mm

Caixa de som com microfone. ABS e tecido em poliéster. 
Acabamento emborrachado. Com transmissão por bluetooth, 
ligação stereo 3,5 mm e leitor de cartões TF. Com 3W/4Ω. 
Função para atender chamadas, controle de volume, conexão 
à playlist do dispositivo móvel e rádio FM. Incluso cabo USB 
para carregar. Fornecida em caixa presente. 
     140 x 80 x 45 mm | Caixa: 160 x 82 x 60 mm 
     PDP - 50 x 8 mm

www.golbrindes.com.br
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SYNTH • 97927

PEREY • 97253

147

103 106 105114

114

Caixa de som com microfone. Com transmissão por 
bluetooth, ligação stereo 3,5 mm e leitor de cartões 
TF. Autonomia até 8h. Capacidade: 500mAh. Função 
para atender chamadas, controle de volume, conexão 
à playlist do dispositivo móvel e rádio FM. Incluso cabo 
USB/micro USB para carregar. Fornecida em caixa 
presente. 
     Ø60 x 50 mm | Caixa 97 x 87 x 95 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

Caixa de som com microfone. ABS. Acabamento 
em borracha. Com transmissão por bluetooth 
e leitor de cartões TF. Com 3W/4Ω. Autonomia 
até 2 h. Função para atender chamadas, controle 
de volume e conexão à playlist do dispositivo 
móvel. Incluso cabo USB/micro USB para carregar. 
     Ø59 x 55 mm 
     PDP - 25 x 8 mm

www.golbrindes.com.br
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GLASHOW • 97256

160

Caixa de som com microfone. Bambu. Com transmissão 
por bluetooth, ligação stereo 3,5 mm e leitor de cartões 
TF. Autonomia até 3h. Capacidade: 400mAh. Função para 
atender chamadas, controle de volume, conexão à playlist 
do dispositivo móvel e rádio FM. Incluso cabo USB/micro USB 
para carregar. Fornecida em caixa presente kraft. 
     Ø60 x 52 mm 
     PDP - 20 x 25 mm

www.golbrindes.com.br
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EUCLID • 97340

HOYLE • 97335 BOW • 97328
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Caixa de som com microfone. ABS. Acabamento 
emborrachado. Com transmissão por bluetooth 
e 3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função para atender 
chamadas, controle de volume e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Incluso cabo USB para 
carregar. Fornecida em caixa presente. 
     150 x 56 x 58 mm | Caixa: 155 x 61 x 61 mm 
     PDP - 30 x 5 mm

Caixa de som com microfone. ABS. Com transmissão 
por bluetooth, ligação stereo 3,5 mm e leitor de cartões 
TF. Com 3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função para atender 
chamadas, controle de volume e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Com apoio antideslizante para celular. 
Incluso cabo USB para carregar. Fornecida em caixa presente. 
     Ø85 x 66 mm | Caixa: 93 x 93 x 85 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

Caixa de som à prova de água. ABS. Acabamento 
emborrachado. Com transmissão por bluetooth 
e 3W/4Ω. Autonomia até 3 h. Função para atender 
chamadas, controle de volume e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Com ventosa. Incluso cabo 
para carregamento. Fornecida em caixa presente. 
     Ø85 x 50 mm | Caixa: 88 x 88 x 55 mm 
     PDP - 25 x 7 mm

www.golbrindes.com.br
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EDISON • 97255

FLOREY • 97252

103

103

103

104 109127

Caixa de som. ABS. Acabamento emborrachado. Luz LED 
no seu interior. Transmissão por bluetooth. Personalizável 
com logotipo iluminado. Autonomia: > 2h. Bateria: 300mAh. 
Inclui cabo USB - micro USB para carregamento. Fornecida 
em caixa. 
     59 x 59 x 51 mm 
     LSR - 30 x 15 mm

Caixa de som com microfone. Alumínio. Com transmissão 
por bluetooth e leitor de cartões TF. Com 3W/4Ω. Autonomia 
até 5 h. Função para atender chamadas, controle de volume, 
conexão à playlist do dispositivo móvel e rádio FM. Incluso cabo 
micro USB para carregar. Fornecida em caixa presente. 
     Ø71 x 42 mm | Caixa: 80 x 80 x 60 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

Personalizável com 
logotipo iluminado

www.golbrindes.com.br
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

107 103

Os DESCRY são uns elegantes auriculares wireless em metal 
e ABS. As suas características técnicas elevam-no a um objeto 
de elevada funcionalidade. Fornecidos em caixa presente. 
     31 x 78 x 38 mm | Caixa de carregamento: 79 x 40 x 32 mm | 
Caixa: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

Os WIRETAP são uns auriculares wireless em metal e ABS de design 
arrojado e distinto. Ao permitir o isolamento de som e ao serem resistentes 
à água, os WIRETAP distinguem-se pela sua qualidade e pela suas suas 
funcionalidades. Fornecidos em caixa presente. 
     45 x 76 x 29 mm | Caixa: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Caixa de carregamento 

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

 � Caixa de carregamento 
 � Resistente à àgua 

CARACTERÍSTICAS CARACTERÍSTICAS
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GROOVY  
97928

103

Os GROOVY são auscultadores confortáveis 
e elegantes em polipele, metal e ABS. 
Os GROOVY são auscultadores wireless 
dobráveis, práticos e ideais para o dia-a-dia. 
Fornecidos em caixa presente. 
     200 x 160 x 73 mm | Caixa: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

 � Dobráveis
 � Microfone
 � Botão para atender chamadas

 � Controle do volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Inclui cabo audio

CARACTERÍSTICAS
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HEARKEEN  
97919

103

Os HEARKEEN são auriculares versáteis em ABS e silicone, 
perfeitos para diversos momentos do dia-a-dia. Devido 
ao seu design versátil, podem ser usados em ambientes mais 
profissionais, ou na prática de desporto. Fornecido em caixa 
presente. 
     165 x 153 x 10 mm | Caixa: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Controlo de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

CARACTERÍSTICAS
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VIBRATION  
97923

107

Os VIBRATION são uns auriculares em metal e ABS 
de design moderno, destacando-se pelo seu acabamento 
metalizado nos vários detalhes do produto. Fornecidos 
em caixa presente. 
     25 x 19 mm | Caixa: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas

CARACTERÍSTICAS
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GOODALL • 97321

WILKINS • 97341

Fone de ouvido. ABS e silicone. Com transmissão 
por bluetooth. Autonomia até 3 h. Função 
para atender chamadas e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Incluso cabo micro USB para 
carregar. Fornecido com bolsa em non-woven. 
     150 x 135 x 50 mm 
     PDP - 30 x 7 mm

Fone de ouvido dobrável. ABS. Ajustável. 
Cabo de 1,45 m com ligação stereo 
de 3,5 mm. Fornecido em caixa presente. 
     Fechado: 100 x 155 x 50 mm | 
Caixa: 110 x 170 x 70 mm 
     SCR - 50 x 12 mm

www.golbrindes.com.br
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BARON • 97365 EDWIN • 97355

103
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106 104 105

Fone de ouvido dobrável. ABS. Ajustável. Com estrutura almofadada, 
transmissão por bluetooth e leitor de cartões TF. Autonomia até 
4 h. Função para atender chamadas, controle de volume, conexão 
à playlist do dispositivo móvel e rádio FM. Incluso cabo micro USB 
para carregar. Fornecido em caixa presente. 
     Dobrados: 115 x 135 x 68 mm | Caixa: 150 x 150 x 70 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

Fone de ouvido. ABS. Ajustável. Com acabamento emborrachado 
e transmissão por bluetooth. Autonomia até 5 h. Função para 
atender chamadas, controle de volume e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Permite emparelhamento com 2 dispositivos 
móveis em simultâneo. Incluso cabo USB/micro USB para carregar. 
Fornecido em caixa presente. 
     157 x 165 x 42 mm | Caixa: 161 x 200 x 55 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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OTTO • 97913

103

103

103

103

106

106

106

106

114 105

FARADAY • 97360

Fone de ouvido. PC. Magnético. Com transmissão por 
bluetooth. Autonomia até 3 horas. Função para atender 
chamadas, controle de volume e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Incluso cabo USB/micro USB para 
carregar. Fornecido em bolsa em EVA. 
     80 x 65 x 32mm 
     PDP - 6 x 40 mm

AURICULARES 
MAGNÉTICOS

Fone de ouvido. Cabo de 1,25 m com ligação 
stereo 3,5 mm. Fornecido em caixa de PS/ABS. 
     Caixa: 60 x 64 x 16 mm 
     SCR - 25 x 25 mm

www.golbrindes.com.br
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OLAH • 97914

103

103

106

106

Fone de ouvido. PC. Magnético. Com transmissão 
por bluetooth. Autonomia até 7 horas. Função 
para atender chamadas, controle de volume 
e conexão à playlist do dispositivo móvel. Incluso 
cabo USB/micro USB para carregar. Fornecido 
em bolsa em non-woven. 
     190 x 200 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

AURICULARES 
MAGNÉTICOS

www.golbrindes.com.br
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MAGNET  
97920

HORDE  
97921

133

103

O HORDE é um carregador wireless que funde liga de zinco e tecido 
num cruzamento perfeito que culmina num objeto de design elegante 
e sofisticado. O HORDE é compatível com smartphones que têm 
tecnologia de carregamentos sem fios, tornando-se um aliado para 
o dia-a-dia. Fornecido em caixa presente. 
     16 x 87 x 101 mm | Caixa: 169 x 154 x 34 mm 

O MAGNET é um carregador wireless robusto, de design moderno 
em metal e acrílico. O carregador tem potência máxima de carregamento 
de 10W. Fornecido em caixa presente. 
     14 x 107 x 100 mm | Caixa: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

 � Compatível com smartphones que têm 
tecnologia de carregamentos sem fios

 � Compatível com smartphones que 
têm tecnologia de carregamentos sem fios

www.golbrindes.com.br
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

THINK  
97916

103

133

107

A CROWD é uma bateria portátil em ABS de design 
elegante e inovador pensada de forma a ser um objeto 
intuititivo e facilitador no dia-a-dia. Fornecida em caixa 
presente. 
     98 x 64 x 14 mm | Caixa: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

A TRENCHER é uma bateria portátil forrada a tecido 
numa estrutura em ABS com acabamento em borracha 
que se distingue pelo seu design moderno, elegante 
e simultaneamente, intimista. Fornecida em caixa 
presente. 
     140 x 70 x 16 mm | Caixa: 212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm

A THINK é uma versátil bateria portátil com uma base 
de carregamento em ABS e PC que permite simultaneamente 
ser usada como um carregador wireless. A THINK é um objeto 
de design arrojado e dadas as suas características técnicas tanto 
pode ser usado em viagens (como bateria portátil) ou como 
carregador wireless. Fornecida em caixa presente. 
     145 x 90 x 97 mm | Caixa: 212 x 195 x 58 mm 

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS

 � Compatibilidade universal
 � Indicador de carga LED 
 � Carrega 2 dispositivos em simultâneo
 � Bateria polímero de lítio

 � Compatibilidade universal
 � Indicador de carga LED 
 � Carrega 2 dispositivos em simultâneo
 � Bateria polímero de lítio

 � Compatibilidade universal
 � Indicador de carga LED 
 � Carrega 2 dispositivos em simultâneo
 � Bateria polímero de lítio

www.golbrindes.com.br
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KOHN • 97915 FITCH • 97909

160
160

97915

97909

Bateria portátil. Bambu. Bateria de lítio. 
Capacidade: 5.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Potência de carregamento: 5W. Entrada 5V/2A 
e saída 5V/1-2A. Indicador de carga. 1 porta micro 
USB, 1 porta USB tipo C e 1 porta USB. Incluso cabo 
USB/micro USB para carregar a bateria. Fornecido 
em caixa. 
     120 x 51 x 15 mm 
     LSR - 80 x 30 mm

Bateria portátil. Bambu. Bateria de lítio. 
Capacidade: 5.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Potência de saída wireless: 5W. Com entrada 
e saída: 5V/2A. Indicador de carga. 1 porta micro 
USB, 1 porta USB tipo C e 1 porta USB. Incluso cabo 
USB/micro USB para carregar a bateria. Fornecida 
em caixa. 
     140 x 70 x 12 mm 
     LSR - 120 x 50 mm

A UNIÃO 
DA TECNOLOGIA 
COM A NATUREZA
A versatilidade e resistência do bambu 
trazem mais sustentabilidade ao seu cotidiano.

www.golbrindes.com.br
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POWER • 97910 MOTT • 97911

160

160

97910

97911

Carregador wireless. Bambu. Input: 5V/2A. 
Potência máxima de carregamento de 5W. 
Incluso cabo USB/micro USB de 1 m para 
carregar. Compatível com smartphones 
com tecnologia de carregamento sem �os. 
     92 x 92 x 9 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

Organizador de secretária. Bambu e ABS. Carregador wireless, 
hub USB e suporte para celular. Entrada 5V/1.5A. Potência 
máxima de saída: 5W. 1 porta USB e 1 porta USB tipo C. 
Incluso cabo USB/tipo C para carregamento. Compatível 
com smartphones com tecnologia de carregamento sem �os. 
Fornecido em caixa. 
     255 x 135 x 14 mm 
     LSR - 120 x 60 mm

www.golbrindes.com.br
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STEVENS • 97154

HOUSTON • 97160 REDI • 97362

COUSTEAU • 97346

103

103

106

106

106

103106114

114

Estação de carregamento USB. ABS. 
Com 5 saídas 5V/4A. 
     65 x 110 x 80 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

Adaptador USB. ABS. Possibilita 
carregamento rápido 3.0. 
Com saídas 5V/3A, 9V/2A e 12V/1.5A. 
     42 x 26 x 85 mm 
     PDP - Ø40 mm

Adaptador USB. ABS. Com 2 saídas 5V/1-2.1A. 
     62 x 42 x 23 mm 
     DUV - 30 x 30 mm

Carregador wireless. ABS. Carregamento do dispositivo por 
indução. Com entrada 5V/2A e potência de carregamento 
5W. Incluso cabo USB/micro USB para carregar. Compatível 
com smartphones com tecnologia de carregamento sem �os. 
     Ø100 x 10 mm 
     PDP - 40 x 25 mm

CONJUGUE COM OS 
CARREGADORES FAST
97906 + 97907 + 97908

www.golbrindes.com.br
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HIPERLINK • 97906 JOULE • 97907

BURNELL • 97908

103

103

103

106

106

106

114

Carregador wireless fast. ABS e silicone. Com entrada 
5V/2A e 9V/1.67A e potência de carregamento 5W, 7.5W 
e 10W. Incluso cabo USB/micro USB para carregar. 
Compatível com smartphones com tecnologia 
de carregamento sem �os. Fornecido em caixa presente. 
     Ø69 x 10 mm 
     PDP - Ø40 mm

Carregador wireless fast. ABS e alumínio. Com entrada 
Input:  5V/2A e 9V/1,67A e potência de carregamento 
5W, 7.5W e 10W. Incluso cabo USB/micro USB para 
carregar. Compatível com smartphones com tecnologia 
de carregamento sem �os. Fornecido em caixa presente. 
     Ø100 x 9 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

Carregador wireless fast. ABS com acabamento emborrachado. 
Input: 5V/2A e 9V/1,67A . Potência máxima de carregamento 
de 10W. Incluso cabo USB/micro USB de 1 m para carregar. 
Compatível com smartphones com tecnologia de carregamento 
sem �os. Fornecido em caixa. 
     Ø99 x 9 mm | Cabo: 1000 mm 
     LSR - Ø30 mm

CONJUGUE COM 
ADAPTADORES FAST
97160 + 97362

SUPER 
FAST

www.golbrindes.com.br
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ALDRIN • 97902

RAMAN • 97905

103

106

106

113

Bateria portátil. ABS. Com LED. Bateria de lítio. 
Capacidade: 16.000 mAh. Tempo de vida ≥ 1.000 ciclos. 
Com entrada 5V/2.1A, saída 5V/1-2.1A, indicador 
de carga, 2 portas USB e 1 porta micro USB. 
Com proteção para sobrecarga, curto circuito 
e sobreaquecimento. Incluso cabo USB/micro USB para 
carregar a bateria. Fornecida em caixa presente. 
     156 x 80 x 23 mm | Caixa: 175 x 100 x 30 mm 
     SCR - 100 x 50 mm

Bateria portátil wireless. ABS. Acabamento emborrachado. 
Carregamento do dispositivo por indução. Bateria de lítio. 
Capacidade: 11.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Com entrada 5V/2.1A, saída USB 5V2.1A e potência 
de carregamento 5W. Com indicador de carga e portas USB, 
micro USB e USB tipo C. Incluso cabo USB/micro USB para 
carregar a bateria. Fornecida em caixa presente. 
     135 x 75 x 20 mm | Caixa: 150 x 95 x 25 mm 
     SCR - 45 x 30 mm

www.golbrindes.com.br
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AZOFI • 97079

CASSINI • 97078

106103

103

104

127

105

133

Bateria portátil e carregador wireless. Alumínio. 
Bateria polímero de lítio. LED: indicador de carga. 
Capacidade: 4.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Entrada 5V/2A e saída 5V/2A. Incluso cabo USB/micro USB 
para carregar a bateria. Fornecido em caixa presente. 
     123 x 70 x 10 mm 
     LSR - 35 x 25 mm

Bateria portátil e carregador wireless. Alumínio. 
Bateria polímero de lítio. LED: indicador de carga. 
Capacidade: 4.000 mAh. Entrada 5V/2A e saída 
5V/2A. Potência de carregamento: 5W. Incluso cabo 
USB/micro USB para carregar a bateria. Fornecido 
em caixa presente. 
     126 x 71 x 14 mm 
     PDP - Ø 25 mm

CARREGAMENTO WIRELES
Leve para todo o lado sem precisar de cabos!

INCLUI VENTOSAS 
PARA FACILITAR 
O USO DURANTE 
A VIAGEM

www.golbrindes.com.br
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COULOMB • 97379

EMLYN • 97384 LAMBDA • 97378 / 97383

103

127 105

124

109

109

167

167

103

103
127

127

Bateria portátil. Alumínio. Bateria 
de lítio. Capacidade: 8.000 mAh. Tempo 
de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar 
a bateria. Fornecida em caixa presente. 
     90 x 77 x 22 mm | Caixa: 110 x 85 x 25 mm 
     LSR - 70 x 50 mm

Bateria portátil slim. Alumínio. Bateria 
de lítio. Capacidade: 4.400 mAh. Tempo 
de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar 
a bateria. 
     110 x 68 x 10 mm 
     LSR - 90 x 50 mm

Bateria portátil. Alumínio. Bateria de lítio. Tempo 
de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar 
a bateria. Fornecida em caixa presente. 
97378: capacidade 4.400 mAh 
97383: capacidade 5.200 mAh 
     91 x 56 x 24 mm | Caixa: 105 x 75 x 25 mm 
     LSR - 80 x 32 mm

www.golbrindes.com.br
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CERES • 97314

LUMINA • 97901

ZACK • 97393

103105

105

114

103

103

103

127

127

Bateria portátil. Alumínio. Bateria 
de lítio. Capacidade: 8.000 mAh. Tempo 
de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada 5V/1A , 
saída 5V/1-2.1A e 2 portas USB. Incluso cabo 
USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa presente. 
     150 x 74 x 12 mm | Caixa: 165 x 80 x 20 mm 
     LSR - 120 x 50 mm

Bateria portátil. ABS. Com LED. Bateria de lítio. 
Capacidade: 11.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Com entrada 5V/1A, saída 5V/1-2.1A e 2 portas USB. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
     150 x 70 x 11 mm 
     SCR - 110 x 50 mm

Bateria portátil. Alumínio. Com painel solar 
e LED. Bateria de lítio. Capacidade: 8.000 mAh. 
Tempo de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada 
5V/1A, saída 5V/1-2.1A e 2 portas USB. Incluso 
cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa presente. 
     155 x 75 x 10 mm | Caixa: 175 x 100 x 30 mm 
     LSR - 125 x 50 mm

ENERGIA SEM LIMITES!
Viva os seus dias sem se preocupar com 
a bateria dos seus dispositivos! A alta capacidade 
destas baterias permite vários carregamentos 
e compatibilidade com vários dispositivos.  
Por serem leves e elegantes, podem ir com  
você para qualquer lugar!

www.golbrindes.com.br
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OMAR • 97391GAGARIN • 97394

DAY • 97371

103

123

106

113

Bateria portátil solar. ABS. Com painel solar 
e LED. Bateria de lítio. Capacidade: 2.000 mAh. 
Com entrada/saída 5V/1A e 2 portas USB. Incluso 
cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa presente. 
     143 x 77 x 16 mm | Caixa: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 50 x 20 mm

Bateria portátil. ABS. Com ventosas na base. 
Bateria de lítio. Capacidade: 4.000 mAh. Tempo 
de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
     Bateria: 123 x 50 x 14 mm | Base: 65 x 58 x 10 mm 
     DUV - 80 x 40 mm

Bateria portátil. ABS. Bateria de lítio. Capacidade: 2.000 mAh. 
Tempo de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa presente. 
     112 x 42 x 25 mm | Caixa: 173 x 96 x 30 mm 
     SCR - 60 x 10 mm

Inclui ventosas

ENERGIA LIMPA
Recarregue sua bateria sem ligar 
na tomada. Aproveite o sol e desfrute 
das boas energias!

www.golbrindes.com.br
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SAGAN • 97077

103

103104

104

106

106

HUBBLE • 97076

103

103

106

106

Bateria portátil com ecrã touch e indicador 
de carga. ABS e aço inox. Bateria polímero 
de lítio. Capacidade: 4.000 mAh. Tempo 
de vida ≥ 500 ciclos. Entrada 5V/1A e saída 
5V/1A. Incluso cabo USB/micro USB para 
carregar a bateria. Fornecido em caixa 
presente. 
     116 x 65 x 7 mm 
     PDP - 55 x 25 mm

Bateria portátil. ABS. Bateria polímero de lítio. 
Capacidade: 4.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Entrada 5V/1A e saída 5V/1A. 1 porta USB. Incluso 
cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
Fornecido em caixa presente. 
     102 x 52 x 22 mm 
     PDP - 55 x 25 mm

ECRÃ TOUCH 
E INDICADOR 
DE CARGA

Inclui cabo usb/
micro usb

www.golbrindes.com.br
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BARIUM • 97377 NYQUIST • 97364

LEO • 97376 / 97382

103

105

127

104

103

103

105

105

106

114

Bateria portátil. Alumínio. Bateria de lítio. Tempo 
de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
97376: capacidade 1.800 mAh 
97382: capacidade 2.600 mAh 
     95 x 23 x 22 mm 
     LSR - 80 x 13 mm

Bateria portátil. ABS. Bateria de lítio. 
Capacidade: 2.000 mAh. Tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Com entrada/saída 5V/1A. Incluso cabo USB/micro USB 
para carregar a bateria. 
     82 x 82 x 8 mm 
     SCR - 65 x 65 mm

Bateria portátil. ABS. Bateria de lítio. Capacidade: 4.400 mAh. 
Tempo de vida ≥ 500 ciclos. Com entrada/saída 5V/1A. 
Incluso cabo USB/micro USB para carregar a bateria. 
     100 x 55 x 25 mm 
     SCR - 90 x 45 mm

www.golbrindes.com.br
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VIRCHOW • 97315

JANNES • 97318GARDNER • 97357

103 103105106

106

106114 104119

119

104103

103

105124 128119

119

Hub USB 2.0. ABS. 4 portas. 
     Ø52 x 18 mm 
     PDP - Ø30 mm

Organizador de cabos. Silicone. 
     46 x 30 x 19 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

Hub USB 2.0. 4 portas. 
     52 x 41 x 12 mm 
     DUV - 35 x 10 mm

NOYCE • 97329

Cabo USB 3 em 1. Adequado para recarregar 
dispositivos móveis. Dispõe de adaptadores 
micro USB, mini USB e para iPhones 4/5/6. 
Em embalagem de plástico. 
     220 x 18 x 9 mm 

www.golbrindes.com.br
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EMMY • 97153RIEMANN • 97152

NOETHER • 97157

106 106

106

103

103

105114 114

114

Cabo USB com conector 2 em 1. ABS e PVC. 
Adequado para carregar dispositivos móveis. 
Compatível com entradas micro USB e sistema 
operativo iOS. Com argola chaveiro. 
     12 x 50 x 10 mm 
     PDP - 15 x 7 mm

Cabo USB 3 em 1. Adequado para carregar 
dispositivos móveis. Dispõe de um conector micro 
USB e adaptadores Lightning® (com certi�cação 
MFI) e USB tipo C. Fornecido em bolsa de EVA. 
     Cabo: 1020 mm | Bolsa: Ø75 x 36 mm 
     TRS - Ø30 mm

Cabo USB 3 em 1. ABS e PVC. Adequado 
para carregar dispositivos móveis. Dispõe 
de um conector USB tipo C e um conector 2 em 1, 
compatível com entradas micro USB e sistema 
operativo iOS. Fornecido em caixa de PP. 
     Caixa: Ø55 x 20 mm 
     PDP - Ø30 mm

Micro usb Lightning® Tipo C

www.golbrindes.com.br
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MURE • 97538 / 97544 SIGNY • 97348

DEJAH • 97349MERRITT • 97526 / 97542

106

103

103

106

Esferográ�ca e pen drive. 
97526: capacidade 8GB 
97542: capacidade 16GB 
     134 x 17 x 15 mm 
     PDP - 30 x 3 mm

Pen drive. Interface 3.0. 
97538: capacidade 16GB 
97544: capacidade 32GB 
     56 x 19 x 10 mm 
     LSR - 25 x 13 mm

Caixa para pen drive. PP transparente, com imã. 
Venda exclusiva em conjunto com pen drive. 
     167 x 44 x 21 mm 
     SCR - 140 x 20 mm

Caixa para pen drive. Cartão. 
     115 x 60 x 26 mm 
     SCR - 90 x 45 mm

TRANSFORME SUA PEN DRIVE 
NUM PRESENTE EXCLUSIVO 
COM NOSSAS CAIXAS DE OFERTA

www.golbrindes.com.br
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WEINBERG • 97527 / 97543MOSFET • 97525 / 97541PENROSE • 97517 / 97528 / 97529

ATALLA • 97539 / 97540

STORY • 57334

127

103

103

160

103

Pen drive com memória COB. Alumínio.  
97517: capacidade 8GB 
97528: capacidade 16GB 
97529: capacidade 32GB 
     12 x 37 x 5 mm 
     LSR - 22 x 7 mm

Pen drive. C. sintético.  
97525: capacidade 8GB 
97541: capacidade 16GB 
     58 x 27 x 12 mm 
     SCR - 30 x 12 mm

Conjunto esferográ�ca e pen drive. Esferográ�ca NEO em alumínio 
com ponteira touch em silicone. Pen drive em ABS com clipe 
em alumínio. Capacidade: 8GB. Em caixa presente. 
     Esferográ�ca: Ø10 x 138 mm | Pen drive: 55 x 17 x 10 mm | 
Caixa: 92 x 175 x 22 mm 
     SCR - 50 x 100 mmPen drive. Bambu. 

97539: capacidade 8GB 
97540: capacidade 16GB 
     59 x 19 x 12 mm 
     LSR - 30 x 10 mm

Pen drive. C. sintético.  
97527: capacidade 8GB 
97543: capacidade 16GB 
     80 x 21 x 16 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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LAGRANGE • 97087

106

Óculos de realidade virtual. ABS. Ajustáveis com elásticos 
laterais e superior. Lentes ajustáveis. Para smartphones 
de 4.7’’ a 6’’. Compatíveis com Android e iOS. Download 
da aplicação em Play Store e AppStore. 
     200 x 130 x 110 mm 
     PDP - 55 x 15 mm

Lentes ajustáveis

Apto para qualquer 
smartphone

www.golbrindes.com.br
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NESBIT • 94743 GRAHAME • 94744

DARWIN • 97390

106

106

150

Luminária de mesa. ABS. LED COB. Com mola, 
braço ªexível e botão tátil com 3 modos de luz 
(fraco, médio e forte). Autonomia até 20 horas. 
Incluso cabo USB. 
     115 x 55 x 380 mm 
     PDP - 45 x 10 mm

Luminária de mesa com caixa de som. ABS. Com 18 LEDs 
de alto brilho, botão tátil e braço ªexível. Transmissão por 
bluetooth e ligação stereo 3,5 mm. Com 5W/4Ω. Autonomia 
até 6 h. Conexão à playlist do dispositivo móvel. Incluso 
cabo USB para carregar. Fornecida em caixa presente. 
     100 x 225 x 100 mm | Caixa: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 50 x 12 mm

Relógio. MDF. Com calendário, alarme 
e termómetro. Incluso 4 pilhas AAA, 1 pilha 
CR2032 e cabo USB. Incluso caixa presente. 
     150 x 70 x 44 mm | Caixa: 170 x 92 x 54 mm 
     SCR - 120 x 25 mm

Adaptável a 
qualquer estrutura

Luz direcionável

18 LEDs de alto brilho

Luz direcionável

www.golbrindes.com.br
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TOWNES • 97399 CRICK • 97398

BLACKWELL • 97304 SKINNER • 97369

103

114 113119
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103

103

105106

113

114

Mouse wireless dobrável 2.4G. ABS. Acabamento 
emborrachado. Incluso 2 pilhas AAA. Em caixa 
transparente. 
     60 x 112 x 20 mm | Caixa: 75 x 130 x 44 mm 
     SCR - 80 x 40 mm

Mouse wireless 2.4G. ABS. Acabamento 
emborrachado. Incluso 2 pilhas AAA. 
     65 x 105 x 20 mm 
     PDP - 40 x 8 mm

Mouse wireless 2.4G. ABS. Incluso 2 pilhas AAA. 
Em caixa transparente. 
     57 x 113 x 20 mm | Caixa: 64 x 120 x 36 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

Mouse ótico. Cabo retrátil 
de 0,70 m com ligação USB. 
     60 x 103 x 34 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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ROSAT • 97952 KEPLER • 97951

BRAHE • 93358 GEORGES • 97150

103

103

103

105

105

106

119

114

114

114

127

127

103

103

105

106
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114

119

PROTEJA SUA PRIVACIDADE 
COM NOSSOS PROTETORES 
PARA WEBCAM!

Protetor para webcam. PP. Com tampa deslizante 
e autocolante no verso. Formato universal para 
smartphone, tablet, notebook e computador 
de secretária. 
     42 x 17 x 2 mm | Aberto: 65 x 17 x 2 mm 
     PDP - 20 x 6 mm

Protetor para webcam. PP. Com tampa deslizante 
e autocolante no verso. Formato universal para 
smartphone, tablet, notebook e computador 
de secretária. 
     32 x 13 x 1,5 mm | Aberto: 43 x 13 x 1,5 mm 
     PDP - 20 x 6 mm

Chaveiro. ABS. Com ponteira touch 
e limpador de tela. 
     19 x 55 x 9 mm 
     PDP - 8 x 15 mm

Suporte para celular. ABS. 
Com autocolante no verso. 
     35 x 40 x 6 mm 
     PDP - 25 x 6 mm
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NICOLAUS • 94446 CARVER • 93321

SHELLEY • 93320 BELL • 93264
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Porta cartões. Silicone. Com cordão 
e suporte para celular. 
     Porta cartões: 57 x 86 x 4 mm | 
Cordão: 420 mm 
     SCR - 35 x 35 mm

Porta cartões para celular. Silicone. 
Com autocolante no verso e suporte 
para smartphone. 
     57 x 96 x 5 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

Porta cartões para celular. Silicone. 
Com autocolante no verso. 
     57 x 87 x 3 mm 
     SCR - 35 x 35 mm

Porta cartões para celular. PVC. 
Com autocolante. 
     56 x 89 x 1 mm 
     SCR - 40 x 45 mm
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FRANCK • 93331

MEITNER • 93333 POPPY • 93265 BLOCK • 93334
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MULLER • 93332

103 127114

114

104

BLOQUEIO RFID
Os cartões bancários mais recentes que não estejam 
protegidos podem ser acessados por leitores indesejados. 
Garanta a segurança dos seus dados e evite o desgaste 
ou outros danos nos seus cartões.

Porta cartões. PU. Tecnologia de bloqueio RFID. 
Fita ajustável em PU. Com autocolante da marca 
3M no verso. 
     102 x 63 x 3 mm 
     PDP - 40 x 10 mm

Porta cartões. Alumínio. 
Com tecnologia de bloqueio RFID. 
     92 x 63 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

Porta cartões. PU. Tecnologia 
de bloqueio RFID. Fita em poliéster 
para retirar facilmente seus cartões. 
     92 x 65 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

Porta cartões. PU. Tecnologia de bloqueio RFID. 
Fita ajustável em PU. Com autocolante da marca 
3M no verso. 
     92 x 62 x 3 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

Porta cartões. Alumínio. Acabamento mate. 
Com tecnologia de bloqueio RFID. Fita elástica 
em poliéster. Até 12 cartões. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm
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PLANCK • 97156 WALLIS • 97366

ULER • 57338 HOOKE • 97367
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106114 119

Porta celular para carro. Alumínio. Peça 
magnética de metal com estrutura 
giratória de 360º, permitindo adaptar 
a posição do celular. Superfície 
autocolante para aderir ao celular. 
     Ø35 x 44 mm 
     PDP - Ø25 mm

Porta celular para carro. ABS. 
     40 x 78 x 25 mm 
     PDP - 25 x 5 mm

Porta celular para carro. ABS. 
     50 x 97 x 28 mm 
     PDP - Ø15 mm

Suporte para celular. ABS e TPR. 
     Fechado: 89 x 30 x 9 mm 
     SCR - 45 x 25 mm

Estrutura 
giratória

Ímã
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CAINE • 57326

NEWTON • 97312

WATT • 97155
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Kit de adaptadores USB. ABS. Incluso adaptador 
de corrente DC 110V/220V e adaptador para carro 
DV 12-24V. Fornecido com bolsa EVA. 
     Bolsa: 112 x 80 x 45 mm 
     TRS - 90 x 45 mm

Kit de adaptadores USB. ABS. Incluso adaptador 
de corrente DC 110V/220V e adaptador para carro 
DV 12-24V. Fornecido com bolsa EVA. 
     Bolsa: Ø75 x 36 mm 
     SCR - Ø30 mm

Adaptador de isqueiro para carro. ABS e alumínio. 
Com 2 saídas 5V/1-2.1A. 
     31 x 31 x 63 mm 
     PDP - 15 x 8 mm
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SEATTLE • 92290

LARSON • 92313

THOMAS • 92314 AVERY • 92352
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Pasta para notebook. Soft shell 
de alta densidade. Para notebook até 14’’. 
Com bolso frontal. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

Bolsa para tablet. Soft shell 
de alta densidade. Para tablet 7’’. 
     152 x 218 mm 
     TRS - 90 x 140 mm

Bolsa para tablet. Soft shell 
de alta densidade. Para tablet 10.1’’. 
     197 x 258 mm 
     TRS - 140 x 140 mm

Bolsa para notebook. Soft shell. 
Para notebook até 14’’. 
     355 x 280 x 30 mm 
     TRS - 260 x 190 mm

www.golbrindes.com.br
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SIGN I  
81206

SIGN I I  
81207

103

103

S I G N I
812 0 6

S I G N I I
812 0 7

A SIGN I é uma elegante esferográfica em metal, 
com acabamento preto mate, clipe em aço inox. 
A SIGN I é um objeto sofisticado e de design 
minimalista que tem recarga Dokumental Ink® 
e escreve a azul. Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

O SIGN II é um elegante roller em metal, 
com acabamento preto mate e clipe em aço inox. 
O SIGN II tem recarga Dokumental Ink® e que 
escreve a preto. Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
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NEO  
810 01

HO OK M AT T E  
810 0 3

103127 143

127 147

A NEO é uma esferográfica vanguardista e ergonómica 
em alumínio, com mecanismo twist, que foi concebida 
a pensar nos profissionais que fazem do caderno 
e do tablet o seu escritório. A ponteira touch, 
em silicone, permite reforçar a sua utilidade e o corpo 
lacado com acabamento mate/brilhante confere muita 
elegância. A esferográfica tem recarga em metal 
“tipo-cross” e tinta Dokumental® preta. Fornecida 
em caixa presente. 
     Ø11 x 138 mm | Caixa: 187 x 53 x 28 mm 
     LSR - 45 x 5 mm

A esferográfica HOOK Matte é elegante e sofisticada, 
que dificilmente passa despercebida. Trata-se de uma 
esferográfica em bronze, com mecanismo twist, cromagem 
brilhante e clipe com mola em ferro, que lhe 
garante força e flexibilidade. A ponteira em bronze 
com cromagem brilhante e o corpo com duplo acabamento 
(interior platinado e exterior lacado mate) reforçam, não 
só o design elegante, como a qualidade da HOOK Matte. Tem 
recarga em metal G2, com tinta Dokumental® azul. A Hook 
Matte é fornecida em caixa presente.  
     Ø11 x 138 mm | Caixa: 187 x 53 x 28 mm 
     LSR - 45 x 5 mm

www.golbrindes.com.br



127

EM

S TA IN  
8120 8

AU T O GR A P H  
81205

127

103

O STAIN é um roller em metal, texturado 
e tampa com clipe em aço inox. O roller STAIN foi 
desenhado com inspiração em linhas geométricas. 
Contém recarga Dokumental Ink® e escreve 
a preto. Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm

O AUTOGRAPH é um conjunto sofisticado 
de esferográfica e roller. O roller é em metal 
com acabamento preto mate e tampa com clipe em aço 
inox e a esferográfica é em metal, com acabamento 
preto mate e clipe em aço inox. Neste minimalista 
e requintado conjunto a esferográfica e roller 
têm recarga Dokumental Ink® que escreve a azul. 
Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 135 mm | Caixa: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
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CORK • 81401

NATURA • 91647

160

160

Esferográ�ca. Cortiça e metal. 
1,5km de escrita. Em estojo almofadado. 
     Ø11 x 137 mm | Estojo: 180 x 56 x 30 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

Esferográ�ca. Cortiça 
e alumínio. 1,5km de escrita. Fornecida 
com embalagem presente em cartão. 
     Ø9 x 139 mm | Embalagem: 155 x 40 mm 
     LSR - 85 x 5 mm
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BETA BAMBOO • 81011 ELLIOT • 81009 NICOLE • 81010

160

160

160

UMA ATITUDE 
MAIS RESPONSÁVEL
Funcionalidade, respeito pelo ambiente e design.
É possível fazer a diferença com gestos 
menores e simples do cotidiano. Com as nossas 
esferográficas ECOlogic, leve o seu compromisso 
de sustentabilidade para todo o lado, reduzindo 
assim o seu impacto ambiental.

Esferográ�ca. Bambu. Clipe 
de metal. 1,5 km de escrita. 
     Ø11x141 mm 
     PDP - 50 x 6 mm

Esferográ�ca. Bambu. Clipe 
de metal. 1,5 km de escrita. 
     Ø11x137 mm 
     PDP - 60 x 6 mm

Esferográ�ca. Bambu. Clipe 
de metal. 1,5 km de escrita. 
     Ø13x143 mm 
     PDP - 35 x 6 mm
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81013

ESCRITA DE 
PLÁSTICO 
& LÁPIS 
PG. 173

BENJAMIN • 81012

GREENY • 81162 HERA • 81163

160 160
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Esferográ�ca. Bambu. Clipe de metal. 
1,5 km de escrita. Elementos em �bra 
de trigo e ABS. Ponteira touch. 
     Ø11x139 mm 
     PDP - 60 x 6 mm

Conjunto de esferográ�ca e lapiseira. Bambu. 
Esferográ�ca: 1,5km de escrita. Lapiseira: gra�te 0.7. 
Em estojo de cartão. 
     Ø11 x 138 mm | Estojo: 171 x 53 x 23 mm 
     SCR - 60 x 20 mm

Esferográ�ca. Bambu. 1,5km de escrita. 
     Ø11 x 138 mm 
     PDP - 45 x 6 mm
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VOLTER • 81014

103 114 119150 105

Esferográ�ca. Bambu. Clipe de metal. 
1,5 km de escrita. Elementos em �bra 
de trigo e ABS. 
     Ø11x142 mm 
     PDP - 60 x 6 mm
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VERSAILLES • 81146 LOUVRE • 91489

117
117

Banho de ouro 
De 18 quilates

Banho de ouro 
De 18 quilates

Conjunto de roller e esferográ�ca. Metal. 
Elementos com banho de ouro de 18 quilates. 
Esferográ�ca: 1,5km de escrita. Em estojo 
almofadado.  
     Ø12 x 136 mm | Estojo: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 30 x 5 mm

Esferográ�ca. Metal. Clipe, anel 
e ponteira com banho de ouro de 18 quilates. 
1,5km de escrita. Em estojo almofadado. 
     Ø12 x 139 mm | Estojo: 179 x 56 x 30 mm 
     LSR - 25 x 5 mm
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EZEKIEL • 81195 EZEKIEL ROLLER • 81196 EZEKIEL SET • 81210

103
103 103

Esferográ�ca. Metal. 
Em estojo papel kraft. 
     Ø11 x 139 | 
Estojo: 180 x 43 x 22 mm 
     LSR - 40 x 6 mm

Roller. Metal. Em estojo papel kraft. 
     Ø11 x 140 | Estojo: 180 x 57 x 25 mm 
     LSR - 40 x 6 mm

Conjunto de roller e esferográ�ca. Metal. 
Em estojo almofadado. 
     Ø11 x 140 | Estojo: 180 x 57 x 25 mm 
     LSR - 40 x 6 mm
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WARHOL • 51836 BLAZON • 81147

157147 103

Conjunto de roller e esferográ�ca. Metal. 
Esferográ�ca: 1,5km de escrita. Em estojo 
almofadado. 
     Ø13 x 135 mm | Estojo: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 30 x 5 mm

Roller. Metal. Em estojo almofadado.  
     Ø11 x 137 mm | Estojo: 179 x 55 x 30 mm 
     LSR - 30 x 5 mm
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BENTON • 51842

ORLANDO • 81193

107

103

Conjunto de roller e esferográ�ca. Metal. 
Esferográ�ca: 1,5km escrita. Em estojo 
almofadado. 
     Ø13 x 136 mm | Estojo: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 25 x 5 mm

Conjunto de roller e esferográ�ca. Em estojo 
almofadado. 
     Esferográ�ca: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Estojo: 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 25 x 5 mm
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HALEY • 91899

DOUBLETTE • 91844DOURO • 91816

103 103

103 127106

147

Conjunto de roller e esferográ�ca. Alumínio. 
Esferográ�ca: 1,5km de escrita. Em estojo 
almofadado.  
     Ø11 x 138 mm | Estojo: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 35 x 5 mm

Conjunto de roller e esferográ�ca. 
Metal. Com ponteira touch. 
Esferográ�ca: 1,5km de escrita. 
Em estojo almofadado. 
     Ø10 x 133 mm | 
Estojo: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 35 x 5 mm

Conjunto de roller e esferográ�ca. 
Metal. Esferográ�ca: 2km de escrita. 
Em estojo almofadado.  
     Ø12 x 132 mm | 
Estojo: 170 x 70 x 30 mm 
     LSR - 30 x 5 mm
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CALIOPE • 81197 CALIOPE ROLLER • 81198

CALIOPE SET • 81199
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Esferográ�ca. Metal. 
Em estojo papel kraft. 
     Ø10 x 133 | 
Caixa: 180 x 43 x 22 mm 
     LSR - 25 x 3 mm

Roller. Metal. Em estojo. 
     Estojo: 182 x 22 x 42 mm 
     LSR - 25 x 3 mm

Conjunto de roller e esferográ�ca. Metal. 
Em estojo almofadado. 
     Esferográ�ca: Ø10 x 133 mm | 
Roller: Ø10 x 137 mm | Estojo: 180 x 57 x 25 mm 
     LSR - 40 x 6 mm
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MONTREAL • 51348

BERN • 91428 TOUCH • 51437

106
106 103107
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Esferográ�ca. Metal. 2km de escrita. 
Incluso embalagem de veludo. 
     Ø11 x 138 mm | 
Embalagem de veludo: 160 x 30 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

Roller. Metal. Em estojo 
almofadado. 
     Ø12 x 136 mm | 
Estojo: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 35 x 5 mm

Roller. Metal. Com ponteira touch. 
Fornecido com estojo presente 
(desmontado). 
     Ø9 x 141 mm | 
Estojo: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
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SKETCH • 91843 SILVERIO • 81170

LAPOINT • 81201EBRE • 91821

103
107 117

127127

Esferográ�ca e lapiseira. Metal. 
4 em 1. Esferográ�ca: 2km de escrita 
(total). Lapiseira: gra�te 0.5. 
Em estojo almofadado. 
     Ø10 x 132 mm | 
Estojo: 150 x 43 x 24 mm 
     LSR - 50 x 5 mm

Esferográ�ca. Metal. 
Em estojo almofadado. 
     Ø10 x 131 mm | 
Estojo: 182 x 22 x 42 mm 
     LSR - 35 x 6 mm

Esferográ�ca. Metal. Com lanterna, 
ponteira laser e ponteira touch. Incluso 
3 pilhas LR41. Em estojo metálico 
com forro de veludo. 
     Ø10 x 125 | Estojo: 178 x 38 x 19 
     LSR - 80 x 30 mm

Esferográ�ca. Metal. Com ponteira laser e LED. 
Incluso 3 pilhas LR41. 1,5km de escrita. Em estojo 
com forro de veludo. 
     Ø10 x 131 mm | Estojo: 170 x 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 5 mm

Ponteira laser e LED Ponteira laserPonteira touch

3 cores distintas Lapiseira
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IKAROS • 51841 SINATRA • 51837FROYA • 91848

WASS TOUCH • 81005 WASS • 81000
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Esferográ�ca. Metal. 1,5km de escrita. 
Incluso embalagem de veludo. 
     Ø11 x 136 mm | 
Embalagem de veludo: 160 x 30 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

Roller. Metal. Incluso embalagem 
de veludo. 
     Ø13 x 132 mm | 
Embalagem de veludo: 160 x 30 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 
Com ponteira touch. 
2km de escrita. Incluso 
embalagem de veludo. 
     Ø11 x 138 mm | 
Embalagem de veludo: 160 x 30 mm 
     LSR - 25 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. Mecanismo twist. 
Ponteira touch em silicone. 2km de escrita. 
Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 142 mm | Caixa: 175 x 41 x 20 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. Mecanismo twist. 
2km de escrita. Fornecido em caixa presente. 
     Ø10 x 138 mm | Caixa: 175 x 41 x 20 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
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DANEY • 81155 LANDO • 81190LANDO ROLLER • 81191

127 106103
103 103106 106104 104

Roller. Alumínio. 
     Ø10 x 136 mm 
     PDP - 50 x 6 mm

Roller. Alumínio. 
     Ø11 x 140 mm 
     LSR - 35 x 6 mm

Esferográ�ca. Alumínio.  
     Ø11 x 140 mm 
     LSR - 35 x 6 mm
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SERRAT • 91392

SCRIPT • 91494PLOCK • 91834

RAIA • 91839
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Esferográ�ca. Alumínio. 
1,5km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     LSR - 90 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 
Com ponteira touch. 
1,5km de escrita. 
     Ø11 x 135 mm 
     LSR - 60 x 5 mm

Conjunto de esferográ�ca 
e lapiseira. Alumínio. Esferográ�ca: 
1,5km de escrita. Lapiseira: gra�te 
0.5. Incluso estojo. 
     Ø11 x 137 mm | 
Estojo: 165 x 50 x 24 mm 
     LSR - 70 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 1,5km de escrita. 
Em estojo. 
     Ø11 x 140 mm | Estojo: 180 x 43 x 22 mm 
     LSR - 70 x 5 mm

Esferográ�ca Lapiseira
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SERRAT • 91392

SCRIPT • 91494 CLARE • 81156

LEA • 51125
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Esferográ�ca. Alumínio. 2km de escrita. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 40 x 5.5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. Acabamento 
metalizado. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 60 x 5 mm
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DELI • 91814 LYME • 91338

PLATA • 91008 ALPS • 91333
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Esferográ�ca. Metal. 1,5km de escrita. 
Incluso embalagem de veludo. 
     Ø12 x 135 mm | 
Embalagem de veludo: 160 x 30 mm 
     LSR - 30 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 1,5km de escrita. 
     Ø12 x 138 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

Esferográ�ca. Metal. 2km de escrita. 
Incluso embalagem de veludo. 
     Ø10 x 140 mm | 
Embalagem de veludo: 160 x 30 mm 
     LSR - 30 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 2km de escrita. 
Incluso embalagem de veludo. 
     Ø11 x 136 mm | 
Embalagem de veludo: 160 x 30 mm 
     LSR - 60 x 5 mm
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57334

TECNOLOGIA 
PG. 113

SHANGHAI • 91476 HALOS • 91629

ZOE • 91624MIRO • 91444
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Esferográ�ca. Alumínio. 
Com ponteira touch. 
2km de escrita. 
     Ø11 x 140 mm 
     LSR - 70 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 
Com ponteira touch. 
1,5km de escrita. 
     Ø9 x 138 mm 
     LSR - 50 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 
Com ponteira touch. 
     Ø8 x 135 mm 
     LSR - 50 x 3.5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 
Com ponteira touch. 
     Ø8 x 137 mm 
     LSR - 50 x 3.5 mm

PONTEIRAS 
TOUCH
Concebidas para quem 
adora o mundo digital, 
estas esferográficas 
ajudam-no a manter 
os seus ecrãs limpos 
e sem marcas.

Ponteira touch
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MIKADO • 91443 EDGE • 81126

MARE • 91434 FARRELL • 91475
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Esferográ�ca. Alumínio. 
Com grip. 2km de escrita. 
     Ø10 x 139 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 
Com clipe ªexível. 
1,5km de escrita. 
     Ø10 x 147 mm 
     LSR - 60 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 133 mm 
     LSR - 70 x 5 mm

Lapiseira. Alumínio. Gra�te 0.5.  
     Ø10 x 133 mm 
     LSR - 50 x 5 mm

Esferográ�ca Lapiseira
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EFEITO LASER COLORIDO
Grave a laser e combine sua criatividade com a cor 
do botão! Combinações que valorizam sua marca!
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JOAN • 91694

MATCH • 81143

107 114 105 117119

147127104157137

Esferográ�ca em alumínio com acabamento 
mate e botão com acabamento brilhante. 
Corpo com duplo acabamento.  
     Ø10 x 140 mm 
     LSR - 70 x 6 mm

Esferográ�ca. Alumínio e ABS. 
Acabamento metalizado. 1,5km de escrita. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 50 x 5 mm
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LESLEY METALLIC • 81185 DANTE • 91491

INKY • 91847 AVILA • 91492
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Esferográ�ca. Metal. 
     Ø7 x 129 mm 
     LSR - 40 x 4 mm

Esferográ�ca. Alumínio. Clipe de metal 
e grip. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 136 mm 
     LSR - 45 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. 1,5km de escrita. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 65 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. Clipe de metal. 
1,5km de escrita. 
     Ø9 x 139 mm  
     LSR - 45 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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OLAF SOFT • 81192

POPPINS • 51140 BETA SOFT • 81141

103 103128 119124 105105

105 124

113 113114 104

104 105

103 127 106 104 124 105 128 109

Esferográ�ca. Alumínio. 
Acabamento emborrochado. 
     Ø10 x 137 mm 
     DUV - 55 x 6 mm

Esferográ�ca. Alumínio. Acabamento 
emborrachado. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 50 x 5 mm

Esferográ�ca. Alumínio. Acabamento 
emborrachado. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 50 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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127

103

PARR • 91953

VILA • 91960

LELLO • 91973

ABE • 91968

110

147

137

103

103

106

Estojo para 1 esferográ�ca. Com forro de veludo. 
     170 x 50 x 20 mm 
     SCR - 120 x 30 mm

Embalagem para 1 esferográ�ca. Veludo. 
Esferográ�ca não inclusa. 
     160 x 30 mm 
     TRS - 80 x 15 mm

Estojo para 1 esferográ�ca. Cartão. 
Fornecido desmontado. 
     150 x 15 x 19 mm 
     SCR - 120 x 10 mm

Embalagem para 1 esferográ�ca. 
Cartão. 
     155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 25 mm

www.golbrindes.com.br
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SPEARE • 91969 SHAPLEY • 91976

BERTIN • 91971

CASIE • 91955PENDULO • 91970

103

103

103

103

103

TORNE A SUA OFERTA 
AINDA MAIS ESPECIAL
A experiência de receber um presente é mais 
marcante se existir um momento de expetativa 
e curiosidade. Reforce a ligação à sua marca 
e demonstre toda a sua dedicação!

Estojo para 1 ou 2 esferográ�cas. 
Cartão. Com almofada em veludo. 
     170 x 50 x 28 mm 
     SCR - 140 x 35 mm

Estojo para 2 esferográ�cas. Fecha 
com imã. Com forro de veludo. 
     193 x 87 x 34 mm 
     TRS - 140 x 40 mm

Estojo para 1 esferográ�ca. 
Papel kraft. 
     180 x 43 x 22 mm 
     SCR - 150 x 25 mm

Estojo para 1 ou 2 esferográ�cas. 
Cartão. Com almofada em veludo. 
     175 x 55 x 25 mm 
     SCR - 140 x 40 mm

Estojo premium para 1 ou 2 esferográ�cas. 
Com almofada em veludo e placa em alumínio. 
     180 x 78 x 35 mm 
     LSR - 20 x 65 mm

www.golbrindes.com.br



ESCRITA DE 
PLÁSTICO 

& LÁPIS
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EVO
A leveza das suas linhas e as cores sóbrias 
em que se apresentam transmitem uma 
confiança ímpar.

Protagonistas ilustres em qualquer espaço, 
farão incidir na sua marca elegância 
e prestígio.

155

EP

MADE IN ITALY

EVO MM • 31013

EVO TOUCH • 31014

133

127

127

104

104

115

103

133

Esferográ�ca. Acabamento metalizado. Ponteira 
de metal. Tinta Dokumental®. 2,5km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Esferográ�ca. Acabamento metalizado. 
Ponteira de metal e touch. Tinta Dokumental®. 
2,5km de escrita. Esferográ�ca cor 103: escrita 
preta. Esferográ�cas restantes cores: escrita azul. 
     Ø9 x 145 mm 
     PDP - 45 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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MADE IN ITALY

WAVE CC • 31011

WAVE FROST • 31012
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105 128

Esferográ�ca. Acabamento brilhante. 
Tinta Dokumental®. 2km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 55 x 5 mm

Esferográ�ca. Acabamento frost. 
Tinta Dokumental®. 2km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 55 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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MADE IN ITALY

WAVE MM • 31010

113 127 177 137 167

Esferográ�ca. Acabamento metalizado. 
Tinta Dokumental®. 2km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 55 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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MADE IN ITALY

REVOLUTION BC • 31016TILT BC • 31018

TILT BT • 31019
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104
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128 108 109

105103

Esferográ�ca. Acabamento matt. Incluso cordão 
de pescoço. Tinta Dokumental®. 1,5km de escrita. 
     28 x 115 x 9 mm 
     PDP - 50 x 5 mm

Esferográ�ca. Acabamento brilhante. Ponteira 
colorida. Tinta Dokumental®. 2km de escrita. 
     Ø10 x 135 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Esferográ�ca. Acabamento 
brilhante. Ponteira frost colorida. 
Tinta Dokumental®. 2km de escrita. 
     Ø10 x 135 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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MADE IN ITALY

REVOLUTION ECO • 31017

TILT ECO • 31020BABEL ECO • 31021 NEW STAR ECO • 31022

103
103

103

103

Esferográ�ca reciclada eco. Acabamento matt. 
Incluso cordão de pescoço. Tinta Dokumental®. 
2km de escrita. 
     28 x 115 x 9 mm 
     PDP - 25 x 6 mm

Esferográ�ca reciclada 
eco. Acabamento matt. 
Tinta Dokumental®. 
2km de escrita. 
     Ø10 x 135 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Esferográ�ca reciclada 
eco. Acabamento matt. 
Tinta Dokumental®. 
2km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 50 x 5 mm

Esferográ�ca reciclada 
eco. Acabamento matt. 
Tinta Dokumental®. 
2km de escrita. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 45 x 5 mm

THE ECO 
BLACKTEAM
Esferográficas produzidas 
a partir de ABS 100% reciclado.

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

CARIBE WHITE • 81104

103 104 124 105 128 109

IDEAIS PARA 
GRANDES CAMPANHAS

DESIGN E DIVERSIDADE 
QUE MARCAM A DIFERENÇA.

Esferográ�ca. ABS. Com grip. Acabamento 
brilhante. Ponteira cromada. 1,5km de escrita. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 40 x 6 mm

TODAS AS ESFEROGRÁFICAS 
COM PELO MENOS 1.200M DE ESCRITA

As esferográficas Top Pen conjugam um design moderno  
e cores arrojadas com uma ótima relação qualidade-preço.  
Todos os nossos modelos são ergonómicos, proporcionando 
uma escrita suave e confortável.

Com as generosas áreas de personalização destas 
esferográficas, a sua marca tem todo o que precisa para brilhar!

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

ROSS • 81106

CARIBE • 91256

103

103 104 124 102 105 128 108 119 109

106 104 124 132 102 105 128 109

Esferográ�ca. ABS. Acabamento 
brilhante. Ponteira cromada 
e clipe de grande dimensão. 
1,5km de escrita. 
     Ø12 x 142 mm 
     SRC - 40 x 25 mm

Esferográ�ca. ABS. Com grip. 
Acabamento brilhante. Ponteira 
cromada. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 40 x 6 mm

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

KISO WHITE • 81102

KISO • 81103

103 104 124 132 105 128

103 110 104 124 105 109

Esferográ�ca. ABS. Acabamento brilhante. 
Clipe translúcido. 1,5km de escrita. 
     Ø11 x 136 mm 
     SRC - 40 x 25 mm

Esferográ�ca. ABS. Acabamento metalizado. 
Clipe translúcido. 1,5km de escrita. 
     Ø11 x 136 mm 
     SRC - 40 x 25 mm

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

DARA • 81100

DARA FROST • 81101

103 104 132 105 128

104106103 124 102 105 128 109

Esferográ�ca. ABS. Acabamento 
brilhante. 1,5km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     SRC - 45 x 20 mm

Esferográ�ca. ABS. Acabamento 
translúcido. Clipe branco. 
1,5km de escrita. 
     Ø9 x 140 mm 
     SRC - 45 x 20 mm

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

SALLY • 81107

SALLY FROST • 81108

103
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106 104

104

124 105
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108 119

119132

Esferográ�ca. ABS. Acabamento brilhante. 
Mecanismo twist. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 136 mm 
     SRC - 40 x 23 mm

Esferográ�ca. ABS. Acabamento translúcido. 
Mecanismo twist. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 136 mm 
     SRC - 40 x 23 mm

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

MILU FROST • 81109

JADE • 81110LUKE • 81114
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Esferográ�ca. PP. Acabamento frost. 
1,5km de escrita. 
     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

Esferográ�ca. PP. Acabamento matt no corpo 
e frost na ponteira e tampa. 1,5km de escrita. 
     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

Esferográ�ca. PP. Acabamento frost. 
1,5km de escrita. 
     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

www.golbrindes.com.br



FROST

MATT

TRANSLÚCIDO

BRILHANTE
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·  Top Pen  ·

JADE BK • 81112

DOTY • 81111

105 103 104

114 103 115 105 109

124

Esferográ�ca. PP. Acabamento matt 
no corpo e frost na ponteira e tampa. 
1,5km de escrita. 
     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

Esferográ�ca. PP. Acabamento matt. 
1,5km de escrita. 
     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

 
DIVERSOS 
ACABAMENTOS

FROST

MATT

TRANSLÚCIDO

BRILHANTE

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

MILU • 81113

103 106 104 124 102 105 128 109

114

Esferográ�ca. PP. 
Acabamento matt. 
1,5km de escrita. 
     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

 
DIVERSOS 
ACABAMENTOS

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

LANA WHITE • 81123

LANA FROST • 81124

LANA • 81122

103 103106 104104 105102 128

128

105 128 109

105

103 104 124 132 102 105 128 108 109

Esferográ�ca. ABS. Acabamento brilhante. 
Mecanismo colorido. 1,5km de escrita. 
     Ø9 x 141 mm 
     SRC - 50 x 15 mm

Esferográ�ca. ABS. Acabamento 
translúcido. 1,5km de escrita. 
     Ø9 x 141 mm 
     SRC - 50 x 15 mm

Esferográ�ca. ABS. Acabamento 
brilhante. 1,5km de escrita. 
     Ø9 x 141 mm 
     SRC - 50 x 15 mm

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

ROY • 81121

103 106 104 124 102 105 128 119

Esferográ�ca. ABS. Com grip. 
Acabamento brilhante. Corpo 
triangular. 1,5km de escrita. 
     Ø9 x 141 mm 
     PDP - 35 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

OLIVER • 81105 KATE • 81116

JACKY BK • 81120 MARLEY • 81118

124

114

128

124

106 104 105103

103 104 124 105

103 106 104105 101

103 105104128124

Esferográ�ca. PP. Acabamento translúcido. 
1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 45 x 15 mm

Esferográ�ca. PP. Acabamento frost. 
1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 45 x 15 mm

Esferográ�ca. PP. Acabamento 
brilhante. 1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

Esferográ�ca. PP. Acabamento brilhante. 
1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 45 x 15 mm

www.golbrindes.com.br
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·  Top Pen  ·

JACKY • 81119

KATE BK • 81117 AMY • 81115BECK • 81172

124 124

104

119

103 113 104 132 102 115 105 128 108 119 109

104 103 113

103 106 102 128105119

Esferográ�ca. PP. Acabamento brilhante. 
1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 45 x 15 mm

Esferográ�ca. PP. 
Acabamento frost. 
1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

Esferográ�ca. PP. Acabamento frost. 
1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 45 x 15 mm

Esferográ�ca. PP. 
Acabamento translúcido. 
1,5km de escrita. 
     Ø8 x 151 mm 
     SRC - 50 x 25 mm

www.golbrindes.com.br
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BAMBU • 91378 MASAI • 91383

LEAF • 91846

103

160

160 124 105 119

Esferográ�ca. Bambu. 
Clipe de plástico. 
     Ø11 x 142 mm 
     LSR - 80 x 5 mm

Esferográ�ca. 
Papel kraft. Clipe de plástico. 
1,5km de escrita. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 50 x 5 mm

Conjunto de esferográ�ca e lapiseira. 
Papel kraft. Com clipe e ponteira 
de plástico. Lapiseira: gra�te 0.5. 
Com bolsa em cartão. 
     Ø10 x 138 mm | Bolsa: 175 x 55 mm 
     PDP - 50 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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MASAI • 91383

81012

ESCRITA 
DE METAL 
& ECO
PG. 130

81014

ESCRITA 
DE METAL 
& ECO
PG. 131

KUMA • 81013

102 128 119124114150

Esferográ�ca. Bambu. 1,5 km de escrita. 
Elementos em �bra de trigo e ABS. 
     Ø11x142 mm 
     PDP - 50 x 6 mm

www.golbrindes.com.br



174

EP

ATENEO • 91736

CORNWELL • 91716 BARTER • 91759

103 106 104 124 132 105 128 108 119 109

150

150

Lápis. Com borracha. Grau de dureza: HB. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Lápis. Com borracha. Grau 
de dureza: HB. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Mini lápis. Com borracha. 
Grau de dureza: HB. 
     Ø7 x 100 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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ERNSTER • 91721 BRENTANO • 91737

RIZZOLI • 91738 RHOMBUS • 91932

103

103 134 124 105

160

127

Lápis. Com borracha. 
Grau de dureza: HB. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Conjunto de lápis. Grau de dureza: HB. 
Com bolsa em cartão. 
     Bolsa: 190 x 40 x 12 mm 
     SCR - 100 x 30 mm

Lápis. Grau de dureza: HB. 
     Ø8 x 175 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Kit de escrita. Incluso régua de 16,5 cm, 2 lápis de gra�te, 
1 borracha e 1 apontador. Com bolsa em cartão. 
     Bolsa: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 35 x 140 mm

www.golbrindes.com.br
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IMPY • 91648

93621

KIDS & 
ESCOLAR 
PG. 366

93607

KIDS & 
ESCOLAR 
PG. 367

AUSTEN • 91917 SIZA • 91935
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Marca texto. PP. Cor da escrita à cor do produto. 
Cores 103 e 106: escrita a amarelo. 
     Ø11 x 130 mm 
     PDP - 50 x 5 mm

Borracha. TPR. 
     55 x 22 x 12 mm 
     SCR - 45 x 10 mm

Borracha. TPR. Com capa protetora em PP. 
     55 x 33 x 13 mm 
     PDP - 20 x 15 mm

www.golbrindes.com.br



MOCHILAS, 
MALAS 

& PASTAS

www.golbrindes.com.br



VIAJE EM 1ª CLASSE!
De visual moderno, esta mala garante-lhe 
uma utilização prática e confortável, 
mantendo os seus objetos pessoais 
em segurança.
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HAMBURG • 92185

137

103

104

Mala de viagem executivo. ABS. Interior forrado, 
com divisória. 4 rodas duplas giratórias. Pega 
extensível em metal, com mola (altura pega 
estendida até 530 mm). Fecho de segurança 
com senha. Placa metálica removível, para fácil 
gravação. Capacidade até 34 L. Peso: 2,50 kg. 
     345 x 540 x 220 mm | Placa: 60 x 20 mm 
     LSR - 25 x 5 mm

Placa para 
personalização

Fecho de segurança

Rodas duplas 
giratórias

Pega extensível em 
metal, com mola

Fecho de segurança 
com senha

Rodas 360°

www.golbrindes.com.br
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URUGUAY • 92140 VIGO • 92144 BRUCE • 92143

133

103103

Mala de viagem executivo. ABS. 
Compartimento frontal para notebook 17’’. 
Interior forrado. 4 rodas giratórias. Pega 
extensível em alumínio, com mola (altura 
da pega estendida até 480 mm). Placa 
metálica removível, para fácil gravação. 
Capacidade até 35 L. Peso: 2,70 kg. 
     340 x 545 x 245 mm | Placa: 31 x 31 mm 
     LSR - 23 x 23 mm

Mala de viagem executivo. ABS. Interior 
forrado, com divisória. 4 rodas giratórias. 
Pega extensível em alumínio, com mola 
(altura da pega estendida até 500 mm). 
Fecho de segurança com senha. Placa 
metálica removível com imã, para fácil 
gravação. Capacidade até 31 L. Peso: 2,25 kg. 
     355 x 550 x 200 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

Mala para notebook. ABS. Compartimento 
interior para notebook 15.6’’. Interior forrado. 
Pega extensível em alumínio, com mola 
(altura da pega estendida até 630 mm). 
Fecho de segurança com senha. Placa 
metálica removível, para fácil gravação. 
Capacidade até 26 L. Peso: 2,95 kg. 
     420 x 340 x 195 mm | Placa: 50 x 30 mm 
     LSR - 40 x 20 mm

Placa para 
personalização

www.golbrindes.com.br
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BRUGES 33L • 92159BRUGES 90L • 92297 BRUGES SET 33L & 90L • 92295

127

103

103

127 103

Mala de viagem executivo. ABS e PET. 
Interior forrado, com divisória. 4 rodas 
duplas giratórias. Pega extensível 
em alumínio, com mola (altura 
pega estendida até 530 mm). Fecho 
de segurança com senha. Placa 
metálica removível, para fácil gravação. 
Capacidade até 33 L. Peso: 2,70 kg. 
     335 x 540 x 225 mm | Placa: 60 x 30 mm 
     LSR - 50 x 22 mm

Mala de viagem executivo. ABS e PET. 
Interior forrado, com divisória. 4 rodas 
duplas giratórias. Pega extensível 
em alumínio, com mola (altura pega 
estendida: 335 mm). Fecho de segurança 
com senha. Placa metálica removível, 
para fácil gravação. Capacidade: 90 L. 
Peso: 4,20 kg. 
     500 x 775 x 290 mm | Placa: 60 x 30 mm 
     LSR - 50 x 22 mm

Conjunto de 2 malas de viagem executivo. ABS 
e PET. Interior forrado, com divisória. 4 rodas 
duplas giratórias. Pega extensível em alumínio, 
com mola (altura pega estendida mala cabine: 
530 mm, altura pega estendida mala grande: 
335 mm). Fecho de segurança com senha. 
Placa metálica removível, para fácil gravação. 
Capacidade: 33 L e 90 L. Peso: 2,70 e 4,20 kg. 
     Mala cabine: 335 x 540 x 225 mm | 
Mala grande: 500 x 775 x 290 mm | 
Placa: 60 x 30 mm 
     LSR - 50 x 22 mm

www.golbrindes.com.br
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KATHRINE • 92125PUEBLA • 92115

BERGEN • 92126

MOURA • 92129

103

113

114

105

123

123

Mala para notebook. C. sintético e 1680D. Com 2 rodas. 
Caixa rígida. Compartimento interior para notebook 
15.6’’. Interior forrado e almofadado. Etiqueta para 
identi�cação na parte posterior. Pega extensível 
em alumínio, com mola (altura da pega estendida até 
675 mm). Placa metálica removível com imã, para fácil 
gravação. Capacidade até 20 L. Peso: 2,75 kg. 
     430 x 370 x 180 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

Mala de viagem. 600D e EVA. Com 2 rodas. 
Compartimento frontal semi-rígido. Interior 
forrado. Etiqueta para identi�cação na parte 
posterior. Pega extensível em alumínio, 
com mola (altura da pega estendida até 
505 mm). Capacidade até 28 L. Peso: 2,95 kg. 
     345 x 520 x 195 mm 
     TRS - 140 x 160 mm

Mala de viagem dobrável. 600D e EVA. Com 2 rodas. Pega 
extensivel (altura da pega estendida até 310 mm). Parte 
frontal semi-rígida. Capacidade até 25 L. Peso: 1,15 kg. 
     315 x 510 x 180 mm 
     TRS - 160 x 140 mm

Mala de cosméticos. 600D e EVA. Compartimento 
frontal semi-rígido. Interior forrado, com 2 bolsos. 
Alça para transporte em trolley. 
     305 x 250 x 85 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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PERTH • 92160 MOTION • 92138

BUENOS AIRES • 92186

103

104

103

103

127

Mala de viagem executivo. ABS e PC. Interior 
forrado, com divisória. 4 rodas duplas giratórias. 
Pega extensível em alumínio, com mola (altura 
pega estendida até 510 mm). Fecho de segurança 
com senha. Capacidade até 33 L. Peso: 2,70 kg. 
     335 x 550 x 230 mm 
     TXP - 160 x 100 mm

Mala de viagem executivo. ABS. Interior forrado, 
com divisória. 4 rodas giratórias. Pega extensível 
em alumínio, com mola (altura da pega estendida 
até 435 mm). Fecho de segurança com senha. Placa 
metálica removível, para fácil gravação. Capacidade 
até 36 L. Peso: 2,80 kg. 
     370 x 570 x 220 mm | Placa: 60 x 15 mm 
     LSR - 48 x 9 mm

Mala de viagem executivo. ABS. Interior forrado, 
com divisória. 4 rodas duplas giratórias. Pega 
extensível em metal, com mola (altura pega 
estendida até 520 mm). Fecho de segurança 
com senha. Placa metálica removível, para fácil 
gravação. Capacidade até 37 L. Peso: 2,50 kg. 
     355 x 555 x 225 mm | Placa: 29 x 29 mm 
     LSR - 25 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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COSMO • 92293

AVENIR • 92177 NOTE • 92283

113

103103

MOCHILAS COM TROLLEY

Estrutura removível 
com pega extensível

Alças reforçadas 
e almofadadas

Protetor de 
rodas

Protetor de 
rodas

Mochila trolley para notebook. Nylon 999. Material à prova de água. 
Com 2 rodas. Compartimento principal almofadado para notebook até 17’’. 
Segundo compartimento forrado e com diversos bolsos. Bolso frontal 
com zíper e bolsos laterais com tela. Com protetor de rodas e estrutura 
removível. Parte posterior e alças almofadadas. Pega extensível em alumínio, 
com mola (altura da pega estendida até 550 mm). Placa metálica removível 
com imã, para fácil gravação. Capacidade até 30 L. Peso: 1,70 kg. 
     350 x 460 x 225 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

Mochila trolley para notebook. 1680D e 300D. Com 2 rodas. 
Compartimento principal forrado e almofadado, com divisória 
almofadada para notebook até 17’’. 2 bolsos frontais e 2 bolsos 
laterais com zíper. Com protetor de rodas e alças almofadadas. Pega 
extensível em metal, com mola (altura da pega estendida: 550 mm). 
Alças almofadadas. Placa metálica removível com imã, para fácil 
gravação. Capacidade até 22 L. Peso: 1,80 kg. 
     330 x 490 x 220 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

Mochila trolley para notebook. 1680D e 300D. Com 2 rodas. 
Compartimento principal almofadado para notebook 
15.6’’. Segundo compartimento forrado e com diversos 
bolsos. Bolso frontal com zíper e bolsos laterais com tela. 
Com protetor de rodas e alças almofadadas. Pega extensível 
em metal, com mola (altura da pega estendida até 530 mm). 
Placa metálica removível com imã, para fácil gravação. 
Capacidade até 24 L. Peso: 1,65 kg. 
     350 x 460 x 155 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

www.golbrindes.com.br
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Mochila trolley para notebook. 600D de alta densidade e poliéster 
600D impermeável. Para notebook até 15.6’’. Bolso frontal com zíper 
e bolsos laterais com tela. Com protetor de rodas. Pega extensível 
em metal. Parte posterior e alças almofadadas. Placa metálica 
removível com imã, para fácil gravação. 
     340 x 430 x 170 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

Mochila trolley para notebook. 300D. Com 2 rodas duplas. 
Compartimento principal forrado e almofadado, com divisória 
almofadada para notebook até 15.6’’. Segundo compartimento 
forrado. 2 bolsos laterais com tela. Com protetor de rodas e alças 
almofadadas. Pega extensível em alumínio, com mola (altura 
da pega estendida: 550 mm). Capacidade até 17 L. Peso: 1,10 kg. 
     310 x 430 x 140 mm 
     TRS - 130 x 140 mm

Alças reforçadas e 
almofadadas

Base reforçada

Pega extensível 
em metal

Parte posterior e 
alças almofadadas

Protetor de rodas
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A mochila EMPIRE é sofisticada, construída em polipele texturada 
de elevada qualidade. O compartimento principal é composto 
por 2 divisórias almofadadas, compatíveis com notebook até 14’’ 
e tablet até 10.5’’, e diversos bolsos que facilitam a arrumação. 
Na parte frontal, existe mais um bolso grande. Os fechos laterais 
têm imã resistente e placas metálicas ideais para personalização. 
A parte posterior com sistema de apoio acolchoado para as costas 
e as alças totalmente almofadadas garantem máximo conforto 
e os cantos inferiores reforçados asseguram durabilidade. 
Contém bolsos interiores e fecho. A mochila EMPIRE tem banda 
para transporte em trolley, o que a torna num objeto versátil 
e prático tanto para o dia-a-dia como para viagens de negócios. 
Fornecida em sacola de non-woven. 
     290 x 370 x 90 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
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A EMPIRE II é uma pasta clássica e sofisticada, que 
contém dois bolsos idealizados para proteger o seu 
notebook até 15.6’’ e o seu tablet até 10.5’’. O seu design, 
tal como todos os produtos desta linha, foi pensado 
ao mais ínfimo pormenor e todos os detalhes fazem 
com que a EMPIRE II pasta seja o objeto ideal para 
o dia-a-dia, que não passa despercebido. O acabamento 
da EMPIRE II é em polipele texturado de alta qualidade. 
A versatilidade que se denota nas diferentes formas 
de transporte, é igualmente percetível no seu encaixe 
para trolley. Fornecida em sacola de non-woven. 
     380 x 280 x 80 mm | 
Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

A EMPIRE I é uma pasta executiva moderna com toque 
de sofisticação, em polipele texturado de elevada qualidade. 
Possui um compartimento principal com 2 bolsos almofadados, 
que permitem guardar seu notebook até 14’’ e seu tablet até 10.5’’. 
As diferentes formas de transportar a pasta tornam-na um objeto 
versátil, algo que é reforçado pelo seu encaixe para trolley. 
O fecho inovador com imã que a EMPIRE I tem na lateral elevam 
a pasta a um objeto único. Todos os pormenores são focados tanto 
na sua funcionalidade como na sua estética e exemplo disso são 
os detalhes metálicos usados na alça, que além de assegurarem 
a qualidade da EMPIRE I, garantem a sua unicidade. Fornecida 
em sacola de non-woven. 
     370 x 270 x 80 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
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A URBAN é uma mochila versátil em soft shell de alta densidade 
e tarpaulin. Desenhada para guardar um notebook até 14’’ e tablet 
10.5’’. A impermeabilidade da URBAN tornam-na um objeto único. 
A impermeabilidade surge, tanto no seu tecido, como no design 
dos fechos que protegem o interior da mochila. O bolso frontal 
é espaçoso e de acesso intuitivo e rápido. As alças ajustáveis 
e a pega de mão, contribuem para a versatilidade da mochila. 
Fornecida em sacola de non-woven. 
     400 x 300 x 70 mm | Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm
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A DYNAMIC Backpack é uma mochila urbana que se distingue pela 
sua versatilidade e dualidade. O seu design eficiente permite-lhe que 
seja um objeto único e versátil que se multiplica discretamente numa 
mochila e numa sacola de viagem. A mochila em polipele 1680D tem 
dois bolsos no interior, que permitem proteger seu notebook até 15.6’’ 
e seu tablet até 10.5’’. A espaçosa sacola de viagem permite organizar 
na perfeição sua roupa para uma viagem de 2 ou 3 dias. Possui bolso 
antirroubo nas costas e fechos com banda elástica com placa em PU. 
A DYNAMIC Backpack tem ainda um encaixe para trolley que sublinha 
o seu lado prático e funcional. As duas partes desta mochila, podem 
ser usadas separadamente ou como uma peça única. Fornecida 
em sacola de non-woven. 
     300 x 420 x 200 mm | 
Mochila: 300 x 420 x 75mm | Sacola de viagem: 300 x 420 x 130 mm | 
Sacola de non-woven: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm
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A MOTION é uma mochila com design irreverente e único 
em 600D e polipele de alta qualidade. A mochila tem diversos 
compartimentos, bolsos no seu interior e dois bolsos 
almofadados desenhados propositadamente para proteger 
um notebook de 15.6’’ e o tablet de 10.5’’. As alças e parte 
posterior almofadadas acentuam o conforto desta mochila. 
O encaixe para trolley é mais uma caraterística que enfatiza 
o lado prático desta mochila agilizando o seu transporte. 
O bolso frontal com pala e os bolsos laterais são igualmente 
únicos pelo seu desenho, desde a assimetria do bolso frontal 
ao escondido bolso na lateral que permite guardar uma 
garrafa de água. Fornecida em sacola de non-woven. 
     410 x 330 x 150 mm | 
Sacola de non-woven: 530 x 500 x 80 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

A MOTION é uma sacola de viagem prática e elegante, em 600D 
catiónico e polipele de alta qualidade. O compartimento principal 
espaçoso é ideal para guardar roupa e outros utilitários necessários 
para viagens curtas. Possui ainda quatro bolsos no interior e bolso 
frontal com uma pala de desenho assimétrico, que caracteriza esta 
linha e lhe confere um design moderno. Fecha com ímã. A praticidade 
desta sacola é acompanhada por um design pormenorizado e cuidado 
que conduzem a detalhes como o espaço para colocar a etiqueta 
de nome, os pés metálicos que protegem a sacola quando pousada, 
o desenho do fecho que permite ser controlado por cadeado 
(não incluso). As alças são desenhadas para serem ajustáveis 
e confortáveis. Fornecida em sacola de non-woven. 
     500 x 300 x 250 mm | Sacola de non-woven: 700 x 450 x 75 mm 
     SCR - 40 x 10 mm
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Mochila para notebook. 900D de alta densidade e tarpaulin. Sistema anti-roubo: 
compartimento principal com zíper oculto e parte posterior com 2 bolsos ocultos 
com zíper, para maior segurança. Compartimento principal forrado e almofadado, 
com 2 divisórias almofadadas para notebook até 15.6’’ e tablet 10.5’’. Diversos 
bolsos interiores, incluindo bolso almofadado para smartphone. Presilhas para 
organização de cabos no interior. Bolso lateral exterior com zíper, com acesso 
a bolso interior ideal para bateria portátil, facilitando o carregamento de diversos 
dispositivos. Parte posterior almofadada e sistema de apoio acolchoado para 
as costas. Alças almofadadas, com 1 bolso com zíper. 
     320 x 440 x 200 mm 
     TRS - 250 x 200 mm

Pasta para notebook. 840D jacquard e 300D de alta 
densidade. Compartimento forrado e almofadado, 
com divisória almofadada para notebook até 15.6’’ 
e diversos bolsos interiores. 3 bolsos frontais e alça 
para transporte em trolley. Alça de ombro ajustável, 
com reforço almofadado. Placa metálica removível 
com imã, para fácil gravação. 
     400 x 290 x 70 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

Mochila para notebook. 840D jacquard e 300D de alta densidade. 
Compartimento forrado, com 2 divisórias almofadadas para notebook até 17’’ 
e para tablet 10.5’’. 3 bolsos frontais (com diversos bolsos interiores e porta 
esferográ�ca), bolso lateral e compartimento lateral ajustável com bandas 
elásticas. Parte posterior almofadada, com sistema de apoio acolchoado para 
as costas e alças almofadadas. Com saída para fone de ouvido e alça para 
transporte em trolley. Placa metálica removível com imã, para fácil gravação. 
     330 x 450 x 185 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

Bolso com bandas 
elásticas

Saída para 
Fone de ouvido

Zíper oculto para 
maior segurança

Bolso exterior lateral 
para fácil carregamento 

de equipamentos 
eletrónicos

Zíper de acesso 
escondido

SISTEMA ANTI-ROUBO
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Mochila para notebook. Nylon 2Tone impermeável. 
Com 2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, com bolso 
interior com zíper e divisória almofadada para notebook até 17’’. 
Compartimento frontal forrado, com diversos bolsos interiores. 2 bolsos 
frontais e 2 bolsos laterais. Com porta USB e cabo USB/micro USB para 
ligar a dispositivos móveis (bateria portátil não inclusa). Parte posterior 
almofadada, com sistema de apoio acolchoado para as costas e alças 
almofadadas. Placa metálica removível com imã, para fácil gravação. 
     310 x 470 x 200 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. Compartimento 
com 2 divisórias almofadadas para notebook até 15.6’’ e tablet 9.7’’. 
Interior forrado e almofadado. 1 bolso frontal e 2 bolsos laterais. 
Parte posterior almofadada, com sistema de apoio acolchoado 
para as costas e alças almofadadas. 
     290 x 390 x 155 mm 
     TRS - 100 x 130 mm

Mochila para notebook. Nylon 2Tone impermeável. Com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado, com bolso interior com zíper e divisória 
almofadada para notebook até 17’’. Compartimento frontal forrado, 
com diversos bolsos interiores. 2 bolsos frontais e 2 bolsos laterais. 
Com porta USB e cabo USB/micro USB para ligar a dispositivos móveis 
(bateria portátil não inclusa). Parte posterior almofadada, com sistema 
de apoio acolchoado para as costas e alças almofadadas. 
     310 x 470 x 200 mm 
     TRS - 150 x 100 mm

Porta USB com cabo 
USB e micro USB

Placa para fácil 
gravação

Material 
impermeável
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Mochila para notebook. 840D jacquard e 300D. Com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado e almofadado, com 2 divisórias 
almofadadas para notebook até 15.6’’ e tablet 10.5’’. Compartimento 
frontal forrado, com diversos bolsos interiores. 3 bolsos frontais 
e 2 bolsos laterais. Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas. Placa metálica 
removível com imã, para fácil gravação. 
     320 x 450 x 190 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 40 x 12 mm

Mochila para notebook. 840D jacquard e 300D. 
Com 2 compartimentos. Compartimento posterior forrado 
e almofadado, com 2 divisórias almofadadas para notebook 
até 15.6’’ e tablet 10.5’’. Compartimento frontal forrado, 
com diversos bolsos interiores. 3 bolsos frontais e 2 bolsos 
laterais. Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas. 
     320 x 450 x 190 mm 
     TRS - 140 x 65 mm

Pasta para notebook. 840D jacquard e 300D. Compartimento 
com divisória almofadada para notebook até 13.3’’. Interior 
forrado e almofadado. 2 bolsos frontais. Alça de ombro 
ajustável, com reforço almofadado. Alça para transporte 
em trolley. 
     360 x 260 x 50 mm 
     TRS - 260 x 40 mm

Bolsa esportiva. 840D jacquard e 300D. Interior 
forrado. Bolsos frontais e fundo com placa 
semi-rígida. Alça de ombro ajustável, com reforço 
almofadado. 
     520 x 300 x 220 mm 
     TRS - 180 x 50 mm
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Mochila para notebook. 840D jacquard. Com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado, com divisória almofadada para 
notebook até 15.6’’. Compartimento frontal forrado, com diversos 
bolsos interiores. Bolso lateral em tela e bolso frontal. Parte posterior 
almofadada, com sistema de apoio acolchoado para as costas e alças 
almofadadas. Placa metálica removível com imã, para fácil gravação. 
     305 x 470 x 180 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

Mochila para notebook. 840D jacquard. Com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado, com divisória almofadada para 
notebook até 15.6’’. Compartimento frontal forrado, com diversos 
bolsos interiores. Bolso lateral em tela e bolso frontal. Parte 
posterior almofadada, com sistema de apoio acolchoado para 
as costas e alças almofadadas. 
     305 x 470 x 180 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

Mochila para notebook. 900D e c. sintético. 
Com 2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, 
com divisória almofadada para notebook até 17’’ e bolso em tela, 
com zíper. Compartimento frontal forrado, com diversos bolsos 
interiores. Parte posterior e alças almofadadas. 
     330 x 450 x 160 mm 
     TRS - 130 x 150 mm

CORES 
DISPONÍVEIS:
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Mochila para notebook. 600D de alta densidade e tarpaulin. 
Com 2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, 
com diversos bolsos interiores e 2 divisórias almofadadas para 
notebook até 17’’ e tablet 10.5’’. Compartimento frontal forrado, 
ideal para transporte de roupa (ou para lazer). Bolso frontal. 
Parte posterior e alças almofadadas. 
     300 x 430 x 150 mm 
     TRS - 150 x 100 mm

Pasta para notebook. 600D2Tone e 300D. 
Compartimento forrado, com divisória 
almofadada para notebook até 15.6’’. Bolso 
frontal com diversos bolsos interiores. Banda 
para transporte em trolley. Alça de ombro 
ajustável, com reforço almofadado. 
     400 x 295 x 75 mm 
     TRS - 260 x 100 mm

Mochila para notebook. 600D2Tone e 300D. 
Compartimento com divisória almofadada 
para notebook até 14’’. Interior forrado 
e almofadado, com diversos bolsos. 
Bolso frontal. Parte posterior e alças 
almofadadas. 
     325 x 435 x 135 mm 
     TRS - 140 x 140 mm

Mochila para notebook. 600D2Tone e 300D. 
Compartimento com divisória almofadada 
para notebook até 14’’. Interior forrado 
e almofadado, com diversos bolsos. 
Bolso frontal. Parte posterior e alças 
almofadadas. Placa metálica removível 
com imã, para fácil gravação. 
     325 x 435 x 135 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm
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Mochila para notebook. 1680D e 300D. Com 2 compartimentos. 
Compartimento principal com divisória almofadada para notebook 
até 15.6’’. Interior forrado. Com 3 bolsos frontais e 2 bolsos 
laterais. Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas. Placa metálica 
removível com imã, para fácil gravação. 
     330 x 480 x 180 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. Compartimento 
forrado, com divisória almofadada para notebook até 17’’ 
e diversos bolsos interiores. 2 bolsos laterais em tela e 2 bolsos 
frontais. Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas. Placa metálica 
removível com imã, para fácil gravação. 
     340 x 450 x 175 mm | Placa: 50 x 20 mm
     LSR - 35 x 12 mm

Mochila para notebook. 1680D e 300D. 
2 compartimentos para notebook 14’’ e para 
tablet 9.7’’. Interior forrado e almofadado. Bolso 
frontal com zíper, bolso lateral e placa metálica 
removível com imã, para fácil gravação. 
     310 x 400 x 110 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 35 x 12 mm
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Mochila para notebook. 600D de alta densidade e poliéster 
600D impermeável. Compartimento principal almofadado 
para notebook até 15.6’’. Bolso frontal com zíper. Dois bolsos 
laterais em tela. Parte posterior almofadada, com sistema 
de apoio acolchoado para as costas e alças almofadadas. 
     280 x 400 x 110 mm 
     TRS - 120 x 150 mm

Mochila. Poliéster 600D. Para 
notebook até 14’’. Compartimento 
principal forrado. 2 bolsos frontais 
com fecho. Bolsos interiores. Placa 
metálica removível com imã, para 
fácil gravação. 
     305 x 445 x 130 mm 
     LSR - 40 x 15 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Com 2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, 
com diversos bolsos interiores e 2 divisórias almofadadas 
para notebook até 15.6’’ e tablet 10.5’’. Compartimento frontal 
forrado, ideal para transporte de roupa (ou para lazer). Parte 
posterior e alças almofadadas. Alça para transporte em trolley. 
     300 x 450 x 160 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
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MOCHILAS 
IMPERMEÁVEIS

Mochila para notebook. Poliéster 600D impermeável. 
Compartimento principal almofadado para notebook 
até 15.6’’. Bolso frontal. Zípers impermeáveis. 
Bolso lateral em tela. Parte posterior almofadada, 
com sistema de apoio acolchoado para as costas 
e alças almofadadas. Placa metálica removível 
com imã, para fácil gravação. 
     280 x 400 x 110 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

Mochila para notebook. Poliéster 600D impermeável. 
Compartimento principal almofadado para notebook até 
15.6’’. Bolso frontal. Zípers impermeáveis. Bolso lateral 
em tela. Parte posterior almofadada, com sistema 
de apoio acolchoado para as costas e alças almofadadas. 
     280 x 400 x 110 mm 

Material e zíper 
impermeáveis

Material e zíper 
impermeáveis
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Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento forrado, com 2 divisórias 
almofadadas para notebook até 14’’ e tablet 9.7’’. 
Bolso frontal e 1 bolso lateral. Parte posterior 
e alças almofadadas. Placa metálica removível 
com imã, para fácil gravação. 
     310 x 400 x 110 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 40 x 12 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento forrado, com 2 divisórias 
almofadadas para notebook até 14’’ e tablet 9.7’’. 
Bolso frontal e 1 bolso lateral. Parte posterior 
e alças almofadadas. 
     310 x 400 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

Pasta à tiracolo. 600D de alta densidade. 
Compartimento forrado com divisória almofadada 
para tablet 9.7’’ e diversos bolsos interiores. Parte 
posterior almofadada. Com bolso frontal e bolso 
posterior. Alça de ombro ajustável. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 100 x 120 mm

Placa removível
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Mochila para notebook. Algodão canvas 
pré-lavado. Compartimento principal forrado, 
com 2 bolsos interiores e divisória almofadada 
para notebook até 15.6”. Bolso frontal e 2 bolsos 
laterais. Parte posterior e alças almofadadas. 
     300 x 390 x 120 mm 
     TRS - 80 x 70 mm

Mochila para notebook. Algodão canvas 
pré-lavado. Compartimento forrado, 
com 2 divisórias almofadadas para notebook 
até 15.6’’ e tablet 10.5’’. Bolso frontal e 2 bolsos 
laterais. Parte posterior e alças almofadadas. 
Com alça para transporte em trolley e placa em c. 
sintético para personalização. 
     300 x 420 x 120 mm | Placa: 60 x 30 mm 
     LSR - 48 x 22 mm

Pasta para notebook. Cortiça. Compartimento forrado 
e almofadado, com divisória almofadada para notebook até 
15.6’’. Bolso frontal. Alça de ombro ajustável, com reforço 
almofadado. Fornecida em embalagem de non-woven. 
     410 x 310 x 75 mm | Embalagem: 490 x 378 mm 
     TRS - 40 x 18 mm
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GRAPHS PLATE • 52668

GRAPHS LAPTOP • 92286GRAPHS BPACK • 92668
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Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento com divisória almofadada para notebook 
até 15.6’’. Interior forrado e almofadado. Com 2 bolsos 
frontais. Parte posterior e alças almofadadas. Placa 
metálica removível com imã, para fácil gravação. 
     295 x 390 x 100 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 40 x 12 mm

Pasta para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento forrado e almofadado, 
com divisória para notebook até 14’’. Bolso frontal. 
Alça de ombro ajustável, com reforço almofadado. 
Alça para transporte em trolley. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento com divisória almofadada para notebook 
até 15.6’’. Interior forrado e almofadado. Com 2 bolsos 
frontais. Parte posterior e alças almofadadas. 
     295 x 390 x 100 mm 
     TRS - 180 x 140 mm

Placa removível
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ROCCO • 92626

VIENA • 92179

BREMEN • 92182
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Mochila. 840D. Compartimento principal 
com divisórias para notebook até 15’’. Bolso 
frontal. Alça para trolley. 
     300 x 370 x 60 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento principal com divisória 
almofadada para notebook até 15.6”. Bolso frontal 
com zíper. Parte posterior e alças almofadadas. 
     290 x 370 x 110 mm 
     TRS - 130 x 100 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento principal com divisória 
almofadada para notebook até 15.6”. Bolso frontal 
com zíper. Parte posterior e alças almofadadas. 
     290 x 370 x 110 mm 
     TRS - 130 x 100 mm
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HEXA LAPTOP • 92285

BRUSSELS • 92169 HEXA BPACK • 92288

HEXA SPORT • 92515
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Pasta para notebook. 600D. Compartimento 
forrado com divisória almofadada para notebook 
até 15.6’’. Bolso frontal com fecho e bolso em tela. 
Alça de ombro ajustável, com reforço. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 180 x 85 mm

Mochila para notebook. 600D. Compartimento com divisória 
almofadada para notebook até 15.6’’. Bolso lateral em tela 
e bolso frontal. Parte posterior e alças almofadadas. 
     290 x 430 x 100 mm 
     TRS - 150 x 120 mm

Mochila para notebook. 600D. Compartimento com divisória 
almofadada para notebook até 15.6’’. Bolso lateral em tela 
e bolso frontal. Parte posterior e alças almofadadas. Bateria 
e fone não inclusos. 
     310 x 450 x 120 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

Bolsa esportiva. 600D. Fundo com placa 
semi-rígida. Bolso frontal com fecho e bolso 
em tela. Alça de ombro ajustável, com reforço. 
Squeeze não incluso. 
     460 x 290 x 220 mm 
     TRS - 200 x 80 mm
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APRIL • 92545

KIEV • 92622
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Pochete. 600D de alta densidade. 
Alça ajustável em webbing. 
     220 x 120 mm 
     TRS - 120 x 50 mm

Mochila para notebook. 600D de alta densidade. 
Compartimento principal com divisória 
almofadada para notebook até 14”. Bolso frontal 
com fecho. Parte posterior e alças almofadadas. 
     290 x 400 x 140 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

Alça ajustável
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LOGAN • 52635

BERTLE • 92635
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Mochila. 600D. Bolso exterior frontal com zíper. 
Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas.  
     245 x 400 x 115 mm 
     TRS - 100 x 120 mm

Mochila. 600D. Bolso exterior frontal com zíper. 
Parte posterior almofadada, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas e alças almofadadas.  
     245 x 400 x 115 mm 
     TRS - 100 x 120 mm
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MOUNTI • 92628

GAUTENG • 92638
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Com apito

Alças re²exivas 
nas laterais

MOCHILAS DESPORTIVAS

Reservatório 
de água com 

capacidade até 2L

Mochila esportiva. 420D. Compartimento principal 
forrado. Bolso frontal com zíper. Alças almofadadas. 
Reservatório de água: até 2 L. Elementos reªetores. 
Mochila e reservatórios fornecidos separadamente. 
     Mochila: 265 x 410 x 55 mm | 
Reservatório de água: 170 x 390 mm 
     TRS - 100 x 100 mm

Mochila dobrável. 210D ripstop. Com bolso 
frontal. Dois bolsos laterais em tela.  
     330 x 420 x 120 mm | 
Dobrada: 195 x 160 x 25 mm 
     TRS - 120 x 100 mm
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GEELONG • 92672
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SACOLAS 
& BOLSAS 
TÉRMICAS 
PG. 302

Mochila. 600D. Bolso frontal de grande dimensão. 
Parte posterior e alças almofadadas. 
     310 x 410 x 120 mm 
     TRS - 130 x 100 mm

Mochila. 600D. Bolso frontal de grande dimensão. 
Parte posterior e alças almofadadas. 
     310 x 410 x 120 mm 
     TRS - 130 x 100 mm
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CITY • 92665 KIMI • 92666

TURIM • 92471
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Mochila. 600D. Com saída para fone de ouvido. 
Interior forrado, com bolso. 2 bolsos laterais 
em rede. Parte posterior e alças almofadadas. 
     270 x 400 x 140 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

Mochila. 600D. Bolso exterior e bolsos laterais 
em rede. Parte posterior almofadada. 
     290 x 400 x 150 mm 
     TRS - 180 x 140 mm

Mochila. 600D. Bolsos laterais em tela e bolso 
interior. Parte posterior e alças almofadadas. 
     250 x 420 x 180 mm 
     TRS - 90 x 90 mm
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BARCELONA • 92669 MUNICH • 92569

TORONTO • 92568
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SACOLAS & 
BOLSAS TÉRMICAS 
PG. 294

Mochila dobrável. 210D ripstop. Com bolso frontal. 
Fornecida desdobrada. 
     295 x 415 x 110 mm | Dobrada: 160 x 130 mm 
     TRS - 150 x 70 mm

Bolsa de cintura. 210D ripstop. 
Com saída para fone de ouvido. 
     250 x 80 mm 
     TRS - 200 x 25 mm

Sacola esportiva dobrável. 210D ripstop. 
Com bolso frontal. Fornecida desdobrada. 
     Ø240 x 410 mm | Dobrada: 160 x 160 mm 
     TRS - 100 x 80 mm
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GIRALDO • 92520

BAGO • 92517

FIT • 92511
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Bolsa esportiva. Poliéster 300D. Bolsos laterais. 
Bolso frontal. Fundo com placa rígida. Alça 
ajustável. 
     640 x 370 x 310 mm 
     TRS - 230 x 170 mm

Bolsa esportiva. 300D e 1680D. Fundo com placa 
semi-rígida. Bolso frontal com fecho e bolso 
lateral em tela. Bolso lateral para sapatos. Alça 
de ombro ajustável, com reforço almofadado. 
     570 x 330 x 300 mm 
     TRS - 150 x 100 mm

Bolsa esportiva. 600D. Divisória interior e fundo 
com placa semi-rígida. Bolso frontal e bolso 
lateral para calçado, ambos com zíper. Alça 
de ombro ajustável. 
     520 x 300 x 255 mm 
     TRS - 200 x 80 mm
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MILO • 92316

DOHA • 92236SEOUL • 92257

FRANKFURT • 92156
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TECNOLOGIA  
PG. 122

92352

TECNOLOGIA 
PG. 122

Pasta congresso. 600D. 1 bolso principal 
com zíper. 
     390 x 300 x 40 mm 
     TXP - 260 x 150 mm

Pasta de congresso. 600D. 
     390 x 290 x 80 mm 
     TRS - 260 x 130 mm

Pasta multifunções. 600D. Compartimento 
exterior aberto (forrado) com bolso frontal. Alça 
de ombro ajustável. 
     400 x 300 x 100 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

Pasta de congresso. 600D. Interior forrado. 
     380 x 280 x 50 mm 
     TRS - 260 x 65 mm
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GARBI • 92197

TANGRAM • 92291 CHICAGO • 92258
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Pasta para notebook. Poliéster 600D. 
Para notebook até 14’’. Alça de ombro 
ajustável. Bolso frontal com zíper. 
Interior forrado e almofadado. 
     370 x 290 x 60 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

Pasta multifunções. 600D. Com bolsos frontais 
com zíper e alça de ombro ajustável, com reforço. 
     380 x 300 x 80 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

Pasta para notebook. 600D. Para notebook até 
15.6’’. Interior forrado e almofadado. Com 2 bolsos 
frontais e alça de ombro ajustável. Com suporte para 
esferográ�cas (não inclusas). 
     400 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
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KIEL • 32154 NEWARK • 92228

KAYL • 92357 NASH • 92269
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Pasta multifunções. 70D. Com diversos bolsos 
para documentos no interior e alça de ombro. 
     380 x 280 x 70 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

Pasta de congresso. Non-woven: 80 g/m². 
Com base semi-rígida. 
     380 x 280 x 60 mm 
     TRS - 260 x 140 mm

Pasta de congresso. Non-woven: 80 g/m². 
     380 x 300 mm 
     TXP - 260 x 150 mm

Pasta à tiracolo. Non-woven: 100 g/m². 
Com fechamento em velcro. Alça de 135 cm. 
     260 x 330 x 60 mm 
     TXP - 200 x 120 mm
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Nécessaire. 300D de alta densidade. Com pega 
almofadada. Interior forrado e bolso interior com zíper. 
     200 x 115 x 140 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

Bolsa de cosméticos. Micro�bra e c. sintético. 
     180 x 120 x 100 mm 
     TRS - 25 x 15 mm
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MILLI • 92148

WILLIS • 92724 COTIA • 92723
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Nécessaire. 600D de alta densidade. Com vários 
bolsos interiores e gancho de pendurar. 
     250 x 180 x 105 mm 
     TRS - 100 x 110 mm

Nécessaire. Micro�bra. Com vários bolsos 
interiores e gancho de pendurar. 
     200 x 160 x 85 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

Nécessaire com pega e bolso frontal. 300D. 
     240 x 160 x 55 mm 
     TRS - 150 x 60 mm
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Nécessaire. 300D de alta densidade. Com pega 
e bolso frontal. Interior forrado. 
     220 x 115 x 115 mm 
     TRS - 120 x 40 mm

Nécessaire. 600D de alta densidade. Com pega 
e interior forrado. 
     220 x 110 x 110 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

Nécessaire. 600D. Com pega e bolso frontal. 
     200 x 115 x 85 mm 
     TRS - 140 x 60 mm

Nécessaire. 600D. Com pega e interior forrado. 
     220 x 120 x 120 mm 
     TRS - 130 x 60 mm
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Bolsa multiusos. PVC. 
     140 x 95 x 70 mm 
     SCR - 100 x 60 mm

Bolsa multiusos. Micro�bra. 
     130 x 90 x 65 mm 
     TRS - 80 x 30 mm

Bolsa multiusos. Micro�bra e tela. 
     150 x 100 mm 
     TRS - 60 x 60 mm

Bolsa chaveiro. PVC e tela. 
     100 x 65 mm 
     PDP - 20 x 10 mm
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MARILYN • 92727 ANJELICA • 92716

ANNIE • 92717BREE • 92852
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Bolsa de cosméticos. Micro�bra. Com bolso frontal 
e bolsa multiusos. 
     230 x 150 x 70 mm | Bolsa pequena: 180 x 110 mm 
     TRS - 150 x 60 mm

Bolsa de cosméticos. Micro�bra e tela. 
     Ø155 x 145 mm 
     TRS - 90 x 20 mm

Bolsa de cosméticos. Micro�bra e rede. 
     210 x 130 x 85 mm 
     TRS - 90 x 90 mm

Bolsa multiusos. 
Non-woven: 80 g/m². 
Termo-selada. 
     300 x 270 x 120 mm 
     TXP - 280 x 250 mm
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Bolsa de cosméticos hermética. PVC. 
Apropriada para transporte em cabine 
de avião. Frascos não inclusos. 
     185 x 165 x 40 mm | Capacidade < 1 Litro 
     SCR - 100 x 100 mm

Bolsa de cosméticos hermética. PVC. Incluso 
3 frascos (2 x 65 ml e 60 ml), 1 vaporizador 
(80 ml) e 1 funil. Apropriada para transporte 
em cabine de avião. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm
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NADIA • 94843 LOPEZ • 94857

CARISSA • 98119 BILBO • 94879
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Kit de manicure. Incluso 4 peças. 
     100 x 53 x 20 mm 
     PDP - Ø20 mm

Kit de manicure. Incluso 4 peças. 
Em bolsa de PVC. 
     66 x 105 mm 
     PDP - 40 x 30 mm

Kit de costura. Incluso 1 agulha, 1 en�a agulha, 
1 botão, 4 linhas de cor e 1 al�nete. 
     75 x 55 x 10 mm 
     SCR - 50 x 25 mm

Kit de costura. Incluso linhas de cor, agulhas, 
botões, 1 tesoura, 1 en�a linhas, al�netes. 
Fornecido em estojo. 
     70 x 21 x 65 mm 
     DUV - 60 x 45 mm
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Ampulheta de banho. Com ventosa. 
     100 x 128 x 35 mm 
     SCR - 20 x 50 mm

Kit de 4 lixas. 2 lixas abrasivas 
e 2 lixas polidoras. 
     22 x 65 x 17 mm 
     PDP - 15 x 35 mm

Kit de 6 lixas. Em caixa de cartão. 
     55 x 61 x 6 mm 
     PDP - 40 x 35 mm
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STREEP • 94853 GAVIS • 94835

RASPERA • 94861
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Espelho de maquiagem. 
     Ø60 x 5 mm 
     DUV - 47 x 47 mm

Espelho de maquiagem. Duplo. 
     68 x 64 x 11 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

Lixa para unhas. Vidro. Fornecida 
em embalagem individual. 
     12 x 140 x 3 mm 
     PDP - 8 x 30 mm
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DRINK & 
ESPORTE
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Anti-estresse. Espuma de PU. 
     65 x 110 x 65 mm 
     PDP - 20 x 15 mm

Anti-estresse. Espuma de PU. 
     65 x 70 x 50 mm 
     PDP - 25 x 15 mm

Anti-estresse. Espuma de PU. 
     Ø50 mm 
     DUV - 30 x 20 mm
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ROBERTS • 94306 STILLER • 94301
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SINTA-SE NO 
SEU MELHOR
A organização é fundamental para uma 
sensação de conforto e bem-estar. 
Mantenha por perto tudo o que precisa 
e sinta-se mais tranquilo.

Porta comprimidos. Com 7 divisórias. Food grade. 
     85 x 55 x 20 mm 
     PDP - 55 x 32 mm

Porta comprimidos. Com cortante e 2 divisórias 
interiores extraíveis. Food grade. 
     94 x 48 x 16 mm 
     PDP - 45 x 30 mm

Porta comprimidos. Com 4 divisórias. 
Food grade. 
     60 x 60 x 18 mm 
     PDP - 19 x 19 mm

Porta comprimidos. Com 3 divisórias. 
Food grade. 
     60 x 35 x 13 mm 
     PDP - 40 x 25 mm
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FLORIAN • 98514 FINDO • 98124

COBB • 98117 GWENNO • 92851
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Banda elástica reªetora. Poliéster. 
     610 mm 
     TRS - 100 x 8 mm

Identi�cador de bagagem. PP. Ideal para malas 
de viagem. 
     87 x 50 x 4 mm 
     PDP - 55 x 25 mm

Kit de limpeza de sapatos. Com 6 peças: 1 cera 
incolor para sapatos, 1 ªanela amarela, 2 escovas 
em madeira, 1 calçadeira e 1 embalagem lata. 
     Ø98 x 56 mm 
     LSR - Ø65 mm

Bolsa para sapatos. Non-woven: 80 g/m². 
     360 x 420 mm 
     TXP - 250 x 200 mm
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TRAVELX • 98197

STRADA • 98180DOZY • 98113
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Kit de viagem. Incluso almofada de pescoço, 
máscara para dormir, tampões para ouvidos 
(não é um equipamento de proteção individual) 
e 1 par de meias. Fornecido com bolsa em 190T. 
     Bolsa: 150 x 200 mm 
     TRS - 80 x 90 mm

Almofada de pescoço. PVC aveludado. Fornecida 
em bolsa. 
     Vazio: 425 x 275 mm | Bolsa: 175 x 115 mm 
     TRS - 100 x 25 mm

Máscara para dormir. 190T. Interior almofadado. 
     185 x 90 mm 
     TRS - 120 x 35 mm
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Manta. Tecido polar: 180 g/m². Com alça removível. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

Manta. Tecido polar: 160 g/m². Com forro em EPE, 
pega e alça. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 225 x 60 mm

Protetor solar para carros. Espuma de PE. 
Forrado com 1 folha de alumínio. Para vidro 
frontal. Incluso 2 �xadores de ventosa. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 400 x 216 mm

Protetor solar para carros. PE bubble. Forrado 
com folha de alumínio na frente e verso. Para 
vidro frontal. Incluso 2 �xadores de ventosa. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 500 x 250 mm
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FRED • 94037

Canivete. Aço inox e metal. 
Fecho de segurança. 
Com mosquetão. Fornecido 
em caixa presente. 
     101 x 10 x 29 mm | 
Caixa: 108 x 39 x 15 mm 
     LSR - 30 x 8 mm

ALICK • 94035

Canivete. Aço inox 
e metal. Fecho de segurança. 
Fornecido em caixa presente. 
     97 x 15 x 29 mm | 
Caixa: 110 x 37 x20 mm 
     LSR - 50 x 12 mm

SPLIT • 94038

Canivete. Aço inox e metal. 
Fornecido em caixa presente. 
     84 x 11 x 24 mm | 
Caixa: 94 x 33 x 16 
     LSR - 30 x 10 mm

Canivete multifunções. ABS 
e metal. Com 5 funções. 
     59 x 17 x 8 mm 
     PDP - 45 x 10 mm
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Kit de higiene para cachorro. ABS. Com LED, 
mosquetão e 10 sacos plástico. Incluso 3 pilhas 
LR1130. 
     Porta-saco: Ø40 x 100 mm | 
Sacos plástico: 265 x 310 mm 
     PDP - 50 x 8 mm

Kit de higiene para cachorro. PP. Contém 20 sacos em PE. 
     Porta-saco: 82 x 48 x 41 mm | Sacos PE: 265 x 320 mm 
     PDP - 30 x 20 mm
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BRENDON • 93315

TRAVOLTA • 93314
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PRESENTES ÚNICOS!

Kit de porta cartões, chaveiro e esferográ�ca. C. sintético, 
metal e alumínio. Esferográ�ca com ponteira touch. 
Em caixa almofadada. 
     Porta cartões: 97 x 65 x 11 mm | 
Chaveiro: 15 x 92 x 8 mm | Esferográ�ca: Ø11 x 135 mm | 
Caixa: 174 x 163 x 34 mm 
     LSR - 30 x 5 mm

Kit de porta cartões e chaveiro. C. sintético e metal. 
Em caixa almofadada. 
     Chaveiro: 15 x 92 x 8 mm | Porta cartões: 97 x 65 x 11 mm | 
Caixa: 154 x 143 x 34 mm 
     LSR - 25 x 7 mm
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Porta cartões. Metal e c.sintético. 
Incluso caixa. 
     95 x 64 x 13 mm 
     LSR - 80 x 8 mm

Kit porta cartões e chaveiro. Metal e c. 
sintético. Em caixa almofadada. 
     Chaveiro: 27 x 58 x 6 mm | 
Porta cartões: 61 x 104 x 18 mm | 
Caixa: 153 x 142 x 33 mm 
     LSR - 50 x 25 mm

Porta cartões. Metal e c. sintético. 
Incluso caixa. 
     93 x 67 x 19 mm | 
Caixa: 98 x 72 x 22 mm 
     LSR - 70 x 7 mm

Porta cartões. Metal e c. sintético. 
Incluso caixa. 
     97 x 63 x 14 mm | 
Caixa: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 10 x 50 mm
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POPPY • 93265 MULLER • 93332

MEITNER • 93333

DUNEDIN • 93322 COSTNER • 93306

103 106 114 127105 105

127

127

103 127114

114

104 106103

104

105

Porta cartões. PU. Tecnologia de bloqueio RFID. 
Fita em poliéster para retirar facilmente seus 
cartões. 
     92 x 65 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

Porta cartões. Alumínio. Acabamento mate. 
Com tecnologia de bloqueio RFID. Fita elástica 
em poliéster. Até 12 cartões. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm

Porta cartões. Alumínio. Com tecnologia 
de bloqueio RFID. 
     92 x 63 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

Porta cartões. Alumínio. 
     95 x 55 x 6 mm 
     LSR - 80 x 30 mm

Porta cartões. Alumínio. 
     95 x 65 x 7 mm 
     LSR - 80 x 30 mm
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BACHMANN • 93171 KLODEN • 93172

KENDAL • 93156 HESSE • 93168

103 101

103

103

128104 105 109

103

Chaveiro. C. sintético e metal. 
Incluso caixa. 
     38 x 76 x 9 mm 
     LSR - 10 x 20 mm

Chaveiro. C. sintético e metal. 
Incluso caixa. 
     39 x 74 x 5 mm 
     LSR - 12 x 27 mm

Chaveiro. C. sintético e metal. 
Incluso caixa. 
     34 x 70 x 4 mm 
     LSR - 15 x 35 mm

Chaveiro. C. sintético e metal. 
Incluso caixa. 
     33 x 63 x 5 mm 
     PDP - 15 x 20 mm
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BALE • 93143 BOURCHIER • 93363

INDURAIN • 93170 LESKOV • 93370

103 119105114
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128 108114 105119

119

128

103
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Chaveiro. C. sintético e metal. 
Incluso caixa. 
     22 x 65 x 8 mm 
     LSR - 15 x 30 mm

Chaveiro. C. sintético e metal. 
Com mosquetão. Incluso caixa. 
     21 x 77 x 8 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

Chaveiro. Metal e silicone. 
Incluso caixa. 
     36 x 66 x 5 mm 
     LSR - Ø17 mm

Chaveiro. C. sintético e metal. 
Com mosquetão. Incluso caixa. 
     17 x 80 x 7 mm 
     LSR - 13 x 20 mm
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SINTRA • 93145AGUIAR • 93262

DANIEL • 93319 MONFORTE • 94406

150

160

160160

Chaveiro. Cortiça e metal. Fornecido em caixa kraft. 
     20 x 100 mm | Caixa: 54 x 125 x 16 mm 
     TRS - 10 x 50 mm

Carteira. Cortiça. Com porta níquel e capacidade 
para 4 cartões. Fornecida em caixa kraft. 
     125 x 97 x 10 mm | Caixa: 133 x 107 x 20 mm 
     TRS - 30 x 10 mm

Porta cartões. Cortiça. Com capacidade 
para 4 cartões e compartimento para notas. 
Fornecido em caixa kraft. 
     68 x 106 mm | Caixa: 75 x 115 x 15 mm 
     LSR - 45 x 50 mm

Cordão de pescoço. Cortiça. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 13 x 270 mm
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RALDIC • 93371 LAVRE • 93324

160

160

Chaveiro. Metal e cortiça. Incluso caixa. 
     24 x 47 x 3 mm 
     LSR - 33 x 12 mm

Kit esferográ�ca e chaveiro. Esferográ�ca NATURA 
em cortiça e alumínio, com 1,5 km de escrita. 
Chaveiro em cortiça e metal. Em estojo presente. 
     Esferográ�ca: Ø9 x 139 mm | 
Chaveiro: 24 x 47 x 3 mm | Estojo: 162 x 83 x 17 mm 
     DUV - 100 x 50 mm
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RINGBOLT • 93368 HELLI • 93394

ULRICH • 93084 JAMP • 93155

107 107

107 103

Chaveiro. Metal. Com abridor de garrafas 
e mosquetão. Incluso caixa. 
     29 x 52 x 4 mm 
     LSR - 12 x 20 mm

Chaveiro. Metal. Com abridor de garrafas. 
     22 x 42 x 9 mm 
     LSR - 20 x 9 mm

Chaveiro. Metal. Incluso caixa. 
     49 x 36 x 3 mm 
     LSR - 25 x 15 mm

Chaveiro. Metal. Incluso caixa. 
     30 x 35 x 5 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

Abridor de garrafas
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DIAMOND • 93395 FROOME • 93396

147147

Chaveiro. Metal. Incluso caixa. 
     28 x 47 x 4,5 mm 
     LSR - 22 x 14 mm

Chaveiro. Metal. Incluso caixa. 
     32 x 53 x 4,5 mm 
     LSR - 25 x 12 mm
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BECKET • 93372

128

128

103 119

VIVRE • 93392

114

BASSO • 93391

105

Chaveiro. Metal e ABS. 
     29 x 40 x 4 mm 
     LSR - 25 x 25 mm

Chaveiro casa. Metal e ABS. 
     42 x 37 x 4 mm 
     LSR - 25 x 20 mm

Chaveiro coração. Metal e ABS. 
     42 x 34 x 4 mm 
     LSR - 20 x 15 mm
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HOMIER • 93167 BEAT • 93159

127127

STITCH • 93356

127

MOBBY • 93165 PAW • 93364

127127

Chaveiro casa. Alumínio. 
     38 x 35 x 2 mm 
     LSR - 25 x 20 mm

Chaveiro coração. Alumínio. 
     36 x 34 x 2 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

Chaveiro. Alumínio. 
     29 x 54 x 1 mm 
     LSR - 20 x 30 mm

Chaveiro carro. Alumínio. 
     45 x 36 x 2 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

Chaveiro osso. Alumínio. 
     38 x 25 x 1 mm 
     LSR - 25 x 10 mm
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BAITT • 93151

CLANE • 94195

CLOSE • 98824
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Chaveiro. Alumínio. Com abridor de garrafas. 
     11 x 60 x 15 mm 
     LSR - 40 x 8 mm

Chaveiro. Alumínio. Com abridor de garrafas. 
     15 x 68 x 13 mm 
     LSR - 25 x 8 mm

Mosquetão. Alumínio. Com abridor de garrafas. 
Não adequado para escalada esportiva. 
     44 x 79 x 3 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
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KILMOON • 94196 TRUDY • 93398

TORCHEN • 93267
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Chaveiro. Alumínio. Com abridor de garrafas. 
     30 x 89 x 2,5 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

Chaveiro. Metal. Com apito. 
     78 x 40 x 20 mm 
     LSR - 6 x 20 mm

Chaveiro. Metal. Com 3 LEDs. Com abridor 
de garrafas. Incluso 3 pilhas LR44. 
     Ø18 x 72 mm 
     LSR - 30 x 7 mm
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LEIF • 93154

PANTANI • 93140

105
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114
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Chaveiro. Metal. Com LED e abridor 
de garrafas. Incluso 3 pilhas LR41. 
     Ø14 x 62 mm 
     LSR - 5 x 28 mm

Chaveiro. Com LED e abridor de garrafas. 
Incluso 2 pilhas LR41. 
     34 x 68 x 11 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
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MIRA • 94754

MAYOR • 94755

114105 147 109

109

105114147Compartimento 
para comprimidos

Chaveiro. Alumínio. Com 1 LED. Com abridor 
de garrafas e �ta em silicone. Inclui 3 pilhas LR44. 
     Ø17 x 73 mm | Fita de silicone: 60 mm 
     PDP - 28 x 7 mm

Chaveiro. Alumínio. Com 1 LED. Com porta 
comprimidos e �ta em silicone. Incluso 
3 pilhas LR44. 
     Ø17 x 73 mm | Fita de silicone: 60 mm 
     LSR - 28 x 7 mm
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GOBO • 94006 CLEAT • 93360

NATE • 53197

94192

PERSONAL  
& TRAVEL 
PG. 231

103

104

104 103128

128

104

103

Chaveiro. Com LED e ferramenta. 
Incluso 4 pilhas LR41. 
     62 x 30 x 12 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

Chaveiro. ABS. Com LED. 
Incluso 3 pilhas AG10. 
     31 x 77 x 14 mm 
     PDP - 10 x 30 mm

Chaveiro multifunções. Metal. 
     13 x 55 x 7 mm 
     LSR - 7 x 45 mm

www.golbrindes.com.br



251

C
L

93358

TECNOLOGIA 
PG. 117

LENNY • 93153 SCREEBE • 94729

LERGAN • 93141

127
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147

105103107114
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Chaveiro. Alumínio. Com LED. 
Incluso 4 pilhas LR41. 
     18 x 78 x 18 mm 
     LSR - 30 x 6 mm

Lanterna. Alumínio. Com 6 LEDs, 
abridor de garrafas e mosquetão. 
Incluso 2 pilhas CR2032. 
     Ø25 x 102 mm 
     LSR - 40 x 8 mm

Chaveiro. Alumínio. Com 3 LEDs. 
Incluso 4 pilhas LR44. 
     Ø17 x 62 mm 
     LSR - 7 x 30 mm
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ESCRITÓRIO 
PG. 69

WHITMAN • 93359

LARIAT • 94405

20 mm

104 124

103 106119
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Porta crachás. PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 50 x 15 mm

Cordão de pescoço. Poliéster. Com mosquetão. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
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ANQUETIL • 94401 VALMONT • 94409 WEAVE • 94408

20 mm
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20 mm

Ø5 mm
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124 108 105

Cordão de pescoço. Poliéster. 
Com mosquetão e �vela removível. 
     20 x 530 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

Cordão de pescoço com fecho 
de segurança e mosquetão. Poliéster. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 280 x 16 mm

Cordão de pescoço com fecho 
de segurança e mosquetão. 
Poliéster. Ajustável. 
     Ø5 x 450 mm 
     PDP - Ø20 mm

FECHO DE 
SEGURANÇA FECHO DE 

SEGURANÇA

CORDÃO 
AJUSTÁVELFIVELA REMOVÍVEL
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MILLER • 93124

SECCUR • 94970

NORA • 92707
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Bolsa chaveiro. 600D. 
     120 x 80 mm 
     TRS - 90 x 40 mm

Pulseira inviolável. Cetim. Com fecho de segurança. 
     320 x 15 mm 
     SCR - 200 x 10 mm

Bolsa chaveiro. PVC e tela. 
     100 x 65 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

www.golbrindes.com.br
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GARLIC KING • 94142

GARLIC • 94145

103

103

Kit churrasco. Aço inox e madeira. 
Tábua em bambu e 5 peças 
em estojo de 210D. Food grade. 
     Estojo: 350 x 230 x 40 mm | 
Tábua: 300 x 200 x 12 mm 
     TRS - 250 x 150 mm

Kit churrasco. Aço inox e madeira. 
3 peças em estojo de 210D. Food grade. 
     Estojo: 350 x 130 x 20 mm 
     TRS - 280 x 60 mm
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JULLEMIER • 94137

DURAND • 94136

CUBAT • 94138
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Kit churrasco. Aço inox e madeira. 2 peças 
em estojo de 210D. Food grade. 
     Estojo: 350 x 130 x 20 mm 
     TRS - 280 x 60 mm

Kit churrasco. Aço inox. 2 peças em estojo 
de 210D. Food grade. 
     Estojo: 350 x 130 x 20 mm 
     TRS - 280 x 60 mm

Kit churrasco. Aço inox e PP. 2 peças em estojo 
de 210D. Food grade. 
     Estojo: 350 x 130 x 20 mm 
     TRS - 280 x 60 mm
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ANNATTO • 94141BOTALY • 94144

MACE • 93845

127

103 127

Kit churrasco. Aço inox. Luva de cozinha em poliéster 
e 6 peças em estojo de alumínio. Food grade. 
     Estojo: 450 x 170 x 80 mm | Placa: 80 x 50 mm 
     LSR - 50 x 30 mm

Kit churrasco. Aço inox e PP. Tábua 
e 5 peças em estojo de 210D. Food grade. 
     Estojo: 350 x 230 x 40 mm | 
Tábua: 283 x 192 x 5 mm 
     TRS - 250 x 150 mm

Kit churrasco. Aço inox. 4 peças em estojo 
de alumínio. Food grade. 
     Estojo: 385 x 110 x 80 mm | Placa: 60 x 30 mm 
     LSR - 40 x 20 mm
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ALIOLI • 94139ALIOLI KING • 94140

ALIOLI BOARD • 94143
99822

HOME 
PG. 280
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160 103

160
160

160 103 160 103

Kit churrasco. Aço inox e bambu. Tábua 
e 2 peças em caixa kraft. Food grade. 
     Caixa: 360 x 210 x 40 mm | 
Tábua: 300 x 200 x 12 mm 
     LSR - 30 x 10 mm

Kit churrasco. Aço inox e bambu. 4 peças 
em caixa kraft. Food grade. 
     Caixa: 365 x 200 x 55 mm 
     LSR - 30 x 10 mm

Kit churrasco. Aço inox e bambu. 2 peças 
em caixa kraft. Food grade. 
     Caixa: 340 x 115 x 25 mm 
     LSR - 30 x 10 mm
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BOTTURA • 93844

160

Kit churrasco. Aço inox e bambu. 6 peças 
em estojo de bambu. Food grade. 
     Estojo: 455 x 160 x 65 mm 
     LSR - 190 x 120 mm
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MUSTARD • 93861

BANON • 93880 CAPERS • 93966

SESAME • 93831

160

160

160

160

Tábua. Bambu. Ideal para servir aperitivos. 
Fornecida em luva de cartão. Food grade. 
     420 x 134 x 7 mm | Luva: 260 x 135 x 10 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

Tábua de queijos. Bambu. Food grade. 
     200 x 143 x 9 mm 
     LSR - 140 x 120 mm

Travessa. Bambu. Incluso caixa de cartão. 
Food grade. 
     255 x 130 x 18 mm | Caixa: 260 x 134 x 26 mm 
     LSR - 100 x 30 mm

Tábua de queijos. Bambu. Food grade. 
     300 x 200 x 9 mm 
     LSR - 190 x 150 mm
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PALERMO • 93976

WOODS • 93830

160

160

Tábua de queijos. Bambu e aço inox. 
Com 2 talheres. Incluso caixa de cartão. 
Food grade. 
     310 x 180 x 15 mm | Caixa: 316 x 186 x 25 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

Tábua de queijos. Bambu e aço inox. 
Com 3 talheres. Incluso caixa de cartão. 
Food grade. 
     330 x 195 x 16 mm | Caixa: 335 x 205 x 30 mm 
     LSR - 100 x 20 mm
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FABRIS • 93829

PAPRIKA • 93898

PICKLED • 93885

160

100

100

Base de mesa com 3 potes. Bambu e silicone. 
Incluso caixa de cartão. Food grade. 
     Potes: 87 x 87 x 50 mm | Base: 300 x 105 x 9 mm | 
Caixa: 310 x 110 x 28 mm 
     LSR - 230 x 15 mm

Base de mesa com 2 potes. Bambu e silicone. 
Incluso caixa de cartão. Food grade. 
     Potes: 87 x 87 x 50 mm | 
Base: 347 x 168 x 19 mm | Caixa: 355 x 175 x 30 mm 
     LSR - 110 x 150 mm

Prato. Bambu. Com suporte para copo. Ideal 
para servir aperitivos. Fornecido em luva 
de cartão. Food grade. 
     200 x 147 x 13 mm | Luva: 160 x 148 x 14 mm 
     LSR - 70 x 70 mm
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SALVY • 93969

PEPPER • 93968SMARTPEPPER • 93989

160

160

127

Saleiro ou pimenteiro. Aço inox. 
     Ø27 x 153 mm 
     LSR - 30 x 8 mm

Saladeira. Bambu. 
     214 x 214 x 70 mm 
     LSR - 60 x 60 mm

Conjunto de 2 talheres 
para salada. Bambu. 
     300 x 60 mm 
     LSR - 110 x 10 mm
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GARCIA • 93827 BORBA • 92819

MORETO • 94119

160

160

160

Conjunto para vinho. Cortiça. Saca-rolhas 
com canivete de sommelier, gargantilha, 
salva-gotas com tampa e rolha. 
     Ø144 x 42 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

Sacola para 1 garrafa. Cortiça. 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 80 mm

Porta copos. Cortiça. 
     100 x 100 x 5 mm 
     LSR - 70 x 70 mm
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GAUTHIER • 93967 CABERNET • 94190

SYRAH • 94189

BORBA • 92819

160

160

160

Conjunto para vinho. Bambu 
e zinco. Saca-rolhas com canivete 
de sommelier, gargantilha, 
salva-gotas com tampa e rolha. 
     363 x 112 x 119 mm 
     LSR - 280 x 90 mm

Conjunto para vinho. Bambu e zinco. 
Saca-rolhas com canivete de sommelier, 
termómetro, rolha e gargantilha. 
     147 x 167 x 54 mm 
     LSR - 120 x 140 mm

Kit de 4 porta copos. Bambu. 4 bases com caixa aberta. 
     115 x 115 x 35 mm | Base copo: 100 x 100 x 6 mm | 
Caixa: 119 x 121 x 56 mm 
     LSR - 80 x 80 mm
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BAIRD • 92844

COLOMBIA • 94194

CELIE • 34701

110

110
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Protetor para garrafa. PVC 
e plástico bolha. 
     178 x 437 x 13 mm 
     SCR - 120 x 150 mm

Sacola refrigeradora para 1 garrafa. PVC. 
Alças de 35 cm. 
     100 x 250 x 100 mm 
     SCR - 60 x 20 mm

Sacola para 1 garrafa. 
Non-woven: 80 g/m². 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 280 mm
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VERMENTINO • 93892 MACABEU • 94193

BARREL • 94191

103
103

127

106

Conjunto para vinho. Zinco. Saca-rolhas com canivete 
de sommelier e rolha. Fornecido em caixa presente. 
     103 x 133 x 28 mm 
     SCR - 100 x 75 mm

Luva refrigeradora. Nylon 190T. 
     326 x 230 mm 
     TRS - 220 x 25 mm

Rolha de vácuo para garrafa. ABS. 
Food grade. 
     Ø48 x 73 mm 
     PDP - 10 x 40 mm
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FUNFAYE • 94116

MALTE • 94115BARLEY • 94118

93151

CHAVEIROS 
& LANTERNAS 
PG. 246

98824

DRINK & 
ESPORTE 
PG. 338
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Porta copos. ABS. Com abridor de garrafas. 
Esponja antiderrapante na base. 
     82 x 82 x 4 mm 
     PDP - 30 x 25 mm

Abridor de garrafas. Alumínio. 
     39 x 83 x 4 mm 
     LSR - 30 x 10 mm

Abridor de garrafas. Com imã. 
     50 x 105 x 5 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
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MALBEC • 94117TANAT • 94103

CARIN • 94114HOLZ • 94134

150

160

103

127

127

Saca-rolhas. Metal. Com abridor 
de garrafas e canivete de sommelier. 
     110 x 25 x 10 mm 
     LSR - 70 x 7 mm

Abridor de garrafas. Metal e madeira. 
     150 x 17 x 40 mm 
     LSR - 60 x 15 mm

Saca-rolhas. Metal. Com abridor de garrafas 
e canivete de sommelier. Espiral em aço inox. 
     121 x 20 x 12 mm 
     PDP - 30 x 5 mm

Saca-rolhas. Madeira. Com abridor 
de garrafas e canivete de sommelier. 
     109 x 25 x 8 mm 
     LSR - 40 x 6 mm
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KITAN • 92918CHARON • 92917

AERIAL • 94092AERIAL WIDE • 94094QUIVER • 94093

107

107 107

150 103

Canudo. Aço inox. Food grade.  
Embalagem vendida opcionalmente: 
92918 (bolsa em now-woven) 
ou 92917 (bolsa em linho). 
     Ø6 x 215 mm 
     LSR - 60 x 3,5 mm

Bolsa. Linho. 
     60 x 265 mm  
     TRS - 160 x 30 mm

Canudo. Aço inox. Food grade. 
Embalagem vendida opcionalmente: 
92918 (bolsa em now-woven) 
ou 92917 (bolsa em linho). 
     Ø8 x 215 mm 
     LSR - 60 x 4,5 mm

Bolsa. Non-woven. 
     60 x 265 mm  
     TRS - 160 x 30 mm

Canudo. Aço inox. Food grade. 
Embalagem vendida opcionalmente: 
92918 (bolsa em now-woven) 
ou 92917 (bolsa em linho). 
     Ø6 x 215 mm 
     LSR - 60 x 3,5 mm

MAIS 
RESPONSABILIDADE

Todos os anos, milhões de canudos 
de plástico vão parar aos oceanos. 
Ao optar por canudos reutilizáveis, 
está a manter os nossos oceanos 
mais limpos e a contribuir para 
um planeta mais sustentável.

É POSSÍVEL FAZER A DIFERENÇA 
COM PEQUENOS GESTOS!
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ZAMBA • 94057KAHANA WIDE • 94095KAHANA • 94096
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Canudo. Aço inox. Food grade. 
Embalagem vendida opcionalmente: 
92918 (bolsa em now-woven) 
ou 92917 (bolsa em linho). 
     Canudo: Ø6 x 215 mm | 
Escova de limpeza: 240 mm 
     LSR - 60 x 3,5 mm

Canudo. Aço inox. Food grade. 
Embalagem vendida opcionalmente: 
92918 (bolsa em now-woven) 
ou 92917 (bolsa em linho). 
     Canudo: Ø8 x 215 mm | 
Escova de limpeza: 240 mm 
     LSR - 60 x 4,5 mm

Conjunto de canudo. Aço 
inox. 1 canudo telescópico, 
1 escova de limpeza e estojo 
com mosquestão. Food grade. 
     Canudo: Ø9 x 218 mm | 
Estojo: Ø10 x 105 mm 
     PDP - 55 x 10 mm
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TAHINI • 94055LYNNE • 94056

94056

94053
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94068

DRINK & 
ESPORTE 
PG. 323

Conjunto de canudo. Fibra de bambu. 
1 canudo telescópico, 1 escova de limpeza 
e estojo com mosquestão. Food grade. 
     Canudo: Ø8 x 225 mm | Estojo: Ø13 x 124 mm 
     PDP - 55 x 10 mm

Conjunto de talheres. Fibra de bambu e PP. 
3 talheres: garfo, faca e colher. Incluso estojo. 
Food grade. 
     205 x 65 x 25 mm 
     PDP - 60 x 25 mm

FIBRA DE BAMBU

www.golbrindes.com.br
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ALSI • 94051CANOLA • 94053
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Marmita. Fibra de bambu e PP. 
Com 2 talheres: garfo e faca. Fecha 
com banda elástica. Apto para microondas 
(retirar a tampa). Food grade. 
     165 x 111 x 50 mm 
     SCR - 80 x 50 mm

Marmita. Fibra de bambu e PP. 1000 ml. 
1 divisória. Com suporte para celular. 
Apto para microondas (retirar a tampa). 
Food grade. 
     195 x 114 mm x 60 mm 
     SCR - 80 x 50 mm

www.golbrindes.com.br
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CILANTRO • 93854

BOCUSE • 93853 93852
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Marmita. PP e PS. Com 2 compartimentos 
(680 ml cada) e 1 divisória removível. 3 talheres: 
garfo, faca e colher. Fecha com banda elástica. 
Apta para microondas (retirar a tampa). Food grade. 
Caixa branca 93852 vendida opcionalmente. 
     180 x 100 x 100 mm 
     SCR - 150 x 70 mm

Marmita. PP. Com 3 compartimentos, garfo, 
faca e molheira. Capacidade total: 1.200 ml. 
Apta para microondas (retirar a tampa). 
Food grade. 
     175 x 175 x 87 mm 
     PDP - 50 x 25 mm

PRÁTICAS  
E SEGURAS

www.golbrindes.com.br
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SAFFRON • 93847 THYME • 93849

DILL • 93848WISSLER • 93846
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Marmita retrátil. Silicone e PP. 
Com 1 compartimento e talher 2 em 1 
(garfo e colher). Capacidade: 640 ml. 
Apta para microondas (retirar a tampa). 
Food grade. 
     170 x 110 x 66 mm | 
Dobrada: 170 x 110 x 40 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

Marmita retrátil. Silicone e PP. Com 1 compartimento. 
Capacidade: 580 ml. Apta para microondas 
(retirar a tampa). Food grade. 
     138 x 138 x 64 mm | Dobrada: 138 x 138 x 34 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

Marmita retrátil. Silicone e PP. Com 3 compartimentos 
e talher 2 em 1 (garfo e colher). 
Capacidade: 2 x 390 ml + 700 ml. Apta para 
microondas (retirar a tampa). Food grade. 
     241 x 176 x 68 mm | Dobrada: 241 x 176 x 40 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

Marmita retrátil. Silicone e PP. Com 2 compartimentos e talher 
2 em 1 (garfo e colher). Capacidade: 480 ml + 760 ml. Apta 
para microondas (retirar a tampa). Food grade. 
     212 x 153 x 73 mm | Dobrada: 212 x 153 x 38 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

MARMITAS AJUSTÁVEIS
Aumente ou diminua o tamanho da sua marmita 
e organize as porções de alimentos de acordo 
com a sua necessidade.

PRÁTICAS  
E SEGURAS

www.golbrindes.com.br
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MATTIE • 93857 TARRAGON • 93899

SORREL • 93882TOKEV • 93870
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Marmita. PP. Capacidade até 800 ml. 
Apta para microondas. Food grade. 
     180 x 125 x 58 mm 
     SCR - 100 x 110 mm

Conjunto de 2 talheres para salada. PP. 
Food grade. 
     286 x 72 mm 
     PDP - 100 x 10 mm

Marmita. PP. Com 3 compartimentos, garfo e faca. 
Capacidades: 250 ml, 270 ml e 470 ml. Apta para 
microondas (retirar a tampa). Food grade. 
     235 x 195 x 60 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

Cortador de pizza. Com abridor de garrafas. 
Food grade. 
     132 x 63 x 8 mm 
     PDP - 40 x 30 mm

www.golbrindes.com.br
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TURMERIC • 53878 94659

SAVOY • 93856 94659
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Copo para salada. PP. Com garfo e molheira. 
Capacidade: 850 ml. Apta para microondas 
(retirar a tampa). Food grade. Caixa branca 
94659 vendida opcionalmente. 
     Ø110 x 190 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

Copo para salada. PP. Com garfo e molheira. 
Capacidade: 850 ml. Apta para microondas 
(retirar a tampa). Food grade. Caixa branca 
94659 vendida opcionalmente. 
     Ø110 x 190 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

APROPRIADO 
PARA COMIDA
Todos os nossos produtos com 
este símbolo são apropriados 
para contato com alimentos.

www.golbrindes.com.br
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CELERY • 99832CHILLI • 99800CHIVES • 99822GINGER • 99830
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Avental. Algodão 
e poliéster: 150 g/m². 
Ajustável. Com 2 bolsos. 
     650 x 850 mm | 
Bolso: 170 x 180 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

Avental. Algodão 
e poliéster: 150 g/m². 
Ajustável. Com 2 bolsos. 
     650 x 900 mm | 
Bolso int.: 80 x 140 mm | 
Bolso ext.: 250 x 160 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

Avental. 100% algodão. 
Com 1 bolso. 
     600 x 900 mm | 
Bolso: 250 x 200 mm 
     TXP - 200 x 300 mm

Avental. Non-woven: 80 g/m². 
Com 1 bolso. 
     490 x 685 mm | 
Bolso: 230 x 175 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
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CELERY • 99832 ROSEMARY • 99831 NAEKER • 99824MONTIGNY • 97389
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Temporizador de cozinha. ABS. 
Acabamento emborrachado. 
     Ø59 x 45 mm 
     SCR - Ø40 mm

Avental de bar. Algodão e poliéster: 
145 g/m². Com 2 bolsos.  
     960 x 800 mm | Bolso: 145 x 200 mm 
     TRS - 200 x 130 mm

Avental de bar. Algodão e poliéster: 
150 g/m². Com 2 bolsos. 
     900 x 480 mm | Bolso: 200 x 195 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

www.golbrindes.com.br



282

H
O

SULENA • 99051THORPE • 99074

WARMY • 99071DYLEAF • 99075
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PG. 230
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Manta. Tecido polar: 240 g/m². Com acabamento 
aveludado e tratamento anti-pilling. Fita acetinada 
e cartão para personalização. 
     1500 x 1200 mm | Cartão: 160 x 130 mm 
     SCR - 80 x 65 mm

Manta. Tecido polar: 180 g/m². 
Com alça removível. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

Manta. Tecido polar: 250 g/m². Fita 
acetinada e cartão para personalização. 
     1600 x 1300 mm | Cartão: 160 x 140 mm 
     TRS - 1500 x 1200 mm

Manta. Tecido polar: 180 g/m². 
     1450 x 950 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

www.golbrindes.com.br
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BETO • 92820 MARVAY • 92825

FERIA • 92869

160

150150

Sacola. 100% algodão canvas: 280 g/m². 
Com bolso interior e alças de 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 270 x 210 mm

Sacola. 100% algodão: 180 g/m². Com alças 
de 65 cm. 
     460 x 400 x 105 mm 
     TXP - 270 x 220 mm

Sacola. 100% algodão: 180 g/m². 
Com bolso interior. Alças em cortiça 
de 60 cm. 
     450 x 400 x 105 mm 
     TXP - 280 x 200 mm

SACOLAS 
DE ALGODÃO
De origem orgânica, esta fibra 100% natural 
permite a criação de peças autênticas, 
de qualidade e de grande durabilidade.

www.golbrindes.com.br
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SHANTI • 92827

BRAGA • 92823TIZZY • 92828
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Sacola. Juta: 360 g/m². Com laminado no interior. 
Alças curtas acolchoadas. 
     430 x 340 x 175 mm 
     TRS - 230 x 160 mm

Sacola. Juta: 240 g/m². Bolso frontal 100% 
algodão: 140 g/m². Alças de 65 cm. 
     370 x 410 x 100 mm | Bolso: 370 x 270 mm 
     TXP - 200 x 150 mm

Sacola. Juta: 360 g/m². Com laminado no interior. 
Alças webbing de 60 cm. 
     445 x 385 x 165 mm 
     TRS - 270 x 200 mm

www.golbrindes.com.br



287

SB

MERCAT • 92882 SABLON • 92919
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Sacola. 100% algodão: 160 g/m². Detalhe em juta. 
Alças de 65 cm. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 280 x 200 mm

Sacola tipo mochila. 100% algodão: 160 g/m². 
Detalhe em juta. Alças em algodão de 65 cm. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 280 x 200 mm

www.golbrindes.com.br
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VILLE • 92824 EDMONTON • 92822

ROMFORD • 92913
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Sacola tipo mochila. 100% algodão canvas: 180 g/m². 
     350 x 430 mm 
     TXP - 240 x 200 mm

Sacola. 100% algodão canvas: 280 g/m². 
Com bolso interior e alças de 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 200 mm

Sacola. 100% algodão canvas: 280 g/m². 
Bolso bolso frontal e bolso interior 
com zíper. Com fecho magnético e alças 
de 60 cm. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 120 x 150 mm

www.golbrindes.com.br
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BAZAR • 92879

RYNEK • 92920
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Sacola. Algodão reciclado: 150 g/m². Alças 
de 65 cm. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 260 x 240 mm

Sacola. 100% algodão: 140 g/m². Alças de 65 cm. 
     370 x 410 x 100 mm 
     TXP - 260 x 240 mm

ALGODÃO RECICLADO

www.golbrindes.com.br
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KOLONAKI • 92826

WHARF • 92902
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Sacola. 100% algodão: 100 g/m². Alças de 75 cm. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 270 x 250 mm

Sacola. 100% algodão: 140 g/m². Alças de 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 270 x 260 mm

www.golbrindes.com.br
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REGENT • 92414VICTORIA • 92415

BONDI • 92821
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Sacola. 100% algodão: 140 g/m². Alças de 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 270 x 260 mm

Sacola. 100% algodão. Alças de 30 cm. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 270 x 210 mm

Sacola. 100% algodão. Alças de 75 cm. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 270 x 210 mm

www.golbrindes.com.br
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HANOVER • 92456

ILFORD • 92914
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Sacola tipo mochila. 100% algodão. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 270 x 200 mm

Sacola tipo mochila. 100% algodão: 100 g/m². 
     370 x 410 mm 
     TXP - 280 x 200 mm

www.golbrindes.com.br
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ORLEANS • 92922

150

Sacola dobrável. 100% algodão: 100 g/m². 
Fornecida desdobrada. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 220 x 160 mm

www.golbrindes.com.br
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BOXP • 92904
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KIDS & 
ESCOLAR 
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Sacola tipo mochila. 210D. 
     350 x 410 mm 
     TXP - 260 x 200 mm

Sacola tipo mochila. Non-woven: 80 g/m². 
     370 x 410 mm 
     TXP - 240 x 240 mm

www.golbrindes.com.br
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COLMAR • 92912
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Sacola tipo mochila. 210D. Com bolso frontal 
e saída para fone de ouvido. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 150 x 150 mm

Sacola tipo mochila. 210D. Com elementos 
reªetivos. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 200 x 150 mm

Sacola tipo mochila. 210D. Com bolso frontal 
e saída para fone de ouvido. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 100 x 150 mm

www.golbrindes.com.br
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BEACON • 92905 NICK • 92908
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HOME 
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Sacola. Non-woven: 80 g/m². Termo-selado. 
Alças de 55 cm. 
     480 x 380 x 85 mm 
     TXP - 280 x 200 mm

Sacola. Non-woven: 80 g/m². Bolso frontal. 
Alças de 60 cm. 
     400 x 350 x 150 mm 
     TXP - 210 x 150 mm

Sacola. Non-woven: 80 g/m². Termo-selado. 
Alças de 50 cm. 
     320 x 380 x 90 mm 
     TXP - 200 x 280 mm
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ARASTA • 92924 ARLETA • 92859
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IDEAL PARA VIAJAR
Transporte as suas compras de última hora 
de forma confortável.

Sacola. Non-woven laminado: 140 g/m². 
Fecho zíper. Fundo reforçado. Alça para 
encaixe em trolley. Alça em webbing 
de 65 cm. 
     350 x 350 x 200 mm 
     TXP - 250 x 200 mm

Sacola. Non-woven laminado: 110 g/m². 
Bolso frontal: 175 g/m². 
     381 x 330 x 200 mm 
     TXP - 130 x 100 mm

Sacola. Non-woven laminado: 120 g/m². 
Laminação brilhante. Alças em webbing de 60 cm. 
     420 x 320 x 150 mm 
     TXP - 270 x 200 mm

Sacola. Non-woven laminado: 90 g/m². 
Laminação brilhante. Alças de 50 cm. 
     340 x 350 x 80 mm 
     TXP - 200 x 220 mm

www.golbrindes.com.br
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WOODBURY • 92832

NOTTING • 92895CANARY • 92839
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Sacola. Non-woven: 80 g/m². 
Termo-selado. Alças de 55 cm. 
     330 x 390 x 80 mm 
     TXP - 250 x 250 mm

Sacola. Non-woven: 80 g/m². 
Termo-selado. Alças de 30 cm. 
     380 x 415 x 85 mm 
     TXP - 270 x 250 mm

Sacola. Non-woven: 80 g/m². 
Termo-selado. Alças de 75 cm. 
     380 x 415 x 85 mm 
     TXP - 270 x 250 mm

Sacola. Non-woven: 80 g/m². 
Termo-selado. Alças de 55 cm. 
     270 x 350 mm 
     TXP - 160 x 220 mm
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MACY • 92854

TARABUCO • 92921

STRATFORD • 92499 ROTERDAM • 92845
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Sacola. Non-woven impresso. 
Termo-selado. Alças de 50 cm. 
     380 x 415 mm 
     TXP - 260 x 240 mm

Sacola. Non-woven: 80 g/m². Termo-selado. 
     355 x 390 x 85 mm 
     TXP - 240 x 220 mm

Sacola. Non-woven: 80 g/m². Termo-selado. 
     250 x 350 x 80 mm 
     TXP - 160 x 180 mm

Padrão impresso
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PERTINA • 92998 COVENT • 92847

FOLA • 92925 PLAKA • 92915 BILBAO • 92848
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SACOLAS DOBRÁVEIS
Práticas e versáteis.
Ideais para trazer na carteira.

Sacola dobrável. Non-woven: 80 g/m². 
Alças de 65 cm. 
     Dobrado: 200 x 120 mm| 
Aberto: 400 x 450 x 200 mm 
     TXP - 260 x 280 mm

Sacola dobrável. Non-woven: 80 g/m². 
Termo-selado. Alças de 50 cm. Fornecido dobrado. 
     Dobrado: 110 x 132 x 20 mm | 
Aberto: 360 x 410 x 80 mm 
     TXP - 200 x 140 mm

Sacola dobrável. Poliéster 190T. 
     Dobrado: 120 x 100 mm | 
Aberto: 485 x 420 mm 
     TXP - 280 x 280 mm

Sacola dobrável. 210D. Alças de 70 cm. 
Com bolso interior. Fornecida desdobrada. 
     Dobrado: 112 x 145 x 20 mm | 
Aberto: 370 x 400 x 100 mm 
     TXP - 250 x 250 mm

Sacola à tiracolo dobrável. 190T. 
Alça de 75 cm. Fornecido dobrado. 
     Dobrado: 105 x 105 mm | 
Aberto: 360 x 415 x 80 mm 
     TXP - 150 x 200 mm

www.golbrindes.com.br
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ROTTERDAM • 98410 OSAKA • 98413
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Sacola térmica. Non-woven: 80 g/m². 
Com fechamento em velcro e bolso frontal. 
Capacidade até 10 litros. Food grade. 
     320 x 350 x 170 mm 
     TRS - 120 x 150 mm

Bolsa térmica dobrável. Non-woven: 80 g/m². 
Fecha com velcro. Fornecida desdobrada. 
Capacidade até 3 litros. Food grade. 
     Dobrada: 170 x 95 x 40 mm | 
Aberta: 170 x 265 x 110 mm 
     TRS - 130 x 35 mm

Sacola térmica dobrável. 210D. Alças em webbing 
de 60 cm. Capacidade até 16 L. Food grade. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TXP - 130 x 100 mm

Sacola térmica
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PHILADEL • 98420 LOLLA • 98417

JAIPUR • 98408 MELVILLE • 98415

109

104
104

103

105

105
105

103

103

105

103

104

104

123

104

104

119

PRÁTICA E VERSÁTIL
Sacola térmica com duas formas de utilização.

Sacola térmica. 600D. 2 formas distintas 
de utilização. Com zíper duplo e interior forrado 
(com PEVA) e almofadado. Bolso frontal 
com zíper. Alças ajustáveis em webbing, 
com reforço. Capacidade até 15 L. Food grade. 
     480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm 
     TRS - 200 x 45 mm

Sacola térmica. 600D. Fecha com zíper. 
Compartimento exterior aberto (forrado) 
com bolso frontal. Alças em webbing de 55 cm. 
Capacidade até 9 litros. Food grade. 
     470 x 305 x 120 mm 
     TRS - 150 x 120 mm

Mochila térmica. 600D. Capacidade 
até 10 litros. Food grade. 
     280 x 340 x 140 mm 
     TRS - 120 x 80 mm

Bolsa térmica. 600D. Com alça ajustável 
em webbing e bolso frontal. Capacidade 
até 12 litros. Food grade. 
     290 x 340 x 190 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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COAST • 98425

BASKIT • 98426
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Sacola térmica ªexível. 600D. Com zíper duplo, 
interior forrado com PEVA e abridor de garrafas. 
Bolso superior com zíper. Alças em webbing, 
com reforço. Capacidade até 15 L. Food grade. 
     Ø300 x 260 mm 
     TRS - 90 x 80 mm

Sacola térmica ªexível. 600D. Com zíper 
duplo e interior forrado. Estrutura removível 
em alumínio, com pega ergonómica em EVA. 
Capacidade até 14 L. Food grade. 
     460 x 250 x 270 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
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LUTON • 98414 MEDAN • 98411SINGAPORE • 98418
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Bolsa térmica. 600D. Com alça 
ajustável em webbing e bolso frontal. 
Capacidade até 8 L. Food grade. 
     270 x 200 x 160 mm 
     TRS - 180 x 35 mm

Bolsa térmica. 600D. Com alça ajustável 
em webbing e bolso frontal. Capacidade 
até 9 litros. Food grade. 
     240 x 220 x 170 mm 
     TRS - 140 x 90 mm

Bolsa térmica. 600D. Capacidade 
até 4 litros. Food grade. 
     150 x 190 x 150 mm 
     TRS - 95 x 95 mm

Bolsa térmica. Non-woven: 80 g/m². 
Capacidade até 3 litros. Food grade. 
     200 x 140 x 130 mm 
     TRS - 140 x 90 mm

Bolsa térmica. 600D. Capacidade 
até 3 litros. Food grade. 
     200 x 140 x 125 mm 
     TRS - 140 x 90 mm

www.golbrindes.com.br
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Copo de viagem. Aço inox. Com corpo 
duplo. Capacidade: 400 ml. Food grade. 
Fornecida em caixa. 
     Ø88 x 112 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

Copo de viagem. Aço inox. Com corpo 
duplo. Capacidade: 400 ml. Food grade. 
Fornecida em caixa. 
     Ø88 x 112 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

www.golbrindes.com.br
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NATUREL • 94683

MONARDA • 94681 94655
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Garrafa térmica. Bambu e aço inox. 
Com parede dupla e infusor para chá. 
Capacidade até 430 ml. Fornecida 
em caixa presente. Food grade. 
     Ø69 x 207 mm | Caixa: 72 x 210 x 72 mm 
     LSR - 20 x 130 mm

Copo para viagem. Aço inox e PP. Com parede dupla, 
tampa com sistema anti derrame e antideslizante 
na base. Capacidade até 470 ml. Food grade. Caixa 
branca 94655 vendida opcionalmente. 
     Ø80 x 198 mm | Caixa: 82 x 202 x 82 mm 
     LSR - 20 x 70 mm

www.golbrindes.com.br
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OASIS • 94064

HASSI • 94676 SHOW • 94550 94657
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Squeeze. Aço inox. Tampa em bambu. 
Capacidade: 540 ml. Food grade. 
Fornecido em caixa. 
     Ø68 x 192 mm 
     LSR - 25 x 100 mm

Copo de viagem. Aço inox e PP. 
Com corpo duplo. Capacidade: 510 ml. 
Food grade. Fornecida em caixa. 
     Ø87 x 151 mm 
     PDP - 25 x 50 mm

Squeeze. Aço inox. Com parede dupla. 
Capacidade até 510 ml. Food grade. Caixa 
branca 94657 vendida opcionalmente. 
     Ø67 x 220 mm 
     SCR - 160 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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Líquido 
quente ou frio

COPOS DE PAREDE 
DUPLA, IDEAIS 
PARA SUA BEBIDA
Perfeitos para manter a sua bebida sempre 
na temperatura certa, sem nunca queimar 
ou gelar suas mãos!

Copo para viagem. AS e PP. 
Com parede dupla, tampa e antideslizante na base. 
Capacidade: 520 ml. Food grade. Caixa branca 
94655 vendida opcionalmente. 
     Ø77 x 230 mm 
     PDP - 35 x 30 mm

Copo para viagem. Aço inox e PP. Com parede 
dupla, tampa e antideslizante na base. 
Capacidade: 520 ml. Food grade. Caixa branca 
94653 vendida opcionalmente. 
     Ø72 x 184 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

Copo para viagem. PP. Com parede dupla e tampa. 
Capacidade até 510 ml. Food grade. Caixa branca 
94655 vendida opcionalmente. 
     Ø75 x 221 mm 
     PDP - 22 x 90 mm

Parede dupla
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WINGS • 94614 NOAH • 94608 94659

WERNER • 94666 BATUM • 94625 
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Caneca. Aço inox. Com mosquetão. 
Capacidade até 230 ml. Food grade. 
Incluso caixa branca 94654. 
     Ø70 x 82 mm | Caixa: 95 x 95 x 170 mm 
     LSR - 15 x 70 mm

Caneca para viagem. Aço inox e PP. Com tampa. 
Capacidade até 420 ml. Food grade. Incluso 
caixa branca 94659. 
     Ø80 x 170 mm | Caixa: 115 x 115 x 195 mm 
     PDP - 35 x 30 mm

Copo para viagem. Aço inox e PP. Com corpo duplo 
e tampa. Capacidade até 420 ml. Food grade. 
Incluso caixa branca 94654. 
     Ø81 x 167 mm | Caixa: 95 x 95 x 170 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

Copo de viagem. PP e PS. Com corpo duplo. 
Capacidade: 520 ml. Food grade. Caixa branca 
94654 vendida opcionalmente. 
     Ø86 x 168 mm 

www.golbrindes.com.br



312

D
E

LEMON • 94649 94652

KOBE • 94060 RIO • 94059 94651
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Squeeze. Alumínio. Com �ta em silicone. 
Capacidade: 660 ml. Food grade. Caixa branca 
94651 vendida opcionalmente. 
     Ø65 x 228 mm 
     LSR - 25 x 150 mm

Squeeze. Alumínio. Com �ta em silicone. 
Capacidade: 570 ml. Food grade. Caixa branca 
94656 vendida opcionalmente. 
     Ø66 x 205 mm 
     LSR - 25 x 120 mm

Squeeze. Alumínio e PP. Capacidade até 670 ml. 
Food grade. Caixa branca 94652 vendida 
opcionalmente. 
     Ø73 x 217 mm 
     LSR - 25 x 120 mm

www.golbrindes.com.br
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BEANE • 94063 94657
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Squeeze. Alumínio. Tampa em aço inox. 
Capacidade: 500 ml. Food grade. Caixa branca 
94657 vendida opcionalmente. 
     Ø67 x 255 mm 
     LSR - 25 x 80 mm

METALIZADO COLORIDO
Escolha a cor que combina melhor com você!

www.golbrindes.com.br
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Squeeze. Alumínio e AS. 
Capacidade até 650 ml. Food grade. Caixa 
branca 94657 vendida opcionalmente. 
     Ø66 x 250 mm 
     SCR - 180 x 120 mm

Squeeze. Alumínio. Acabamento matt. Com mosquetão. 
Capacidade até 800 ml. Food grade. Caixa branca 
94657 vendida opcionalmente. 
     Ø73 x 259 mm 
     SCR - 118 x 80 mm

Squeeze. Alumínio. Com mosquetão. 
Capacidade: 750 ml. Food grade. Caixa branca 
94657 vendida opcionalmente. 
     Ø73 x 247 mm 
     SCR - 170 x 70 mm
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ERALD • 94623 

SLATER • 94062 
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Squeeze. Alumínio. Com mosquetão. 
Capacidade: 500 ml. Food grade. Caixa 
branca 94656 vendida opcionalmente. 
     Ø66 x 210 mm 
     SCR - 170 x 70 mm

Squeeze. Alumínio. Com tampa em PP. 
Capacidade: 600 ml. Food grade. Caixa branca 
94654 vendida opcionalmente. 
     Ø75 x 158 mm 
     LSR - 40 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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WILLIAMS • 94669 DHABI • 94668 RAISE • 94646 94651
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VIDRO BOROSSILICATO
Muito mais resistente que o vidro convencional, 
dá ainda mais durabilidade ao seu squeeze! 
Além disso, suporta melhor as temperaturas 
e mantém a sua bebida do seu jeito!

Squeeze. Vidro borossilicato. Com tampa 
em PP. Capacidade: 470 ml. Food grade. 
Fornecida em caixa. 
     Ø60 x 210 mm 
     SCR - 150 x 120 mm

Squeeze. Vidro borossilicato. 
Com tampa em PP e bolsa em silicone. 
Capacidade: 380 ml. Food grade. 
Fornecida em caixa. 
     Ø58 x 191 mm 
     PDP - 40 x 40 mm

Squeeze. Vidro e aço inox. 
Capacidade até 520 ml. 
Fornecido com luva em soft 
shell. Food grade. Caixa branca 
94651 vendida opcionalmente. 
     Ø65 x 225 mm 
     PDP - 25 x 35 mm
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DAKAR • 94699 
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Squeeze. Vidro borossilicato. Com tampa em bambu 
e revestida com luva em silicone. Capacidade: 600 ml. 
Food grade. Fornecida em caixa. 
     Ø68 x 230 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

www.golbrindes.com.br
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CINNAMON • 94626 

CANNA • 94638 
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Copo para viagem. Fibra de bambu, casca de arroz 
e melamina. Com tampa e banda de silicone. 
Capacidade até 450 ml. Food grade. 
     Ø96 x 140 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

Copo para viagem. Fibra 
de bambu e PP. Com banda de silicone e tampa. 
Capacidade até 500 ml. Food grade. 
     Ø95 x 140 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

VALORIZAMOS 
O QUE É NATURAL
A fibra da planta de bambu, 100% biodegradável, 
permite criar produtos muito resistentes. 
Esta solução mais sustentável aproveita 
as possibilidades que a natureza oferece.

Casca 
de arroz

Com �bra 
de bambu

Com �bra 
de bambu
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CUPPA • 94058 
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Copo de viagem. Fibra de bambu e PP. 
Capacidade: 380 ml. Food grade. 
     95 x 95 x 114 mm 
     PDP - 25 x 20 mm

Com �bra 
de bambu

www.golbrindes.com.br



320

D
E

DAVIS • 94065 
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Copo de viagem. Fibra de bambu e PP. 
Com tampa e banda em silicone. 
Capacidade: 390 ml. Food grade. 
     Ø95 x 113 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

Com �bra 
de bambu

www.golbrindes.com.br
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LATTE • 94067 
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Copo de viagem. Fibra de bambu 
e PP. Com banda em silicone. 
Capacidade: 380 ml. Food grade. 
     Ø95 x 114 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

Com �bra 
de bambu
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PETRELLI • 94637 BACURI • 94691 
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Copo. Fibra de arroz e PP. Capacidade até 400 ml. 
Food grade. 
     Ø88 x 102 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

Copo para viagem. Fibra de bambu e PP. 
Com tampa. Capacidade até 450 ml. Food grade. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

FIBRA DE ARROZ
Resultante da transformação da casca de arroz 
após a colheita, a fibra de arroz permite a criação 
de produtos leves e resistentes, aproveitando esta 
matéria natural e biodegradável.

www.golbrindes.com.br



323

D
E

TISANA • 94636 VALLEY • 94068 

94056

HOME 
PG. 274

TOFFA • 94066 
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Copo para viagem. Fibra de bambu e PP. 
Com tampa. Capacidade até 450 ml. 
Food grade. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

Copo de viagem. Fibra de bambu 
e PP. Com canudo retrátil. 
Capacidade: 450 ml. Food grade. 
     Ø93 x 135 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

Copo de viagem. Fibra de bambu 
e PP. Capacidade: 380 ml. 
Food grade. 
     Ø95 x 113 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

www.golbrindes.com.br
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Squeeze. Tritan™. Com suporte para celular. 
Capacidade até 750 ml. Food grade. Caixa branca 
94658 vendida opcionalmente. 
     Ø75 x 222 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

Squeeze. Tritan™. Capacidade até 790 ml. 
Food grade. Caixa branca 94657 vendida 
opcionalmente. 
     Ø71 x 246 mm 
     SCR - 140 x 100 mm

Squeeze. Tritan™ e AS. Capacidade: 900 ml. 
Com argola para transporte. Food grade. Caixa 
branca 94658 vendida opcionalmente. 
     Ø78 x 260 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

www.golbrindes.com.br
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Squeeze. AS e aço inox. Capacidade até 700 ml. Food grade. 
Caixa branca 94670 vendida opcionalmente. 
      Ø74 x 265 mm 
     SCR - 160 x 90 mm

Squeeze. Aço inox e AS. Capacidade até 600 ml. 
Food grade. Caixa branca 94650 vendida opcionalmente. 
     Ø71 x 215 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

Squeeze. Tritan™. Com compartimento para cartões, 
chaves e dinheiro. Capacidade: 800 ml. Food grade. 
Caixa branca 94658 vendida opcionalmente. 
     Ø80 x 260 mm 
     SCR - 70 x 70 mm

www.golbrindes.com.br
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Squeeze. AS e PP. Com infusor de frutas. 
Capacidade: 740 ml. Food grade. Caixa 
branca 94657 vendida opcionalmente. 
     Ø70 x 247 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

Squeeze. AS. Capacidade até 650 ml. Food grade. 
Caixa branca 94652 vendida opcionalmente. 
     Ø73 x 214 mm 
     SCR - 190 x 55 mm

www.golbrindes.com.br



327

D
E

CONLEY • 94621 94651 OTHMER • 94644 94658

CLOUDS • 94632 94657 JAY • 94061 94651
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Squeeze. PS e PE. Capacidade até 500 ml. 
Food grade. Caixa branca 94651 vendida 
opcionalmente. 
     Ø70 x 230 mm 
     SCR - 100 x 160 mm

Squeeze. AS e PE. Com porta comprimidos em PP, 
com 7 divisórias. Capacidade: 740 ml. Food grade. 
Caixa branca 94658 vendida opcionalmente. 
     Ø75 x240 mm 
     PDP - 20 x 120 mm

Squeeze. PS e ABS. Com borrifador de água. 
Capacidade até 600 ml. Food grade. Caixa 
branca 94657 vendida opcionalmente. 
     Ø66 x 250 mm 
     SCR - 190 x 100 mm

Squeeze. AS. 
Com tampa em PP. Canudo 
incluso. Capacidade: 610 ml. 
Food grade. Caixa branca 
94651 vendida opcionalmente. 
     Ø70 x 225 mm 
     SCR - 50 x 120 mm
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HORUS 3 • 94652

TITUS 1 • 94656

TITUS 5 • 94670

LAUNAY • 94686 

PORTIS • 94630 94657
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Squeeze. AS. Capacidade até 510 ml. Food grade. 
Caixa branca 94656 vendida opcionalmente. 
     Ø68 x 203 mm 
     SCR - 140 x 70 mm

Squeeze. PP e PS. Capacidade até 600 ml. 
Food grade. Caixa branca 94657 vendida 
opcionalmente. 
     Ø67 x 245 mm 
     SCR - 100 x 120 mm

www.golbrindes.com.br



330

D
E

94604

KIDS & 
ESCOLAR 
PG. 370
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Squeeze dobrável. PE. Capacidade até 460 ml. 
Acabamento translúcido. Food grade. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 60 x 70 mm
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DECNOP • 94689

HIKE • 94685

GILDED • 94690
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Squeeze dobrável. PE. Capacidade até 460 ml. 
Acabamento opaco. Food grade. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 60 x 70 mm

SQUEEZES DOBRÁVEIS 
COM PEGA OU MOSQUETÃO

Squeeze dobrável. PE. Capacidade até 770 ml. 
Food grade. 
     158 x 286 x 75 mm 
     SCR - 60 x 60 mm

Squeeze dobrável. PE. Capacidade até 460 ml. 
Food grade. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 75 x 60 mm
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Shaker. PP e PE. Com 2 compartimentos para 
guardar suplementos adicionais (320 ml e 150 ml). 
Com escala de medição até 500 ml/16 ft oz. 
Capacidade: 630 ml. Food grade. Caixa branca 
94654 vendida opcionalmente. 
     Ø92 x 160 mm | Montado: Ø92 x 225 mm 
     PDP - 25 x 35 mm

Shaker. PP e HDPE. Com misturadora em aço 
inox e escala de medição até 400 ml/12 ft oz. 
Capacidade até 550 ml. Food grade. Caixa 
branca 94654 vendida opcionalmente. 
     Ø93 x 160 mm 
     PDP - 25 x 40 mm

Shaker com 
compartimentos

www.golbrindes.com.br



333

D
E

JULES • 99967

MATIRA • 99965

TRAVIS • 99966
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Kit toalha e garrafa. Toalha para esporte 
em poliamida e poliéster. Toalha refrescante, 
quando molhada permanece fria durante horas. 
Se aquecer, basta balançar reativando sua 
frescura. Reutilizável e lavável à máquina. Garrafa 
em PP e PET com mosquetão incluso (food grade). 
Capacidade até 440 ml. 
     Toalha: 300 x 800 mm | Garrafa: Ø65 x 125 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

Toalha para esporte. Micro�bra: 210 g/m². 
Fornecida com bolsa em 190T. 
     300 x 300 mm | Bolsa: 110 x 140 mm 
     TRS - 60 x 50 mm

Toalha para esporte. Micro�bra: 210 g/m². 
Fornecida com bolsa em 190T. 
     400 x 800 mm | Bolsa: 135 x 205 mm 
     TRS - 80 x 80 mm

TOALHA DE ESPORTE 
REFRESCANTE!

www.golbrindes.com.br
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KOV • 99022

BRADY • 98086

PICCHU • 99023

Kit �tness. Incluso elástico e corda 
de pular. Fornecido com bolsa em 190T. 
     Bolsa: 210 x 270 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

Punho elástico. Poliéster. Com bolso. 
     100 x 100 mm 
     TRS - 50 x 50 mm

Punho elástico. Poliéster. Com área para gravação. 
     75 x 78 mm 
     TRS - Ø20 mm
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Braçadeira para celular. Soft shell. 
Com banda reªetiva e fecho ajustável. 
Para smartphone 5.1’’. 
     450 x 165 mm 
     SCR - 38 x 45 mm

Braçadeira para celular. Soft shell 
de alta densidade. Com elementos 
reªetivos e fecho ajustável. Para 
smartphone 5’’. 
     430 x 150 mm 
     SCR - 25 x 40 mm

Braçadeira para celular. Soft shell 
de alta densidade. Com elementos 
reªetivos e fecho ajustável. Para 
smartphone 5.5’’. 
     440 x 175 mm 
     SCR - 25 x 40 mm

Lanterna. ABS. Ideal para bonés. Com LED COB 
(luz direcionável) e clipe. Incluso 3 pilhas LR44. 
     55 x 53 x 22 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

Luz reªetora para tênis. ABS e PVC eco-friendly. 
Com 2 LEDs e 2 modos de luz. Incluso 2 pilhas 
CR2032. 
     63 x 89 x 28 mm 
     PDP - 10 x 10 mm

Luz direcionável 
e clipe para agarrar 
em boné ou mochila
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RULES • 92835 MOLLEMA • 98512

VOLGA • 92670 PURUS • 92671
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Sacola tipo mochila. 210D. 
Com elementos reªetivos. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 200 x 150 mm

Reªetivo. ABS. Com 2 LEDs, 2 modos de luz 
e clipe atrás. Incluso 2 pilhas CR1220. 
     30 x 61 x 16 mm 
     PDP - 30 x 15 mm

Sacola. Tarpaulin. Impermeável. Com alça 
ajustável e capacidade de 3,5/5 L. 
     Ø150 x 320 mm 
     TXP - 100 x 100 mm

Sacola tarpaulin. Impermeável. 
Com mosquetão e capacidade de 1,5/2,5 L. 
     175 x 325 mm 
     TXP - 90 x 90 mm

Alça ajustável

Impermeável

Mosquetão
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Kit mini ferramentas. PS. 4 chaves. 
     92 x 22 x 13 mm 
     SCR - 55 x 10 mm

Kit de mini ferramentas. Metal. 
3 chaves. 
     Ø13 x 75 mm 
     LSR - 30 x 6 mm

Kit de ferramentas. ABS. Com clipe, 6 LEDs 
e 5 chaves. Incluso 2 pilhas AAA. 
     90 x 30 x 35 mm 
     PDP - 25 x 7 mm

Bolsa para bicicleta. 600D. 
Com 3 �tas ajustáveis. 
     230 x 200 x 60 mm 
     TRS - 90 x 45 mm

Medidor de pressão de pneus. Com LED. 
Unidades de medida: Bar, PSI, Lbs e Kpa. 
Incluso 4 pilhas LR41. 
     34 x 86 x 22 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
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LIMARDO • 98822

BRESSET • 98823
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Mosquetão. Alumínio. Com área plana 
para gravação. 
     24 x 48 x 4 mm 
     LSR - 25 x 3 mm

Mosquetão. Alumínio. Com área plana 
para gravação. 
     32 x 57 x 5 mm 
     LSR - 30 x 3 mm

Mosquetão. Alumínio. Com abridor de garrafas. 
Não adequado para escalada esportiva. 
     44 x 79 x 3 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

www.golbrindes.com.br
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SOBRAL • 99141

160

ABERTURA 
AUTOMÁTICA

Guarda-chuva. Cortiça. Haste e pega em madeira. 
Abertura automática. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     LSR - 8 x 40 mm
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ALBERTA • 99145

GUIL • 99126 KARL • 99122
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Guarda-chuva. Pongee 190T. Varetas em �bra 
de vidro e pega revestida a borracha. À prova 
de vento. Abertura automática. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-chuva de 12 varetas. Poliéster 190T. Pega 
revestida em borracha. Abertura automática. 
     Ø1100 mm | 900 mm 
     TXP - 140 x 100 mm

Guarda-chuva de golfe. Poliéster 190T. 
Pega em EVA. 
     Ø1220 mm | 975 mm 
     TXP - 220 x 140 mm
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FELIPE • 99130 SILVAN STRIPE • 99153

ANGELA • 99146
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Guarda-chuva de golfe. Pongee 190T. Haste 
e varetas em �bra de vidro e pega em PP. 
À prova de vento. Abertura automática. 
Fornecido em bolsa. 
     Ø1170 mm | 880 mm | 
Bolsa: 85 x 725 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-chuva. 190T pongee. Varetas 
em �bra de vidro. Pega em c. sintético. 
À prova de vento. Abertura automática.  
     Ø1175 x 925 mm 
     TXP - 200 x 150 mm

GUARDA-CHUVA 
REVERSÍVEL
Evite molhar-se ao entrar no carro, 
em casa ou espaços comerciais 
com este guarda-chuva reversível.

Guarda-chuva reversível. Pongee 190T. Capa dupla. 
Cabo em metal e varetas em �bra de vidro. Abertura 
manual e fecho automático. Estrutura patenteada. 
     Ø1050 mm | 790 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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Guarda-chuva. Poliéster 190T. Varetas e haste 
em �bra de vidro. Pega em EVA. Abertura 
automática. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-chuva. Poliéster 190T. Haste e pega 
em alumínio. Abertura automática. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-chuva. Poliéster 190T. Pega em EVA. 
Abertura automática. 
     Ø1040 mm | 825 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-chuva. Poliéster 190T. Pega revestida 
a borracha. Abertura automática. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TXP - 220 x 140 mm
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Guarda-chuva. Poliéster. Com faixa 
reªetora. Pega revestida a borracha. 
Abertura automática. 
     Ø960 x 815 mm 
     TRS - 100 x 50 mm

Guarda-chuva. Poliéster 190T. 
Pega revestida a borracha. 
Abertura automática. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-chuva. 190T pongee. 
Pega em madeira. 
     Ø1020 x 875 mm 
     LSR - 80 x 11 mm
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NICHOLAS • 99143 ROBERTO • 99109

BETSEY • 99100
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Guarda-chuva. POE. Abertura automática. 
     Ø1000 mm | 815 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

Guarda-chuva de golfe. Poliéster 190T. 
Pega em madeira. 
     Ø1270 mm | 965 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-chuva. Poliéster 190T. Haste e pega 
em madeira. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TXP - 220 x 140 mm
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PATTI • 99116

103114 106 101 111 124113

114

104 132 115 105 128 108119

119

129

Guarda-chuva. Poliéster 190T. 
Pega em madeira. Abertura 
automática. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

DÊ UMA COR 
AOS DIAS 
DE CHUVA!
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TIGOT • 99135
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Guarda-chuva dobrável. Poliéster 190T. 
Dobrável em 3 seções. Fornecido em bolsa. 
     Ø960 mm | 240 mm | Bolsa: Ø40 x 225 mm 
     TXP - 200 x 120 mm

Guarda-chuva dobrável. Poliéster 190T. 
Dobrável em 3 secções. Fornecido em bolsa. 
     Ø960 mm | 240 mm | Bolsa: Ø40 x 215 mm 
     TXP - 180 x 120 mm

Guarda-chuva dobrável. Poliéster 190T. 
Dobrável em 3 secções. Abertura automática. 
Fornecido em bolsa. 
     Ø980 mm | 295 mm | Bolsa: Ø45 x 245 mm 
     TXP - 200 x 120 mm
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STELLA • 99147 CAMPANELA • 99151

MURIEL • 39000
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Guarda-chuva dobrável. Pongee 190T. Pega revestida 
a borracha. À prova de vento. Dobrável em 3 secções. 
Abertura e fecho automático. Fornecido em bolsa. 
     Ø970 mm | 280 mm | Bolsa: Ø50 x 250 mm 
     TXP - 220 x 120 mm

Guarda-chuva dobrável. 190T pongee. Pega revestida 
em borracha. Abertura automática. Fornecido 
em bolsa. 
     Guarda-chuva: Ø980 x 320 mm | Bolsa: Ø50 x 240 mm 
     TXP - 200 x 100 mm

Guarda-chuva dobrável. Poliéster. Dobrável 
em 3 seções. Com lanterna na pega (incluso 
2 pilhas CR2032). Fornecido em bolsa. 
     Ø940 mm | 310 mm | Bolsa: Ø50 x 230 mm 
     TXP - 200 x 120 mm

Lanterna
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SANDRA • 99213

ISABEL • 99214 PEDRO • 99215
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Capa de chuva. 
     Tamanho único 

Capa de chuva. Em embalagem 
com mosquetão. 
     Ø63 mm | Capa: tamanho único 
     DUV - 20 x 15 mm

Capa de chuva. Em embalagem 
com mosquetão. 
     Ø63 mm | Capa: tamanho único 
     PDP - 15 x 15 mm
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STORK • 99123
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BAMBI • 99133
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Guarda-chuva para criança. Poliéster 190T. 
     Ø870 mm | 660 mm 
     TXP - 150 x 120 mm

Guarda-chuva para criança. 
Poliéster. Pega em EVA. 
     Ø680 x 550 mm 
     TXP - 150 x 90 mm

www.golbrindes.com.br
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KENZA • 98424 VILLE • 92824

MARESIA • 92513
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Sacola de praia. 600D. Alça de corda em algodão. 
     510 x 440 x 140 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

Sacola. 100% algodão canvas: 
280 g/m². Bolso bolso frontal e bolso 
interior com zíper. Com fecho magnético 
e alças de 60 cm. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 120 x 150 mm

Sacola de praia. 300D. Com bolso interior. 
Alças em webbing de 70 cm. 
     450 x 300 x 80 mm 
     TRS - 240 x 200 mm

Bolso interior
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DERING • 98332 PARANA • 98320
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Cabo direcionável

Cabo direcionável

Grande formato

Forro prateado

Guarda-sol. 300D. Com interior 
prateado e cabo direcionável. 
Fornecido em bolsa. 
     1600 x 1600 mm | 1800 mm | 
Bolsa: 1050 x 130 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

Guarda-sol. Poliéster 170T. 
Fornecido em bolsa. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | 
Bolsa: 1000 x 120 mm 
     TXP - 220 x 140 mm

Guarda-sol. Poliéster 210T. 
Com forro prateado e cabo 
direcionável. Fornecido em bolsa. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | 
Bolsa: 1010 x 110 mm 
     TXP - 220 x 140 mm
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VOLGA • 92670 PURUS • 92671
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Sacola. Tarpaulin. Impermeável. Com alça 
ajustável e capacidade de 3,5/5 L. 
     Ø150 x 320 mm 
     TXP - 100 x 100 mm

Sacola tarpaulin. Impermeável. Com mosquetão 
e capacidade de 1,5/2,5 L. 
     175 x 325 mm 
     TXP - 90 x 90 mm

Alça ajustávelImpermeável

MOSQUETÃO

SACOLAS IMPERMEÁVEIS
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EGEU • 98266

TOBOL • 92853 MAMORE • 58315
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Bolsa para celular. PVC. Impermeável 
(não aconselhável imersão). Fita 
ajustável. Parte frontal transparente 
e trazeira branco fosco. Permite 
utilização touch. Fecho hermético 
com velcro. 
     240 x 95 mm 
     SCR - 60 x 120 mm

Bolsa para óculos. Non-woven: 80 g/m². 
     90 x 200 mm 
     TRS - 50 x 100 mm

Bolsa para celular. PVC. Impermeável (não 
aconselhável imersão). Permite utilização touch. 
Para smartphone 5.5’’. 
     100 x 220 mm 
     SCR - 40 x 20 mm

www.golbrindes.com.br
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EDWARD • 99423

LAUREN • 99422

JEAN • 99419

BIA • 99443

103
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131Chapéu panamá. Palha natural. Fita não inclusa. 
     Tamanho: 580 mm 

Chapéu panamá. Palha colorida. Fita não inclusa. 
     Tamanho: 580 mm 

Chapéu panamá. Palha natural. Fita não inclusa. 
     Tamanho: 580 mm 

Fita para chapéu panamá. 
Poliéster. 
     620 x 30 mm 
     TRS - 380 x 18 mm
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CALIFORNIA • 58377 SARDEGNA • 98375

TIMOR • 98293 GALAPOS • 98247
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Toalha de praia. Micro�bra: 250 g/m². Fornecida 
com sacola em non-woven (80 g/m²). 
     1500 x 750 mm | Sacola: 330 x 415 x 100 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

Toalha de praia. Veludo de algodão: 320 g/m². 
Fornecida com sacola em non-woven (80 g/m²). 
     1500 x 750 mm | Sacola: 330 x 415 x 100 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

Almofada inªável. PVC opaco. 
     Vazio: 330 x 210 mm 
     SCR - 140 x 100 mm

Sacola almofada inªável. PVC opaco. 
     Vazio: 300 x 320 mm 
     SCR - 160 x 160 mm
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98415

SACOLAS & 
BOLSAS TÉRMICAS 
PG. 302

98410

SACOLAS & 
BOLSAS TÉRMICAS 
PG. 301
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SACOLAS & 
BOLSAS TÉRMICAS 
PG. 304

98413

SACOLAS & 
BOLSAS TÉRMICAS 
PG. 301

98192

PERSONAL & TRAVEL 
PG. 230

98406

SACOLAS & 
BOLSAS TÉRMICAS 
PG. 304

98409

SACOLAS & 
BOLSAS TÉRMICAS 
PG. 304

98191

PERSONAL & TRAVEL 
PG. 230
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GIRAFFE • 54635

GUSTEAU • 59834 BALOO • 52619
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Copo para viagem. PP e PS. Com canudo ªexível. 
3 desenhos para colorir (6 mini lápis de cor inclusos). 
Capacidade: 200 ml. Food grade. 
     Ø72 x 98 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

Avental de criança para colorir. 
Non-woven: 80 g/m². Com desenho 
impresso e bolso lateral. 6 gizes 
de cera inclusos. 
     380 x 430 mm 
     TRS - 120 x 120 mm

Sacola tipo mochila para colorir. 
Non-woven: 80 g/m². Com desenho 
impresso e bolso interior. 6 gizes 
de cera inclusos. 
     300 x 350 mm 
     TRS - 200 x 40 mm
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CROCO • 91746 COLOURED • 91747

CRAFTI • 91931 EAGLE • 91754BIRD • 91750
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Caixa de cartão com 12 lápis de cor. 
Cartão. 
     90 x 180 x 9 mm 
     SCR - 90 x 60 mm

Caixa de cartão com 12 mini lápis de cor. 
Cartão. 
     90 x 90 x 9 mm 
     SCR - 45 x 60 mm

Caixa de cartão com 10 mini lápis de cor. 
Cartão. 
     40 x 90 x 15 mm 
     SCR - 50 x 25 mm

Caixa de cartão com 6 mini lápis de cor. 
Cartão. 
     45 x 90 x 9 mm 
     SCR - 35 x 45 mm

Caixa de cartão com 6 gizes de cera. 
Cartão. 
     53 x 92 x 9 mm 
     SCR - 40 x 30 mm
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ANIM • 91758 JAGUAR • 91755

CUCKOO • 93466ROLS • 91751

124 108105

105

103

104

128

119

160

160

Kit para pintar em caixa de cartão. Cartão. 
Incluso 6 mini lápis de cor, 1 apontador 
e 15 cartões para pintar. 
     73 x 89 x 12 mm 
     SCR - 50 x 55 mm

Kit para pintar em caixa de cartão. Cartão. 
Incluso 8 gizes de cera e 8 cartões para 
pintar e pendurar. 
     180 x 90 x 10 mm 
     SCR - 55 x 60 mm

Caderno para colorir. 25 desenhos. 
Lápis não inclusos. 
     90 x 90 mm 
     SCR - 70 x 60 mm

Caixa de cartão com 6 mini lápis de cor. 
Cartão e plástico. Com apontador. 
     Ø26 x 103 mm 
     PDP - 10 x 45 mm

www.golbrindes.com.br
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IMPY • 91648
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ESCRITA DE PLÁSTICO 
& LÁPIS

ATENEO • 91736 RIZZOLI • 91738
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PG. 174

Marca texto. PP. Cor da escrita à cor do produto. 
Cores 103 e 106: escrita a amarelo. 
     Ø11 x 130 mm 
     PDP - 50 x 5 mm

Lápis. Com borracha. Grau de dureza: HB. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Lápis. Grau de dureza: HB. 
     Ø8 x 175 mm 
     PDP - 40 x 5 mm
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RHOMBUS • 91932

160
119 106 108 124 128 104

BEETLE • 91904

PARALLEL • 93571TRITON • 91934

Kit de escrita. Incluso régua de 16,5 cm, 2 lápis 
de gra�te, 1 borracha e 1 apontador. Com bolsa 
em cartão. 
     Bolsa: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 35 x 140 mm

Lápis. Grau de dureza: HB. Com boneco 
de borracha. 
     Ø7 x 188 mm 
     PDP - 40 x 5 mm

Régua de 15 cm. PP ªexível. 
     200 x 41 mm 
     SCR - 150 x 12 mm

Conjunto com 3 borrachas. 
     Ø38 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

PREPARADOS 
PARA APRENDER!
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GUFO • 93566 STEPHENIE • 93565

SIZA • 91935AGUZA • 93621 YGLO • 93620
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Kit de escrita. PS. Incluso régua de 15 cm, 2 mini 
lápis, 1 borracha e 1 apontador. 
     Régua: 157 x 42 x 15 mm 
     PDP - 30 x 15 mm

Régua. Escala de 15 cm impressa. Com clipe. 
     174 x 31 x 2 mm 
     SCR - 55 x 8 mm

Apontador. PS. Com borracha 
e depósito. 
     41 x 60 x 23 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

Apontador. PS. Com depósito. 
     41 x 40 x 30 mm 
     PDP - 15 x 6 mm

Borracha. TPR. Com capa 
protetora em PP. 
     55 x 33 x 13 mm 
     PDP - 20 x 15 mm
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HUMMINGBIRD • 93614

SCHOOLI • 93607

BISSAYA • 92617COLORIT • 93619
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Estojo para lápis. 600D. 
     210 x 85 x 65 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

Estojo para lápis. Algodão. 
     Ø70 x 220 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

Sacola tipo mochila. Non-woven: 80 g/m². 
     300 x 350 mm 
     TXP - 160 x 160 mm

Estojo para lápis. Non-woven: 100 g/m². 
     210 x 110 mm 
     TRS - 150 x 60 mm
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SEBASTIAN • 98416 TURTLE • 58412
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Bolsa térmica. 600D. Alça ajustável. Capacidade 
até 3 litros. Food grade. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 150 x 90 mm

Bolsa térmica. 600D. Alça ajustável em webbing. 
Capacidade até 4,5 litros. Food grade. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 160 x 160 mm
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BERNA • 92667
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Mochila. 600D. Bolso frontal 
de grande dimensão. Parte 
posterior e alças almofadadas. 
     310 x 410 x 120 mm 
     TRS - 130 x 100 mm

Mochila. 600D. Bolso frontal com zíper e bolsos 
laterais em tela. 
     240 x 320 x 80 mm 
     TRS - 140 x 90 mm

Mochila. 600D. Bolso frontal e bolsos laterais 
com zíper.  
     240 x 320 x 120 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
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Guarda-chuva para criança. 
Poliéster. Pega em EVA. 
     Ø680 x 550 mm 
     TXP - 150 x 90 mm

Guarda-chuva para criança. Poliéster 190T. 
     Ø870 mm | 660 mm 
     TXP - 150 x 120 mm

Squeeze dobrável. PA e PE. BPA free. 
Capacidade até 350 ml. Food grade. 
     120 x 210 mm 
     SCR - 70 x 50 mm

Avental para criança. Non-woven: 80 g/m². 
Ajustável. Com 1 bolso. 
     400 x 600 mm | Bolso: 200 x 150 mm 
     TRS - 150 x 100 mm

www.golbrindes.com.br
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